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【産業を振興するための取り組み】

問１　産業の振興についてどの程度重要だと思いますか。 問２　産業の振興への区の取り組みについて満足していますか。
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　全　　体 665 53.4 31.6 13.2 1.2 0.5 0.2 1.36 665 8.4 28.7 46.3 12.8 3.3 0.5 0.26
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 51.0 31.7 14.5 1.4 0.7 0.7 1.32 145 8.3 35.2 41.4 11.0 2.8 1.4 0.36
２ブロック［浅草地域］ 132 52.3 32.6 12.9 2.3 - - 1.35 132 8.3 27.3 49.2 13.6 1.5 - 0.27
３ブロック［北部地域］ 107 53.3 29.0 16.8 - 0.9 - 1.34 107 8.4 22.4 54.2 7.5 7.5 - 0.17
４ブロック［西部地域］ 161 54.0 30.4 13.7 1.9 - - 1.37 161 8.1 31.1 41.6 14.3 4.3 0.6 0.24
５ブロック［谷中地域］ 55 65.5 25.5 9.1 - - - 1.56 55 12.7 21.8 47.3 18.2 - - 0.29
６ブロック［上野地域］ 65 49.2 41.5 7.7 - 1.5 - 1.37 65 6.2 27.7 49.2 15.4 1.5 - 0.22
＜性別＞
男性 308 56.5 27.9 13.0 1.9 0.6 - 1.38 308 7.5 24.4 49.0 14.6 4.2 0.3 0.16
女性 357 50.7 34.7 13.4 0.6 0.3 0.3 1.35 357 9.2 32.5 44.0 11.2 2.5 0.6 0.35
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 58.3 20.8 20.8 - - - 1.38 24 12.5 12.5 58.3 16.7 - - 0.21
　　30歳代 90 54.4 27.8 15.6 2.2 - - 1.34 90 6.7 28.9 50.0 11.1 3.3 - 0.24
　　40歳代 74 60.8 28.4 9.5 1.4 - - 1.49 74 6.8 25.7 50.0 10.8 6.8 - 0.15
　　50歳代 37 67.6 18.9 10.8 - 2.7 - 1.49 37 8.1 16.2 48.6 21.6 5.4 - 0.00
　　60歳代 64 48.4 32.8 15.6 3.1 - - 1.27 64 7.8 20.3 48.4 20.3 3.1 - 0.09
　　70歳以上 19 52.6 36.8 - 5.3 5.3 - 1.26 19 5.3 42.1 31.6 10.5 5.3 5.3 0.33
女性20歳代 33 45.5 36.4 15.2 3.0 - - 1.24 33 15.2 27.3 48.5 6.1 3.0 - 0.45
　　30歳代 94 56.4 33.0 10.6 - - - 1.46 94 8.5 40.4 37.2 11.7 2.1 - 0.41
　　40歳代 79 49.4 40.5 10.1 - - - 1.39 79 8.9 35.4 41.8 12.7 1.3 - 0.38
　　50歳代 18 61.1 22.2 16.7 - - - 1.44 18 - 33.3 38.9 22.2 5.6 - 0.00
　　60歳代 85 47.1 36.5 14.1 1.2 - 1.2 1.31 85 11.8 25.9 52.9 7.1 1.2 1.2 0.40
　　70歳以上 48 47.9 29.2 20.8 - 2.1 - 1.21 48 6.3 27.1 43.8 14.6 6.3 2.1 0.13
＜職業別＞
会社員・公務員 276 53.6 32.2 13.4 0.7 - - 1.39 276 8.0 28.6 50.4 12.0 1.1 - 0.30
自営業・自由業 93 68.8 19.4 11.8 - - - 1.57 93 8.6 28.0 41.9 15.1 6.5 - 0.17
会社経営者 22 68.2 22.7 4.5 4.5 - - 1.55 22 9.1 18.2 45.5 22.7 4.5 - 0.05
家事専業 87 46.0 40.2 12.6 1.1 - - 1.31 87 9.2 34.5 46.0 8.0 2.3 - 0.40
学生 5 40.0 20.0 40.0 - - - 1.00 5 20.0 20.0 40.0 20.0 - - 0.40
アルバイト・パート 67 50.7 35.8 10.4 1.5 1.5 - 1.33 67 6.0 32.8 35.8 16.4 9.0 - 0.10
無職 88 42.0 34.1 17.0 3.4 2.3 1.1 1.11 88 11.4 20.5 50.0 11.4 4.5 2.3 0.23
その他 22 50.0 31.8 18.2 - - - 1.32 22 4.5 50.0 27.3 13.6 - 4.5 0.48
＜同居者の有無別＞
いる 514 53.3 33.1 12.3 0.8 0.4 0.2 1.38 514 8.0 30.4 45.1 12.8 3.5 0.2 0.27
いない 150 53.3 26.7 16.7 2.7 0.7 - 1.29 150 10.0 23.3 50.0 12.7 2.7 1.3 0.26
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 53.7 33.7 11.8 0.5 - 0.3 1.41 365 8.2 31.5 43.0 13.4 3.6 0.3 0.27
いない 130 49.2 33.8 14.6 1.5 0.8 - 1.29 130 6.9 26.2 53.1 12.3 1.5 - 0.25
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 57.0 30.1 11.8 1.1 - - 1.43 93 9.7 37.6 41.9 7.5 3.2 - 0.43
いない 341 49.6 35.8 13.2 0.9 0.3 0.3 1.34 341 7.3 28.2 48.7 12.6 3.2 - 0.24
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 56.2 37.1 6.7 - - - 1.49 89 4.5 40.4 38.2 14.6 2.2 - 0.30
いない 340 49.7 34.4 14.1 1.2 0.3 0.3 1.32 340 8.2 28.5 49.1 10.6 3.5 - 0.27
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 55.7 30.9 11.4 1.3 0.7 - 1.40 149 4.7 30.2 45.0 14.8 5.4 - 0.14
いない 286 49.0 36.0 13.6 0.7 0.3 0.3 1.33 286 9.4 30.1 46.5 11.2 2.8 - 0.32
＜居住年数別＞
１年未満 27 48.1 29.6 14.8 3.7 3.7 - 1.15 27 3.7 29.6 44.4 14.8 7.4 - 0.07
１～５年 120 50.8 36.7 11.7 0.8 - - 1.38 120 12.5 27.5 48.3 10.8 0.8 - 0.40
６～10年 86 47.7 34.9 16.3 1.2 - - 1.29 86 8.1 29.1 50.0 9.3 3.5 - 0.29
11～15年 50 52.0 32.0 16.0 - - - 1.36 50 8.0 36.0 44.0 12.0 - - 0.40
16～20年 37 62.2 16.2 18.9 2.7 - - 1.38 37 5.4 35.1 35.1 21.6 2.7 - 0.19
21年以上 343 55.4 30.6 12.0 1.2 0.6 0.3 1.39 343 7.9 27.1 46.4 13.4 4.4 0.9 0.21
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 59.4 25.3 13.5 0.4 0.9 0.4 1.43 229 7.9 29.3 47.2 12.2 3.1 0.4 0.27
分譲マンション 165 48.5 39.4 10.9 1.2 - - 1.35 165 9.7 36.4 38.8 13.3 1.2 0.6 0.40
一戸建て借家 18 44.4 44.4 11.1 - - - 1.33 18 5.6 38.9 33.3 16.7 5.6 - 0.22
賃貸アパート・マンション 191 51.8 30.9 15.2 2.1 - - 1.32 191 9.4 22.5 51.8 13.6 2.6 - 0.23
公営住宅 15 46.7 40.0 13.3 - - - 1.33 15 6.7 26.7 46.7 6.7 13.3 - 0.07
社宅等 13 46.2 38.5 7.7 7.7 - - 1.23 13 7.7 30.8 38.5 23.1 - - 0.23
同居、間借り 21 52.4 28.6 19.0 - - - 1.33 21 4.8 19.0 57.1 9.5 4.8 4.8 0.10
その他 12 58.3 25.0 8.3 - 8.3 - 1.25 12 - 16.7 50.0 - 33.3 - -0.50
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 54.8 32.4 11.4 1.1 0.3 - 1.40 361 7.5 31.0 45.2 13.0 2.8 0.6 0.28
できれば住み続けたい 161 56.5 34.2 8.1 0.6 0.6 - 1.45 161 11.8 32.9 40.4 11.8 3.1 - 0.39
できれば移転したい 28 53.6 17.9 25.0 - - 3.6 1.30 28 14.3 14.3 39.3 25.0 7.1 - 0.04
移転するつもりである 23 47.8 17.4 30.4 - 4.3 - 1.04 23 - 30.4 47.8 8.7 13.0 - -0.04
分からない 90 43.3 31.1 22.2 3.3 - - 1.14 90 6.7 15.6 63.3 11.1 2.2 1.1 0.13
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【産業を振興するための取り組み】

問３　産業の振興のため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）
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　全　　体 665 49.2 32.5 29.5 54.6 45.1 49.9 11.0 3.6 0.6
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 46.9 37.9 32.4 46.2 45.5 46.9 11.7 5.5 0.7
２ブロック［浅草地域］ 132 46.2 33.3 32.6 59.1 40.2 53.0 12.1 4.5 -
３ブロック［北部地域］ 107 49.5 35.5 18.7 62.6 42.1 47.7 11.2 0.9 0.9
４ブロック［西部地域］ 161 50.9 23.6 26.7 60.9 52.2 46.0 11.8 3.1 0.6
５ブロック［谷中地域］ 55 58.2 38.2 34.5 40.0 40.0 60.0 5.5 3.6 -
６ブロック［上野地域］ 65 47.7 30.8 36.9 47.7 46.2 55.4 9.2 3.1 1.5
＜性別＞
男性 308 51.6 34.7 29.2 55.8 37.7 47.7 11.4 5.2 0.6
女性 357 47.1 30.5 29.7 53.5 51.5 51.8 10.6 2.2 0.6
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 50.0 25.0 33.3 62.5 29.2 54.2 4.2 - -
　　30歳代 90 48.9 41.1 27.8 54.4 38.9 53.3 15.6 3.3 -
　　40歳代 74 48.6 39.2 33.8 50.0 32.4 43.2 13.5 6.8 1.4
　　50歳代 37 51.4 37.8 24.3 64.9 45.9 40.5 5.4 5.4 -
　　60歳代 64 56.3 26.6 31.3 59.4 34.4 46.9 10.9 7.8 1.6
　　70歳以上 19 63.2 21.1 15.8 47.4 57.9 47.4 5.3 5.3 -
女性20歳代 33 36.4 30.3 21.2 69.7 42.4 63.6 18.2 - -
　　30歳代 94 44.7 39.4 33.0 48.9 54.3 53.2 6.4 5.3 1.1
　　40歳代 79 50.6 30.4 31.6 55.7 58.2 49.4 8.9 2.5 -
　　50歳代 18 55.6 22.2 27.8 44.4 50.0 50.0 16.7 - -
　　60歳代 85 44.7 24.7 31.8 52.9 44.7 48.2 14.1 1.2 1.2
　　70歳以上 48 54.2 27.1 22.9 52.1 54.2 52.1 8.3 - -
＜職業別＞
会社員・公務員 276 48.9 37.0 29.7 54.3 42.0 51.1 12.0 2.9 0.7
自営業・自由業 93 47.3 25.8 29.0 54.8 49.5 50.5 12.9 6.5 -
会社経営者 22 45.5 40.9 45.5 40.9 36.4 36.4 22.7 9.1 4.5
家事専業 87 51.7 28.7 36.8 47.1 44.8 55.2 12.6 - -
学生 5 60.0 20.0 60.0 80.0 40.0 40.0 - - -
アルバイト・パート 67 49.3 29.9 23.9 67.2 46.3 49.3 3.0 6.0 -
無職 88 54.5 28.4 20.5 54.5 48.9 46.6 9.1 1.1 1.1
その他 22 36.4 40.9 27.3 54.5 54.5 40.9 4.5 13.6 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 50.6 32.1 28.4 55.4 46.1 50.8 11.9 3.3 0.4
いない 150 44.7 34.0 33.3 51.3 42.0 46.7 8.0 4.7 1.3
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 49.9 32.1 29.0 54.0 47.4 50.7 11.8 4.1 0.5
いない 130 53.1 31.5 26.9 58.5 41.5 53.1 12.3 0.8 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 43.0 40.9 28.0 54.8 49.5 51.6 7.5 5.4 1.1
いない 341 51.9 30.2 25.5 58.1 44.9 51.6 13.2 2.1 0.3
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 50.6 33.7 31.5 60.7 48.3 47.2 10.1 5.6 1.1
いない 340 50.9 31.8 24.7 57.1 45.3 52.1 12.1 1.8 0.3
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 49.0 30.9 30.9 56.4 42.3 49.7 11.4 2.7 -
いない 286 50.3 32.9 22.7 58.0 47.9 52.1 12.9 2.8 0.7
＜居住年数別＞
１年未満 27 37.0 37.0 18.5 55.6 40.7 55.6 22.2 7.4 -
１～５年 120 43.3 45.0 33.3 53.3 42.5 51.7 10.0 3.3 0.8
６～10年 86 50.0 32.6 33.7 53.5 48.8 41.9 8.1 5.8 2.3
11～15年 50 42.0 38.0 28.0 52.0 46.0 54.0 6.0 6.0 -
16～20年 37 56.8 29.7 32.4 62.2 51.4 45.9 10.8 - -
21年以上 343 52.2 27.4 28.0 54.8 44.6 50.4 12.0 2.9 0.3
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 53.3 29.7 26.6 52.8 45.9 52.0 10.9 2.6 0.9
分譲マンション 165 49.7 36.4 30.9 53.9 47.3 44.8 9.1 4.2 -
一戸建て借家 18 38.9 33.3 16.7 72.2 22.2 55.6 16.7 16.7 -
賃貸アパート・マンション 191 47.6 33.5 31.9 56.5 43.5 51.3 12.6 3.7 1.0
公営住宅 15 40.0 60.0 26.7 60.0 46.7 46.7 - - -
社宅等 13 38.5 7.7 53.8 38.5 46.2 46.2 15.4 - -
同居、間借り 21 52.4 14.3 23.8 52.4 52.4 47.6 9.5 - -
その他 12 25.0 41.7 33.3 50.0 50.0 58.3 16.7 8.3 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 54.8 30.7 28.3 54.0 42.4 52.1 9.1 3.3 0.3
できれば住み続けたい 161 46.6 35.4 34.8 59.0 47.8 46.6 8.7 3.1 -
できれば移転したい 28 53.6 25.0 39.3 57.1 46.4 25.0 17.9 7.1 -
移転するつもりである 23 17.4 52.2 21.7 52.2 39.1 52.2 30.4 8.7 -
分からない 90 37.8 32.2 24.4 48.9 52.2 53.3 15.6 3.3 3.3
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【観光を振興するための取り組み】

問４　観光の振興についてどの程度重要だと思いますか。 問５　観光の振興への区の取り組みについて満足していますか。
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　全　　体 665 58.2 31.3 9.0 0.9 0.3 0.3 1.47 665 11.9 35.8 41.2 7.8 2.7 0.6 0.47
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 57.2 33.1 7.6 0.7 0.7 0.7 1.47 145 10.3 35.2 42.1 7.6 4.1 0.7 0.40
２ブロック［浅草地域］ 132 63.6 24.2 12.1 - - - 1.52 132 14.4 31.1 44.7 8.3 1.5 - 0.48
３ブロック［北部地域］ 107 53.3 35.5 10.3 0.9 - - 1.41 107 13.1 40.2 39.3 3.7 2.8 0.9 0.58
４ブロック［西部地域］ 161 57.1 32.3 9.9 - - 0.6 1.48 161 8.7 39.8 37.3 9.9 3.1 1.2 0.42
５ブロック［谷中地域］ 55 61.8 30.9 3.6 3.6 - - 1.51 55 14.5 27.3 43.6 12.7 1.8 - 0.40
６ブロック［上野地域］ 65 56.9 32.3 6.2 3.1 1.5 - 1.40 65 13.8 36.9 43.1 4.6 1.5 - 0.57
＜性別＞
男性 308 63.6 26.0 8.1 1.6 0.3 0.3 1.51 308 9.4 32.8 44.5 8.4 4.2 0.6 0.35
女性 357 53.5 35.9 9.8 0.3 0.3 0.3 1.42 357 14.0 38.4 38.4 7.3 1.4 0.6 0.57
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 62.5 20.8 12.5 4.2 - - 1.42 24 12.5 37.5 41.7 8.3 - - 0.54
　　30歳代 90 64.4 25.6 7.8 1.1 - 1.1 1.55 90 8.9 40.0 41.1 6.7 3.3 - 0.44
　　40歳代 74 66.2 25.7 8.1 - - - 1.58 74 8.1 32.4 45.9 8.1 5.4 - 0.30
　　50歳代 37 59.5 32.4 5.4 - 2.7 - 1.46 37 8.1 21.6 48.6 16.2 2.7 2.7 0.17
　　60歳代 64 62.5 23.4 9.4 4.7 - - 1.44 64 10.9 26.6 48.4 9.4 4.7 - 0.30
　　70歳以上 19 63.2 31.6 5.3 - - - 1.58 19 10.5 36.8 36.8 - 10.5 5.3 0.39
女性20歳代 33 48.5 36.4 15.2 - - - 1.33 33 18.2 30.3 51.5 - - - 0.67
　　30歳代 94 60.6 30.9 8.5 - - - 1.52 94 17.0 44.7 33.0 3.2 2.1 - 0.71
　　40歳代 79 64.6 31.6 3.8 - - - 1.61 79 12.7 38.0 31.6 15.2 2.5 - 0.43
　　50歳代 18 55.6 38.9 5.6 - - - 1.50 18 5.6 44.4 38.9 11.1 - - 0.44
　　60歳代 85 50.6 37.6 10.6 - - 1.2 1.40 85 11.8 41.2 38.8 4.7 1.2 2.4 0.59
　　70歳以上 48 29.2 47.9 18.8 2.1 2.1 - 1.00 48 14.6 25.0 50.0 10.4 - - 0.44
＜職業別＞
会社員・公務員 276 65.6 27.5 6.9 - - - 1.59 276 9.4 36.2 44.6 7.6 1.8 0.4 0.44
自営業・自由業 93 61.3 25.8 10.8 1.1 - 1.1 1.49 93 15.1 33.3 44.1 5.4 2.2 - 0.54
会社経営者 22 72.7 22.7 4.5 - - - 1.68 22 4.5 31.8 36.4 18.2 9.1 - 0.05
家事専業 87 49.4 40.2 9.2 - - 1.1 1.41 87 19.5 36.8 37.9 3.4 1.1 1.1 0.71
学生 5 80.0 - 20.0 - - - 1.60 5 20.0 60.0 20.0 - - - 1.00
アルバイト・パート 67 56.7 32.8 9.0 - 1.5 - 1.43 67 9.0 44.8 26.9 10.4 7.5 1.5 0.38
無職 88 36.4 44.3 13.6 4.5 1.1 - 1.10 88 10.2 29.5 46.6 9.1 3.4 1.1 0.34
その他 22 54.5 27.3 13.6 4.5 - - 1.32 22 18.2 40.9 31.8 9.1 - - 0.68
＜同居者の有無別＞
いる 514 58.0 31.5 9.1 1.0 0.2 0.2 1.46 514 12.6 35.2 41.4 7.8 2.3 0.6 0.48
いない 150 58.7 30.7 8.7 0.7 0.7 0.7 1.47 150 8.7 38.0 40.7 8.0 4.0 0.7 0.40
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 60.3 32.1 7.1 0.5 - - 1.52 365 12.9 34.2 42.2 7.9 2.2 0.5 0.48
いない 130 50.0 31.5 14.6 2.3 0.8 0.8 1.29 130 12.3 39.2 38.5 7.7 1.5 0.8 0.53
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 59.1 34.4 5.4 1.1 - - 1.52 93 15.1 39.8 39.8 2.2 2.2 1.1 0.64
いない 341 56.3 32.3 10.0 0.9 0.3 0.3 1.44 341 12.0 35.5 41.9 8.5 1.5 0.6 0.48
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 65.2 31.5 3.4 - - - 1.62 89 14.6 41.6 31.5 9.0 2.2 1.1 0.58
いない 340 55.0 33.2 10.0 1.2 0.3 0.3 1.42 340 12.1 35.3 43.5 6.8 1.8 0.6 0.49
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 54.4 32.9 11.4 0.7 - 0.7 1.42 149 12.1 32.9 42.3 8.1 2.7 2.0 0.45
いない 286 57.3 33.2 8.0 1.0 0.3 - 1.46 286 11.9 37.1 42.3 7.0 1.7 - 0.50
＜居住年数別＞
１年未満 27 51.9 33.3 11.1 - 3.7 - 1.30 27 11.1 37.0 37.0 3.7 11.1 - 0.33
１～５年 120 61.7 32.5 5.0 - - 0.8 1.57 120 14.2 37.5 40.8 5.8 1.7 - 0.57
６～10年 86 64.0 24.4 11.6 - - - 1.52 86 12.8 32.6 41.9 8.1 4.7 - 0.41
11～15年 50 60.0 34.0 6.0 - - - 1.54 50 12.0 38.0 38.0 12.0 - - 0.50
16～20年 37 70.3 24.3 5.4 - - - 1.65 37 16.2 21.6 48.6 10.8 2.7 - 0.38
21年以上 343 54.2 32.9 10.5 1.7 0.3 0.3 1.39 343 10.2 37.0 41.4 7.9 2.3 1.2 0.45
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 55.9 31.0 11.8 0.9 0.4 - 1.41 229 12.7 34.9 41.5 7.0 2.6 1.3 0.49
分譲マンション 165 57.0 36.4 5.5 1.2 - - 1.49 165 10.9 40.0 38.2 8.5 2.4 - 0.48
一戸建て借家 18 55.6 27.8 11.1 5.6 - - 1.33 18 22.2 22.2 38.9 16.7 - - 0.50
賃貸アパート・マンション 191 63.9 27.7 6.8 0.5 - 1.0 1.57 191 11.5 34.0 44.0 7.9 2.1 0.5 0.45
公営住宅 15 60.0 33.3 6.7 - - - 1.53 15 13.3 46.7 40.0 - - - 0.73
社宅等 13 61.5 38.5 - - - - 1.62 13 - 76.9 23.1 - - - 0.77
同居、間借り 21 42.9 23.8 33.3 - - - 1.10 21 9.5 23.8 52.4 9.5 4.8 - 0.24
その他 12 50.0 33.3 8.3 - 8.3 - 1.17 12 8.3 8.3 41.7 16.7 25.0 - -0.42
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 57.9 32.1 8.6 0.6 0.3 0.6 1.48 361 10.8 38.0 41.8 6.6 2.2 0.6 0.49
できれば住み続けたい 161 64.0 29.8 5.6 0.6 - - 1.57 161 15.5 38.5 33.5 8.7 2.5 1.2 0.57
できれば移転したい 28 57.1 32.1 7.1 3.6 - - 1.43 28 7.1 17.9 39.3 28.6 7.1 - -0.11
移転するつもりである 23 60.9 21.7 13.0 - 4.3 - 1.35 23 8.7 30.4 43.5 4.3 13.0 - 0.17
分からない 90 47.8 33.3 16.7 2.2 - - 1.27 90 11.1 28.9 53.3 5.6 1.1 - 0.43
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【観光を振興するための取り組み】

問６　観光の振興のため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）
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体
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Ｒ
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光
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観
の
整
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内
の
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光
ス
ポ
ッ

ト
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巡
る

コ
ー

ス
の
整
備

外
国
人
の
た
め
の
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内
、

ガ
イ

ド
な
ど
の
整
備

観
光
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へ
の
、

区
民
全
体
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お
も
て
な
し
運
動
の
推
進

本
区
の
歴
史
・
伝
統
や
文
化
を

観
光
資
源
に
活
用

そ
の
他

　
無
回
答

　全　　体 665 48.6 66.8 36.1 42.0 15.6 42.9 7.5 1.1
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 53.8 67.6 37.9 32.4 14.5 45.5 9.7 1.4
２ブロック［浅草地域］ 132 43.9 64.4 36.4 47.7 18.2 40.9 11.4 0.8
３ブロック［北部地域］ 107 51.4 60.7 46.7 38.3 15.0 34.6 1.9 0.9
４ブロック［西部地域］ 161 43.5 73.9 34.2 46.0 15.5 46.0 5.0 0.6
５ブロック［谷中地域］ 55 52.7 72.7 20.0 40.0 14.5 45.5 7.3 1.8
６ブロック［上野地域］ 65 50.8 56.9 32.3 49.2 15.4 44.6 10.8 1.5
＜性別＞
男性 308 45.1 65.6 34.1 40.6 16.9 42.2 10.1 0.6
女性 357 51.5 67.8 37.8 43.1 14.6 43.4 5.3 1.4
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 29.2 62.5 37.5 50.0 12.5 25.0 16.7 -
　　30歳代 90 44.4 73.3 36.7 43.3 18.9 41.1 7.8 -
　　40歳代 74 50.0 63.5 27.0 37.8 18.9 32.4 13.5 1.4
　　50歳代 37 43.2 64.9 32.4 51.4 10.8 48.6 5.4 -
　　60歳代 64 50.0 54.7 34.4 34.4 14.1 54.7 12.5 1.6
　　70歳以上 19 36.8 78.9 47.4 26.3 26.3 52.6 - -
女性20歳代 33 66.7 69.7 24.2 63.6 9.1 33.3 6.1 -
　　30歳代 94 47.9 72.3 37.2 47.9 17.0 43.6 7.4 1.1
　　40歳代 79 55.7 75.9 36.7 45.6 12.7 40.5 7.6 -
　　50歳代 18 38.9 77.8 55.6 27.8 11.1 38.9 5.6 -
　　60歳代 85 50.6 57.6 36.5 40.0 15.3 50.6 2.4 3.5
　　70歳以上 48 47.9 58.3 45.8 27.1 16.7 43.8 2.1 2.1
＜職業別＞
会社員・公務員 276 51.8 65.9 35.9 45.3 14.5 40.6 8.0 -
自営業・自由業 93 43.0 73.1 26.9 33.3 14.0 49.5 9.7 2.2
会社経営者 22 59.1 63.6 31.8 40.9 31.8 40.9 9.1 -
家事専業 87 51.7 74.7 33.3 44.8 16.1 41.4 2.3 1.1
学生 5 40.0 40.0 60.0 60.0 20.0 40.0 - -
アルバイト・パート 67 59.7 61.2 32.8 52.2 14.9 43.3 6.0 1.5
無職 88 34.1 62.5 53.4 29.5 17.0 42.0 4.5 3.4
その他 22 31.8 68.2 36.4 36.4 18.2 54.5 22.7 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 49.8 68.1 35.4 42.6 15.8 42.2 7.0 1.0
いない 150 44.7 62.0 38.7 39.3 15.3 45.3 9.3 1.3
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 49.3 70.4 34.5 41.9 16.4 41.9 7.1 0.5
いない 130 53.8 60.8 36.9 45.4 11.5 42.3 6.9 2.3
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 37.6 79.6 33.3 48.4 18.3 34.4 7.5 -
いない 341 53.4 65.4 34.9 43.4 13.8 42.2 6.5 1.5
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 51.7 75.3 38.2 44.9 15.7 38.2 7.9 -
いない 340 50.9 65.9 35.3 44.1 14.7 41.5 6.2 1.5
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 49.7 66.4 34.2 38.9 18.1 46.3 4.7 2.0
いない 286 50.3 68.5 36.4 46.5 14.0 37.1 8.0 0.7
＜居住年数別＞
１年未満 27 29.6 70.4 48.1 66.7 - 55.6 11.1 -
１～５年 120 52.5 67.5 31.7 47.5 17.5 33.3 10.0 -
６～10年 86 47.7 72.1 39.5 39.5 14.0 44.2 9.3 1.2
11～15年 50 50.0 66.0 36.0 42.0 18.0 40.0 6.0 -
16～20年 37 54.1 45.9 37.8 35.1 29.7 48.6 5.4 -
21年以上 343 48.4 67.1 35.9 39.4 14.6 44.6 6.4 1.7
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 53.7 67.7 34.9 38.0 15.7 48.9 4.8 1.3
分譲マンション 165 49.1 65.5 43.0 44.8 12.1 41.2 9.7 -
一戸建て借家 18 44.4 61.1 11.1 44.4 11.1 38.9 33.3 -
賃貸アパート・マンション 191 45.0 68.1 37.2 42.4 18.3 36.6 7.9 1.6
公営住宅 15 33.3 60.0 33.3 60.0 20.0 46.7 - -
社宅等 13 38.5 46.2 38.5 61.5 7.7 53.8 7.7 -
同居、間借り 21 47.6 66.7 19.0 33.3 14.3 38.1 - 4.8
その他 12 41.7 83.3 16.7 33.3 33.3 50.0 8.3 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 50.7 65.7 38.5 38.2 16.1 42.4 7.2 1.4
できれば住み続けたい 161 46.6 68.3 35.4 41.6 16.1 50.9 7.5 -
できれば移転したい 28 53.6 75.0 28.6 46.4 7.1 42.9 14.3 -
移転するつもりである 23 39.1 73.9 26.1 56.5 8.7 52.2 8.7 -
分からない 90 45.6 63.3 33.3 52.2 16.7 27.8 6.7 2.2
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【文化を振興するための取り組み】

問７　文化の振興についてどの程度重要だと思いますか。 問８　文化の振興への区の取り組みについて満足していますか。
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要
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的
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あ
る

普
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重
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で
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な
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無
回
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平
　
均

　
全
　
体

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
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満
足
で
は
な
い

　
無
回
答

　
平
　
均

　全　　体 665 43.6 36.2 18.8 0.6 0.3 0.5 1.23 665 9.8 29.6 51.0 6.2 3.0 0.5 0.37
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 43.4 36.6 17.9 - 0.7 1.4 1.24 145 6.2 26.9 55.9 4.1 5.5 1.4 0.24
２ブロック［浅草地域］ 132 44.7 32.6 22.7 - - - 1.22 132 8.3 25.0 59.8 3.8 3.0 - 0.32
３ブロック［北部地域］ 107 39.3 37.4 23.4 - - - 1.16 107 15.0 29.0 48.6 6.5 0.9 - 0.50
４ブロック［西部地域］ 161 43.5 38.5 16.8 1.2 - - 1.24 161 9.9 36.6 45.3 5.6 2.5 - 0.46
５ブロック［谷中地域］ 55 58.2 27.3 10.9 1.8 1.8 - 1.38 55 12.7 29.1 45.5 10.9 1.8 - 0.40
６ブロック［上野地域］ 65 36.9 43.1 16.9 1.5 - 1.5 1.17 65 9.2 29.2 44.6 12.3 3.1 1.5 0.30
＜性別＞
男性 308 48.1 30.5 19.5 1.0 0.6 0.3 1.25 308 7.8 25.3 56.5 5.8 4.2 0.3 0.27
女性 357 39.8 41.2 18.2 0.3 - 0.6 1.21 357 11.5 33.3 46.2 6.4 2.0 0.6 0.46
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 41.7 29.2 20.8 4.2 4.2 - 1.00 24 12.5 16.7 70.8 - - - 0.42
　　30歳代 90 47.8 25.6 25.6 1.1 - - 1.20 90 7.8 30.0 54.4 3.3 4.4 - 0.33
　　40歳代 74 47.3 32.4 18.9 1.4 - - 1.26 74 8.1 24.3 55.4 4.1 8.1 - 0.20
　　50歳代 37 40.5 35.1 21.6 - 2.7 - 1.11 37 - 24.3 59.5 13.5 2.7 - 0.05
　　60歳代 64 56.3 32.8 9.4 - - 1.6 1.48 64 10.9 21.9 53.1 9.4 3.1 1.6 0.29
　　70歳以上 19 47.4 31.6 21.1 - - - 1.26 19 5.3 31.6 57.9 5.3 - - 0.37
女性20歳代 33 39.4 33.3 24.2 - - 3.0 1.16 33 18.2 27.3 42.4 9.1 - 3.0 0.56
　　30歳代 94 47.9 35.1 17.0 - - - 1.31 94 11.7 34.0 44.7 6.4 3.2 - 0.45
　　40歳代 79 44.3 44.3 11.4 - - - 1.33 79 7.6 34.2 48.1 6.3 3.8 - 0.35
　　50歳代 18 38.9 50.0 11.1 - - - 1.28 18 5.6 27.8 50.0 16.7 - - 0.22
　　60歳代 85 40.0 45.9 14.1 - - - 1.26 85 15.3 36.5 45.9 2.4 - - 0.65
　　70歳以上 48 16.7 41.7 37.5 2.1 - 2.1 0.74 48 8.3 31.3 47.9 8.3 2.1 2.1 0.36
＜職業別＞
会社員・公務員 276 46.4 35.1 18.1 0.4 - - 1.28 276 7.2 29.3 54.7 6.2 2.5 - 0.33
自営業・自由業 93 48.4 28.0 23.7 - - - 1.25 93 14.0 22.6 54.8 4.3 4.3 - 0.38
会社経営者 22 50.0 27.3 22.7 - - - 1.27 22 9.1 22.7 54.5 9.1 4.5 - 0.23
家事専業 87 40.2 43.7 16.1 - - - 1.24 87 13.8 33.3 44.8 5.7 2.3 - 0.51
学生 5 20.0 40.0 20.0 20.0 - - 0.60 5 - 40.0 60.0 - - - 0.40
アルバイト・パート 67 40.3 46.3 9.0 1.5 1.5 1.5 1.24 67 10.4 44.8 31.3 6.0 6.0 1.5 0.48
無職 88 35.2 36.4 26.1 1.1 - 1.1 1.07 88 10.2 22.7 58.0 6.8 1.1 1.1 0.34
その他 22 45.5 36.4 13.6 - 4.5 - 1.18 22 4.5 40.9 40.9 13.6 - - 0.36
＜同居者の有無別＞
いる 514 42.2 37.7 18.9 0.4 0.2 0.6 1.22 514 9.5 30.4 50.2 6.4 2.9 0.6 0.37
いない 150 48.7 30.7 18.7 1.3 0.7 - 1.25 150 10.0 27.3 54.0 5.3 3.3 - 0.35
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 43.8 39.2 16.4 0.3 - 0.3 1.27 365 8.8 32.9 48.5 6.8 2.7 0.3 0.38
いない 130 36.2 36.9 23.8 0.8 0.8 1.5 1.09 130 10.8 25.4 53.1 6.2 3.1 1.5 0.35
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 43.0 40.9 15.1 1.1 - - 1.26 93 8.6 37.6 47.3 3.2 3.2 - 0.45
いない 341 42.2 36.1 20.8 0.3 0.3 0.3 1.20 341 9.4 29.0 52.2 6.7 2.3 0.3 0.36
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 40.4 47.2 12.4 - - - 1.28 89 6.7 34.8 48.3 6.7 3.4 - 0.35
いない 340 42.1 35.3 21.5 0.6 0.3 0.3 1.19 340 10.3 29.7 51.5 5.6 2.6 0.3 0.40
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 40.9 36.2 22.8 - - - 1.18 149 5.4 27.5 58.4 5.4 3.4 - 0.26
いない 286 42.3 37.8 18.5 0.7 0.3 0.3 1.21 286 11.2 32.2 47.2 6.3 2.8 0.3 0.43
＜居住年数別＞
１年未満 27 44.4 33.3 18.5 - 3.7 - 1.15 27 7.4 22.2 48.1 11.1 11.1 - 0.04
１～５年 120 50.8 32.5 15.8 0.8 - - 1.33 120 10.8 32.5 50.0 5.0 1.7 - 0.46
６～10年 86 46.5 32.6 18.6 1.2 - 1.2 1.26 86 9.3 24.4 53.5 5.8 5.8 1.2 0.26
11～15年 50 38.0 36.0 26.0 - - - 1.12 50 14.0 34.0 44.0 8.0 - - 0.54
16～20年 37 43.2 37.8 18.9 - - - 1.24 37 8.1 24.3 54.1 10.8 2.7 - 0.24
21年以上 343 41.4 38.2 19.0 0.6 0.3 0.6 1.21 343 9.0 30.6 51.6 5.5 2.6 0.6 0.38
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 42.8 38.4 17.5 0.4 0.4 0.4 1.23 229 9.6 33.6 46.7 5.2 4.4 0.4 0.39
分譲マンション 165 44.8 37.0 16.4 0.6 - 1.2 1.28 165 9.7 29.1 50.3 7.3 2.4 1.2 0.37
一戸建て借家 18 27.8 44.4 27.8 - - - 1.00 18 11.1 16.7 66.7 5.6 - - 0.33
賃貸アパート・マンション 191 46.6 31.4 20.9 1.0 - - 1.24 191 8.9 26.2 55.5 7.3 2.1 - 0.32
公営住宅 15 46.7 33.3 20.0 - - - 1.27 15 13.3 33.3 46.7 6.7 - - 0.53
社宅等 13 38.5 53.8 7.7 - - - 1.31 13 15.4 61.5 23.1 - - - 0.92
同居、間借り 21 28.6 42.9 28.6 - - - 1.00 21 9.5 19.0 61.9 4.8 4.8 - 0.24
その他 12 50.0 16.7 25.0 - 8.3 - 1.00 12 8.3 16.7 66.7 - 8.3 - 0.17
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 42.1 37.1 19.1 0.8 - 0.8 1.22 361 8.3 31.0 50.7 6.4 2.8 0.8 0.36
できれば住み続けたい 161 49.1 37.3 13.7 - - - 1.35 161 9.9 32.9 49.1 6.2 1.9 - 0.43
できれば移転したい 28 39.3 39.3 21.4 - - - 1.18 28 14.3 14.3 42.9 17.9 10.7 - 0.04
移転するつもりである 23 43.5 26.1 26.1 - 4.3 - 1.04 23 8.7 26.1 52.2 - 13.0 - 0.17
分からない 90 42.2 31.1 24.4 1.1 1.1 - 1.12 90 13.3 24.4 57.8 3.3 1.1 - 0.46
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【文化を振興するための取り組み】

問９　文化の振興のため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）
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観
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上

そ
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無
回
答

　全　　体 665 71.1 32.0 21.7 30.8 33.2 66.8 2.7 1.4
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 71.0 26.2 24.8 32.4 29.7 64.8 3.4 2.1
２ブロック［浅草地域］ 132 75.0 40.9 19.7 31.1 33.3 65.2 2.3 0.8
３ブロック［北部地域］ 107 68.2 32.7 20.6 25.2 41.1 59.8 0.9 1.9
４ブロック［西部地域］ 161 68.9 35.4 20.5 29.2 33.5 70.2 4.3 -
５ブロック［谷中地域］ 55 72.7 21.8 29.1 36.4 29.1 70.9 1.8 1.8
６ブロック［上野地域］ 65 72.3 26.2 16.9 35.4 30.8 73.8 1.5 3.1
＜性別＞
男性 308 67.2 34.1 19.8 32.1 33.1 63.3 4.2 1.6
女性 357 74.5 30.3 23.2 29.7 33.3 69.7 1.4 1.1
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 58.3 25.0 33.3 29.2 25.0 62.5 - -
　　30歳代 90 70.0 32.2 22.2 36.7 33.3 66.7 3.3 -
　　40歳代 74 68.9 31.1 13.5 29.7 31.1 64.9 5.4 2.7
　　50歳代 37 73.0 35.1 16.2 37.8 40.5 64.9 5.4 -
　　60歳代 64 60.9 42.2 23.4 26.6 31.3 56.3 6.3 4.7
　　70歳以上 19 68.4 36.8 10.5 31.6 42.1 63.2 - -
女性20歳代 33 72.7 21.2 18.2 21.2 42.4 75.8 - 3.0
　　30歳代 94 81.9 21.3 23.4 43.6 26.6 74.5 3.2 -
　　40歳代 79 82.3 25.3 20.3 30.4 35.4 75.9 2.5 -
　　50歳代 18 72.2 33.3 11.1 38.9 11.1 94.4 - -
　　60歳代 85 68.2 43.5 25.9 22.4 32.9 58.8 - 2.4
　　70歳以上 48 60.4 37.5 31.3 16.7 45.8 56.3 - 2.1
＜職業別＞
会社員・公務員 276 72.1 29.7 23.6 30.8 30.1 71.7 3.6 0.4
自営業・自由業 93 66.7 40.9 16.1 29.0 33.3 61.3 3.2 2.2
会社経営者 22 59.1 31.8 22.7 31.8 54.5 54.5 9.1 -
家事専業 87 79.3 28.7 23.0 35.6 29.9 71.3 - -
学生 5 40.0 20.0 40.0 60.0 20.0 40.0 - -
アルバイト・パート 67 74.6 26.9 16.4 32.8 40.3 68.7 1.5 1.5
無職 88 62.5 40.9 23.9 25.0 36.4 56.8 1.1 4.5
その他 22 90.9 22.7 18.2 27.3 36.4 68.2 4.5 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 72.4 31.7 19.1 32.3 33.7 68.3 2.3 1.2
いない 150 67.3 33.3 30.7 25.3 32.0 61.3 4.0 2.0
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 72.9 34.5 17.0 33.4 33.4 68.8 2.7 0.8
いない 130 70.0 23.1 24.6 30.8 33.1 66.9 0.8 2.3
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 82.8 24.7 19.4 32.3 28.0 78.5 2.2 -
いない 341 69.2 32.8 19.1 33.1 34.6 66.6 1.8 1.5
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 79.8 22.5 23.6 38.2 34.8 70.8 3.4 -
いない 340 70.3 33.8 18.5 31.8 33.2 67.6 1.2 1.5
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 73.2 36.9 18.1 29.5 35.6 65.8 2.0 0.7
いない 286 70.6 29.7 20.6 34.6 32.2 68.9 2.1 1.4
＜居住年数別＞
１年未満 27 66.7 40.7 22.2 33.3 25.9 63.0 3.7 -
１～５年 120 75.0 22.5 26.7 39.2 27.5 70.8 1.7 -
６～10年 86 73.3 24.4 25.6 38.4 25.6 69.8 4.7 3.5
11～15年 50 74.0 22.0 20.0 34.0 30.0 80.0 - -
16～20年 37 67.6 35.1 21.6 27.0 48.6 62.2 2.7 -
21年以上 343 69.7 37.9 19.2 25.4 36.7 63.3 2.9 1.7
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 71.2 36.7 19.7 27.1 35.8 62.9 2.2 1.3
分譲マンション 165 77.6 24.2 21.2 38.8 27.9 67.9 3.0 1.2
一戸建て借家 18 55.6 33.3 27.8 33.3 22.2 77.8 5.6 -
賃貸アパート・マンション 191 69.6 29.8 25.1 32.5 34.0 67.5 2.6 1.6
公営住宅 15 80.0 33.3 13.3 33.3 46.7 73.3 - -
社宅等 13 61.5 46.2 15.4 7.7 53.8 76.9 - -
同居、間借り 21 52.4 42.9 19.0 14.3 28.6 61.9 4.8 4.8
その他 12 66.7 50.0 25.0 8.3 33.3 83.3 8.3 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 74.0 34.9 21.1 28.8 35.7 61.5 1.9 1.7
できれば住み続けたい 161 71.4 31.1 23.0 32.3 30.4 75.8 3.1 -
できれば移転したい 28 64.3 28.6 21.4 35.7 39.3 71.4 10.7 3.6
移転するつもりである 23 52.2 13.0 43.5 26.1 39.1 65.2 4.3 -
分からない 90 66.7 28.9 16.7 34.4 25.6 70.0 2.2 2.2
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【まちづくりのための取り組み】

問10　まちづくりについてどの程度重要だと思いますか。 問11　まちづくりへの区の取り組みについて満足していますか。
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　全　　体 665 56.4 27.4 14.9 0.9 0.2 0.3 1.39 665 7.4 34.9 39.8 12.2 4.8 0.9 0.28
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 49.0 34.5 15.2 0.7 0.7 - 1.30 145 6.2 39.3 37.9 11.7 3.4 1.4 0.34
２ブロック［浅草地域］ 132 58.3 25.0 14.4 1.5 - 0.8 1.41 132 6.8 35.6 40.2 12.9 3.8 0.8 0.29
３ブロック［北部地域］ 107 52.3 26.2 21.5 - - - 1.31 107 8.4 39.3 35.5 10.3 5.6 0.9 0.35
４ブロック［西部地域］ 161 59.0 28.6 10.6 1.9 - - 1.45 161 8.1 29.8 44.7 12.4 5.0 - 0.24
５ブロック［谷中地域］ 55 70.9 16.4 12.7 - - - 1.58 55 9.1 32.7 36.4 12.7 7.3 1.8 0.24
６ブロック［上野地域］ 65 56.9 24.6 16.9 - - 1.5 1.41 65 6.2 30.8 41.5 13.8 6.2 1.5 0.17
＜性別＞
男性 308 53.2 28.2 16.9 1.3 0.3 - 1.33 308 4.9 32.8 38.3 15.9 7.5 0.6 0.12
女性 357 59.1 26.6 13.2 0.6 - 0.6 1.45 357 9.5 36.7 41.2 9.0 2.5 1.1 0.42
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 50.0 29.2 20.8 - - - 1.29 24 8.3 29.2 33.3 20.8 4.2 4.2 0.17
　　30歳代 90 52.2 24.4 22.2 1.1 - - 1.28 90 3.3 43.3 37.8 7.8 7.8 - 0.27
　　40歳代 74 58.1 29.7 9.5 2.7 - - 1.43 74 5.4 20.3 40.5 21.6 10.8 1.4 -0.12
　　50歳代 37 54.1 32.4 8.1 2.7 2.7 - 1.32 37 2.7 29.7 29.7 27.0 10.8 - -0.14
　　60歳代 64 53.1 25.0 21.9 - - - 1.31 64 4.7 31.3 46.9 12.5 4.7 - 0.19
　　70歳以上 19 42.1 42.1 15.8 - - - 1.26 19 10.5 47.4 26.3 15.8 - - 0.53
女性20歳代 33 45.5 33.3 18.2 - - 3.0 1.28 33 12.1 33.3 45.5 6.1 - 3.0 0.53
　　30歳代 94 68.1 22.3 9.6 - - - 1.59 94 11.7 37.2 40.4 7.4 2.1 1.1 0.49
　　40歳代 79 64.6 29.1 6.3 - - - 1.58 79 6.3 32.9 45.6 10.1 3.8 1.3 0.28
　　50歳代 18 77.8 16.7 5.6 - - - 1.72 18 16.7 38.9 27.8 16.7 - - 0.56
　　60歳代 85 55.3 30.6 11.8 1.2 - 1.2 1.42 85 8.2 40.0 38.8 10.6 2.4 - 0.41
　　70歳以上 48 41.7 22.9 33.3 2.1 - - 1.04 48 8.3 37.5 41.7 6.3 4.2 2.1 0.40
＜職業別＞
会社員・公務員 276 53.6 30.4 15.2 0.7 - - 1.37 276 5.4 37.3 40.6 12.0 4.0 0.7 0.28
自営業・自由業 93 66.7 18.3 14.0 1.1 - - 1.51 93 7.5 32.3 39.8 14.0 6.5 - 0.20
会社経営者 22 50.0 40.9 9.1 - - - 1.41 22 - 27.3 31.8 27.3 13.6 - -0.27
家事専業 87 62.1 24.1 13.8 - - - 1.48 87 9.2 34.5 42.5 10.3 2.3 1.1 0.38
学生 5 60.0 20.0 20.0 - - - 1.40 5 20.0 40.0 20.0 - - 20.0 1.00
アルバイト・パート 67 59.7 26.9 9.0 1.5 1.5 1.5 1.44 67 13.4 37.3 29.9 10.4 7.5 1.5 0.39
無職 88 46.6 27.3 23.9 2.3 - - 1.18 88 9.1 34.1 46.6 9.1 1.1 - 0.41
その他 22 54.5 36.4 9.1 - - - 1.45 22 4.5 27.3 36.4 18.2 13.6 - -0.09
＜同居者の有無別＞
いる 514 58.6 27.4 13.2 0.6 - 0.2 1.44 514 7.8 34.2 39.7 12.3 4.9 1.2 0.28
いない 150 48.7 27.3 20.7 2.0 0.7 0.7 1.22 150 6.0 37.3 40.0 12.0 4.7 - 0.28
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 61.6 26.0 12.1 0.3 - - 1.49 365 7.1 34.0 40.5 12.6 4.9 0.8 0.26
いない 130 50.0 31.5 16.2 1.5 - 0.8 1.31 130 9.2 36.9 36.9 10.0 4.6 2.3 0.37
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 61.3 25.8 12.9 - - - 1.48 93 4.3 44.1 39.8 9.7 2.2 - 0.39
いない 341 55.7 29.9 13.5 0.9 - - 1.40 341 7.0 33.4 40.2 12.6 5.3 1.5 0.25
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 56.2 30.3 13.5 - - - 1.43 89 10.1 36.0 30.3 16.9 6.7 - 0.26
いない 340 56.5 28.5 14.1 0.9 - - 1.41 340 6.5 34.1 42.6 10.6 4.7 1.5 0.27
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 57.0 28.9 12.1 2.0 - - 1.41 149 6.7 32.9 38.3 12.1 9.4 0.7 0.16
いない 286 55.6 30.1 14.3 - - - 1.41 286 7.0 36.7 41.3 11.2 2.4 1.4 0.35
＜居住年数別＞
１年未満 27 70.4 11.1 14.8 - 3.7 - 1.44 27 3.7 48.1 25.9 18.5 3.7 - 0.30
１～５年 120 57.5 28.3 14.2 - - - 1.43 120 6.7 33.3 44.2 10.8 3.3 1.7 0.30
６～10年 86 51.2 32.6 16.3 - - - 1.35 86 7.0 24.4 51.2 10.5 5.8 1.2 0.16
11～15年 50 56.0 26.0 16.0 2.0 - - 1.36 50 10.0 40.0 32.0 12.0 6.0 - 0.36
16～20年 37 54.1 27.0 10.8 5.4 - 2.7 1.33 37 10.8 27.0 40.5 16.2 5.4 - 0.22
21年以上 343 56.6 27.4 14.9 0.9 - 0.3 1.40 343 7.3 37.3 37.3 12.2 5.0 0.9 0.30
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 58.5 24.5 15.7 0.9 - 0.4 1.41 229 7.0 37.6 36.7 11.8 6.1 0.9 0.28
分譲マンション 165 55.8 32.1 11.5 0.6 - - 1.43 165 8.5 33.3 38.2 14.5 4.2 1.2 0.28
一戸建て借家 18 55.6 22.2 22.2 - - - 1.33 18 11.1 16.7 38.9 27.8 5.6 - 0.00
賃貸アパート・マンション 191 57.1 26.7 15.2 0.5 - 0.5 1.41 191 6.8 33.5 46.6 9.4 3.1 0.5 0.32
公営住宅 15 46.7 40.0 13.3 - - - 1.33 15 13.3 80.0 6.7 - - - 1.07
社宅等 13 46.2 38.5 15.4 - - - 1.31 13 - 46.2 23.1 15.4 7.7 7.7 0.17
同居、間借り 21 38.1 23.8 28.6 9.5 - - 0.90 21 4.8 23.8 52.4 9.5 9.5 - 0.05
その他 12 66.7 16.7 8.3 - 8.3 - 1.33 12 8.3 8.3 50.0 25.0 8.3 - -0.17
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 54.3 28.8 15.5 1.1 - 0.3 1.37 361 8.0 36.6 38.2 10.8 5.0 1.4 0.32
できれば住み続けたい 161 62.7 26.1 9.9 0.6 - 0.6 1.52 161 6.2 42.2 32.3 17.4 1.9 - 0.34
できれば移転したい 28 53.6 28.6 17.9 - - - 1.36 28 7.1 7.1 39.3 17.9 28.6 - -0.54
移転するつもりである 23 56.5 26.1 13.0 - 4.3 - 1.30 23 4.3 30.4 47.8 4.3 8.7 4.3 0.18
分からない 90 54.4 24.4 20.0 1.1 - - 1.32 90 7.8 25.6 56.7 8.9 1.1 - 0.30
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【まちづくりのための取り組み】

問12　まちづくりのため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）

 　
全
　
体

街
並
み
景
観
の
整
備

地
域
の
人
が
中
心
に
な
っ

た

ま
ち
づ
く
り
協
議
会
の
振
興

マ
ン
シ
ョ

ン
対
策

ま
ち
の
防
災
性
の
向
上
や
災
害

対
策
の
充
実

防
犯
活
動
の
支
援

放
置
自
転
車
対
策

駐
車
場
の
整
備

住
宅
取
得
の
支
援

公
園
、

緑
の
整
備

そ
の
他

　
無
回
答

　全　　体 665 50.4 18.9 17.6 51.3 38.3 27.5 13.4 13.8 39.4 5.6 0.5
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 51.7 15.9 23.4 49.0 42.8 22.1 11.7 14.5 40.0 6.2 -
２ブロック［浅草地域］ 132 54.5 15.2 16.7 49.2 36.4 31.8 15.2 18.2 34.8 6.1 -
３ブロック［北部地域］ 107 42.1 20.6 10.3 58.9 36.4 26.2 19.6 15.9 43.0 1.9 -
４ブロック［西部地域］ 161 51.6 23.6 19.3 50.3 40.4 26.1 14.3 8.7 40.4 6.2 0.6
５ブロック［谷中地域］ 55 58.2 21.8 10.9 60.0 32.7 16.4 5.5 20.0 32.7 7.3 -
６ブロック［上野地域］ 65 43.1 16.9 20.0 43.1 35.4 46.2 7.7 7.7 44.6 6.2 3.1
＜性別＞
男性 308 48.4 17.9 22.7 45.8 36.4 23.4 15.9 17.2 39.9 5.2 0.3
女性 357 52.1 19.9 13.2 56.0 40.1 31.1 11.2 10.9 38.9 5.9 0.6
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 54.2 20.8 33.3 25.0 37.5 12.5 16.7 12.5 45.8 4.2 -
　　30歳代 90 51.1 13.3 22.2 41.1 44.4 23.3 22.2 18.9 40.0 6.7 -
　　40歳代 74 48.6 9.5 27.0 50.0 37.8 20.3 8.1 18.9 39.2 4.1 -
　　50歳代 37 35.1 24.3 10.8 62.2 27.0 18.9 21.6 24.3 43.2 5.4 2.7
　　60歳代 64 50.0 23.4 23.4 45.3 31.3 32.8 14.1 12.5 37.5 6.3 -
　　70歳以上 19 47.4 36.8 15.8 47.4 26.3 26.3 10.5 10.5 36.8 - -
女性20歳代 33 57.6 15.2 9.1 45.5 45.5 18.2 12.1 15.2 42.4 3.0 3.0
　　30歳代 94 47.9 14.9 16.0 59.6 41.5 29.8 6.4 12.8 50.0 8.5 -
　　40歳代 79 62.0 16.5 12.7 53.2 41.8 30.4 13.9 8.9 39.2 8.9 -
　　50歳代 18 38.9 27.8 16.7 66.7 33.3 38.9 16.7 5.6 33.3 - -
　　60歳代 85 52.9 21.2 11.8 60.0 34.1 34.1 10.6 12.9 30.6 2.4 1.2
　　70歳以上 48 43.8 33.3 12.5 50.0 43.8 35.4 14.6 6.3 31.3 6.3 -
＜職業別＞
会社員・公務員 276 51.8 14.1 18.8 50.7 39.1 24.6 14.9 15.9 42.0 5.4 0.4
自営業・自由業 93 54.8 14.0 22.6 47.3 34.4 26.9 20.4 11.8 37.6 3.2 1.1
会社経営者 22 40.9 31.8 9.1 45.5 27.3 27.3 18.2 18.2 50.0 9.1 -
家事専業 87 49.4 28.7 12.6 59.8 37.9 34.5 11.5 12.6 33.3 6.9 -
学生 5 60.0 20.0 - - 100.0 20.0 20.0 - 20.0 40.0 -
アルバイト・パート 67 49.3 13.4 17.9 53.7 34.3 28.4 10.4 13.4 46.3 6.0 -
無職 88 46.6 29.5 13.6 52.3 38.6 31.8 8.0 11.4 34.1 2.3 -
その他 22 45.5 27.3 27.3 54.5 54.5 22.7 - 9.1 31.8 13.6 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 49.8 18.3 17.9 50.8 37.0 29.0 14.2 15.2 39.7 6.0 0.4
いない 150 52.0 21.3 16.7 53.3 42.7 22.7 10.7 9.3 38.0 4.0 0.7
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 50.7 17.5 18.6 51.2 34.0 29.6 15.1 16.2 41.6 6.6 0.3
いない 130 46.9 19.2 17.7 50.8 45.4 27.7 10.8 11.5 33.8 4.6 0.8
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 41.9 11.8 24.7 48.4 41.9 26.9 14.0 21.5 52.7 4.3 -
いない 341 51.0 17.3 17.0 50.7 36.4 30.2 14.4 14.4 37.0 7.3 0.3
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 47.2 13.5 27.0 47.2 33.7 23.6 16.9 16.9 49.4 9.0 -
いない 340 50.0 17.4 17.1 51.2 37.6 30.6 14.4 15.0 37.4 6.2 0.3
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 46.3 17.4 21.5 59.1 38.3 30.9 13.4 13.4 33.6 5.4 0.7
いない 286 51.0 14.7 16.4 44.8 36.7 29.0 16.4 17.1 42.7 7.7 -
＜居住年数別＞
１年未満 27 59.3 14.8 22.2 48.1 48.1 18.5 3.7 3.7 37.0 11.1 -
１～５年 120 49.2 15.8 20.0 48.3 50.0 18.3 8.3 15.8 48.3 4.2 -
６～10年 86 52.3 8.1 17.4 59.3 43.0 25.6 10.5 12.8 40.7 7.0 -
11～15年 50 56.0 20.0 18.0 50.0 30.0 34.0 18.0 12.0 42.0 2.0 2.0
16～20年 37 48.6 29.7 10.8 40.5 32.4 40.5 13.5 13.5 40.5 - -
21年以上 343 49.0 21.6 17.2 51.9 33.8 29.7 16.0 14.6 35.6 6.4 0.6
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 49.3 23.1 17.0 53.3 40.6 24.5 16.2 10.9 31.9 4.4 0.9
分譲マンション 165 47.3 15.8 18.2 49.7 35.2 32.1 13.9 12.1 48.5 7.3 0.6
一戸建て借家 18 55.6 16.7 11.1 61.1 33.3 27.8 11.1 22.2 22.2 11.1 -
賃貸アパート・マンション 191 53.9 18.8 17.3 49.7 41.4 24.1 9.4 18.8 40.3 4.7 -
公営住宅 15 53.3 6.7 6.7 53.3 40.0 40.0 20.0 6.7 46.7 - -
社宅等 13 46.2 7.7 15.4 61.5 23.1 61.5 - 15.4 46.2 15.4 -
同居、間借り 21 47.6 19.0 33.3 47.6 19.0 28.6 19.0 14.3 42.9 - -
その他 12 50.0 16.7 25.0 41.7 41.7 25.0 16.7 8.3 41.7 16.7 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 47.6 22.2 19.1 51.0 35.2 29.4 16.3 12.2 37.7 6.1 0.8
できれば住み続けたい 161 50.3 12.4 19.3 55.9 43.5 27.3 9.9 17.4 39.1 5.6 -
できれば移転したい 28 57.1 7.1 17.9 42.9 32.1 25.0 21.4 25.0 42.9 3.6 -
移転するつもりである 23 69.6 17.4 17.4 47.8 43.5 8.7 - 13.0 47.8 8.7 -
分からない 90 54.4 21.1 8.9 47.8 41.1 26.7 8.9 11.1 43.3 3.3 -
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【災害に対する備え、取り組み】

問14　災害に対する備え、取り組みについて満足していますか。
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　全　　体 665 76.1 14.0 9.0 0.5 0.2 0.3 1.66 665 8.4 25.6 44.4 14.3 6.3 1.1 0.16
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 75.9 13.1 9.7 - 0.7 0.7 1.65 145 9.0 22.1 46.2 12.4 9.0 1.4 0.10
２ブロック［浅草地域］ 132 77.3 12.1 9.8 0.8 - - 1.66 132 3.8 21.2 50.8 15.9 6.8 1.5 -0.01
３ブロック［北部地域］ 107 78.5 11.2 10.3 - - - 1.68 107 5.6 29.9 43.9 15.9 3.7 0.9 0.18
４ブロック［西部地域］ 161 73.3 19.3 6.2 1.2 - - 1.65 161 11.8 32.9 36.6 13.7 4.3 0.6 0.34
５ブロック［谷中地域］ 55 81.8 12.7 5.5 - - - 1.76 55 10.9 25.5 38.2 18.2 7.3 - 0.15
６ブロック［上野地域］ 65 72.3 12.3 13.8 - - 1.5 1.59 65 10.8 16.9 52.3 10.8 7.7 1.5 0.13
＜性別＞
男性 308 73.4 15.3 10.4 0.3 0.3 0.3 1.62 308 7.8 23.1 44.8 15.9 7.1 1.3 0.09
女性 357 78.4 12.9 7.8 0.6 - 0.3 1.70 357 9.0 27.7 44.0 12.9 5.6 0.8 0.22
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 58.3 25.0 16.7 - - - 1.42 24 12.5 29.2 29.2 16.7 12.5 - 0.13
　　30歳代 90 76.7 11.1 11.1 - - 1.1 1.66 90 12.2 26.7 48.9 6.7 4.4 1.1 0.36
　　40歳代 74 75.7 18.9 5.4 - - - 1.70 74 4.1 16.2 51.4 17.6 10.8 - -0.15
　　50歳代 37 70.3 18.9 8.1 - 2.7 - 1.54 37 - 24.3 37.8 21.6 10.8 5.4 -0.20
　　60歳代 64 71.9 14.1 14.1 - - - 1.58 64 9.4 18.8 46.9 20.3 4.7 - 0.08
　　70歳以上 19 78.9 5.3 10.5 5.3 - - 1.58 19 5.3 36.8 26.3 26.3 - 5.3 0.22
女性20歳代 33 66.7 21.2 12.1 - - - 1.55 33 12.1 21.2 54.5 6.1 6.1 - 0.27
　　30歳代 94 86.2 7.4 6.4 - - - 1.80 94 10.6 29.8 41.5 10.6 6.4 1.1 0.28
　　40歳代 79 82.3 10.1 7.6 - - - 1.75 79 5.1 26.6 41.8 17.7 7.6 1.3 0.04
　　50歳代 18 72.2 16.7 11.1 - - - 1.61 18 11.1 27.8 33.3 16.7 11.1 - 0.11
　　60歳代 85 77.6 14.1 7.1 - - 1.2 1.71 85 8.2 31.8 45.9 10.6 3.5 - 0.31
　　70歳以上 48 68.8 18.8 8.3 4.2 - - 1.52 48 10.4 22.9 45.8 16.7 2.1 2.1 0.23
＜職業別＞
会社員・公務員 276 72.8 16.7 10.1 - - 0.4 1.63 276 5.4 24.3 49.6 14.5 5.1 1.1 0.11
自営業・自由業 93 79.6 11.8 7.5 1.1 - - 1.70 93 8.6 23.7 46.2 15.1 6.5 - 0.13
会社経営者 22 90.9 4.5 4.5 - - - 1.86 22 4.5 18.2 40.9 13.6 18.2 4.5 -0.24
家事専業 87 79.3 13.8 6.9 - - - 1.72 87 13.8 27.6 42.5 11.5 3.4 1.1 0.37
学生 5 60.0 20.0 20.0 - - - 1.40 5 20.0 20.0 20.0 40.0 - - 0.20
アルバイト・パート 67 82.1 9.0 7.5 - 1.5 - 1.70 67 11.9 34.3 29.9 9.0 13.4 1.5 0.23
無職 88 67.0 15.9 13.6 2.3 - 1.1 1.49 88 12.5 26.1 39.8 15.9 4.5 1.1 0.26
その他 22 90.9 9.1 - - - - 1.91 22 - 27.3 40.9 22.7 9.1 - -0.14
＜同居者の有無別＞
いる 514 77.4 13.8 8.2 0.2 - 0.4 1.69 514 7.6 27.2 43.0 13.8 7.2 1.2 0.14
いない 150 71.3 14.7 12.0 1.3 0.7 - 1.55 150 11.3 20.0 48.7 16.0 3.3 0.7 0.20
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 79.7 12.6 7.1 - - 0.5 1.73 365 7.1 27.1 43.3 14.2 7.1 1.1 0.13
いない 130 70.8 19.2 9.2 0.8 - - 1.60 130 8.5 26.2 44.6 12.3 7.7 0.8 0.16
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 86.0 9.7 4.3 - - - 1.82 93 8.6 35.5 44.1 7.5 4.3 - 0.37
いない 341 74.8 15.2 9.1 0.3 - 0.6 1.65 341 6.7 27.0 43.4 13.8 7.6 1.5 0.12
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 80.9 11.2 7.9 - - - 1.73 89 9.0 32.6 38.2 13.5 6.7 - 0.24
いない 340 75.3 15.3 8.5 0.3 - 0.6 1.67 340 6.8 27.6 43.8 13.2 7.1 1.5 0.14
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 79.9 10.7 9.4 - - - 1.70 149 5.4 26.2 38.9 17.4 10.1 2.0 -0.01
いない 286 74.1 16.1 8.7 0.3 - 0.7 1.65 286 8.4 29.4 43.0 12.2 5.9 1.0 0.22
＜居住年数別＞
１年未満 27 77.8 7.4 11.1 - 3.7 - 1.56 27 18.5 22.2 33.3 14.8 7.4 3.7 0.31
１～５年 120 75.0 15.0 8.3 0.8 - 0.8 1.66 120 9.2 24.2 51.7 10.0 4.2 0.8 0.24
６～10年 86 75.6 15.1 9.3 - - - 1.66 86 9.3 18.6 44.2 19.8 8.1 - 0.01
11～15年 50 72.0 22.0 6.0 - - - 1.66 50 14.0 32.0 46.0 6.0 2.0 - 0.50
16～20年 37 83.8 5.4 8.1 2.7 - - 1.70 37 5.4 18.9 43.2 21.6 8.1 2.7 -0.08
21年以上 343 76.4 13.4 9.6 0.3 - 0.3 1.66 343 6.7 28.0 42.3 14.9 7.0 1.2 0.13
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 73.8 14.0 11.8 - - 0.4 1.62 229 7.0 25.3 42.4 16.2 7.9 1.3 0.08
分譲マンション 165 75.2 17.6 6.1 0.6 - 0.6 1.68 165 7.3 35.2 37.0 12.7 6.7 1.2 0.24
一戸建て借家 18 66.7 27.8 5.6 - - - 1.61 18 5.6 11.1 55.6 22.2 5.6 - -0.11
賃貸アパート・マンション 191 79.1 11.0 8.9 1.0 - - 1.68 191 9.4 21.5 52.4 12.0 3.7 1.0 0.21
公営住宅 15 93.3 - 6.7 - - - 1.87 15 6.7 26.7 46.7 13.3 6.7 - 0.13
社宅等 13 76.9 15.4 7.7 - - - 1.69 13 15.4 30.8 23.1 30.8 - - 0.31
同居、間借り 21 71.4 14.3 14.3 - - - 1.57 21 9.5 9.5 61.9 9.5 9.5 - 0.00
その他 12 83.3 8.3 - - 8.3 - 1.58 12 33.3 8.3 25.0 16.7 16.7 - 0.25
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 75.1 15.5 8.9 0.6 - - 1.65 361 7.2 29.4 42.7 13.3 6.6 0.8 0.17
できれば住み続けたい 161 83.9 8.1 8.1 - - - 1.76 161 8.7 26.7 46.0 14.3 3.7 0.6 0.23
できれば移転したい 28 71.4 10.7 10.7 - - 7.1 1.65 28 7.1 10.7 28.6 32.1 17.9 3.6 -0.44
移転するつもりである 23 65.2 21.7 8.7 - 4.3 - 1.43 23 13.0 4.3 56.5 17.4 8.7 - -0.04
分からない 90 71.1 16.7 11.1 1.1 - - 1.58 90 12.2 18.9 48.9 12.2 5.6 2.2 0.20

問13　災害に対する備え、取り組みについてどの程度重要だと
　　　　思いますか。
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【災害に対する備え、取り組み】

問15　災害に対する備え、対応として、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）
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・
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・
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の

備
蓄

防
災
訓
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指
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燃
化
促
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緊
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建
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物
の
耐
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困
難
者
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策

町
会
・
地
域
住
民
の
日
頃
の
協

力
体
制
・
連
携
の
強
化

そ
の
他

　
無
回
答

　全　　体 665 75.6 18.0 62.7 23.3 29.2 25.0 37.6 4.7 0.3
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 79.3 19.3 61.4 26.9 26.2 22.1 33.1 6.2 -
２ブロック［浅草地域］ 132 72.0 19.7 70.5 14.4 30.3 25.0 40.9 6.1 -
３ブロック［北部地域］ 107 72.9 14.0 68.2 23.4 26.2 29.9 41.1 2.8 -
４ブロック［西部地域］ 161 77.0 17.4 61.5 24.2 32.3 25.5 35.4 1.9 -
５ブロック［谷中地域］ 55 74.5 21.8 49.1 27.3 20.0 29.1 45.5 7.3 -
６ブロック［上野地域］ 65 76.9 16.9 55.4 27.7 38.5 18.5 33.8 6.2 3.1
＜性別＞
男性 308 77.3 20.8 60.1 23.7 26.6 24.0 32.5 6.2 0.3
女性 357 74.2 15.7 65.0 23.0 31.4 25.8 42.0 3.4 0.3
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 70.8 8.3 70.8 16.7 20.8 37.5 33.3 4.2 -
　　30歳代 90 81.1 23.3 61.1 25.6 28.9 27.8 24.4 4.4 1.1
　　40歳代 74 74.3 24.3 54.1 25.7 27.0 16.2 28.4 12.2 -
　　50歳代 37 67.6 18.9 62.2 21.6 29.7 35.1 27.0 5.4 -
　　60歳代 64 79.7 21.9 54.7 23.4 25.0 21.9 50.0 4.7 -
　　70歳以上 19 89.5 10.5 78.9 21.1 21.1 5.3 36.8 - -
女性20歳代 33 84.8 6.1 60.6 30.3 33.3 27.3 30.3 3.0 -
　　30歳代 94 77.7 16.0 59.6 24.5 43.6 25.5 31.9 3.2 -
　　40歳代 79 69.6 11.4 72.2 27.8 29.1 32.9 36.7 8.9 -
　　50歳代 18 77.8 16.7 77.8 16.7 33.3 16.7 44.4 - -
　　60歳代 85 70.6 24.7 57.6 18.8 22.4 24.7 51.8 - 1.2
　　70歳以上 48 72.9 12.5 75.0 16.7 25.0 18.8 60.4 2.1 -
＜職業別＞
会社員・公務員 276 77.2 15.9 64.9 23.9 29.3 30.4 30.1 4.3 0.4
自営業・自由業 93 75.3 18.3 61.3 21.5 36.6 21.5 33.3 3.2 1.1
会社経営者 22 77.3 13.6 50.0 31.8 13.6 27.3 45.5 18.2 -
家事専業 87 77.0 19.5 56.3 26.4 32.2 21.8 49.4 2.3 -
学生 5 40.0 40.0 40.0 60.0 40.0 20.0 40.0 - -
アルバイト・パート 67 74.6 22.4 61.2 11.9 14.9 26.9 53.7 6.0 -
無職 88 76.1 18.2 67.0 26.1 29.5 15.9 43.2 - -
その他 22 59.1 22.7 68.2 22.7 40.9 9.1 27.3 18.2 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 76.8 17.9 61.7 24.7 29.0 25.7 37.4 4.5 0.4
いない 150 72.0 18.0 66.0 18.7 30.0 22.7 38.0 5.3 -
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 74.2 18.6 61.6 26.0 29.0 23.0 40.5 4.4 0.5
いない 130 85.4 13.1 62.3 22.3 29.2 30.8 29.2 4.6 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 77.4 18.3 67.7 30.1 37.6 20.4 34.4 1.1 -
いない 341 78.0 17.0 61.6 22.9 25.5 27.0 37.8 5.0 0.6
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 77.5 18.0 66.3 23.6 30.3 28.1 36.0 2.2 -
いない 340 77.1 16.8 62.9 24.4 27.6 25.9 36.5 5.0 0.6
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 83.9 21.5 64.4 18.8 22.8 29.5 33.6 4.7 0.7
いない 286 72.7 15.0 63.3 25.9 31.1 26.9 35.7 4.5 0.3
＜居住年数別＞
１年未満 27 59.3 11.1 51.9 33.3 37.0 29.6 37.0 3.7 -
１～５年 120 80.0 20.0 59.2 27.5 31.7 20.0 28.3 6.7 0.8
６～10年 86 62.8 17.4 69.8 34.9 36.0 20.9 30.2 5.8 -
11～15年 50 80.0 10.0 78.0 8.0 30.0 30.0 38.0 4.0 -
16～20年 37 78.4 24.3 59.5 16.2 21.6 32.4 32.4 2.7 -
21年以上 343 77.8 18.4 61.2 21.0 26.5 25.9 43.1 4.1 0.3
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 77.7 17.9 59.4 24.5 27.1 24.5 41.9 3.1 0.4
分譲マンション 165 73.3 15.2 64.8 27.9 33.3 18.8 35.8 3.0 0.6
一戸建て借家 18 72.2 16.7 66.7 27.8 33.3 33.3 33.3 5.6 -
賃貸アパート・マンション 191 74.9 18.3 66.0 18.3 30.4 29.8 34.0 7.9 -
公営住宅 15 80.0 6.7 73.3 20.0 20.0 40.0 46.7 - -
社宅等 13 84.6 23.1 53.8 30.8 38.5 23.1 38.5 - -
同居、間借り 21 85.7 38.1 52.4 14.3 19.0 14.3 33.3 - -
その他 12 58.3 25.0 50.0 25.0 8.3 33.3 33.3 25.0 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 78.9 19.1 60.9 22.2 26.6 26.0 40.4 3.9 0.3
できれば住み続けたい 161 72.7 16.1 67.7 18.6 31.7 24.2 39.1 6.2 -
できれば移転したい 28 64.3 3.6 75.0 46.4 35.7 21.4 10.7 7.1 3.6
移転するつもりである 23 69.6 13.0 47.8 21.7 34.8 43.5 26.1 - -
分からない 90 73.3 22.2 61.1 28.9 31.1 18.9 34.4 5.6 -
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【環境対策のための取り組み】

問16　環境対策についてどの程度重要だと思いますか。 問17　環境対策への区の取り組みについて満足していますか。

 　
全
　
体

重
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全
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は
な
い

　
無
回
答

　
平
　
均

　全　　体 665 53.5 29.3 16.1 0.8 0.3 1.35 665 9.0 27.1 50.7 9.8 3.0 0.5 0.29
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 51.7 32.4 14.5 0.7 0.7 1.34 145 7.6 24.1 50.3 13.1 4.1 0.7 0.18
２ブロック［浅草地域］ 132 52.3 25.8 20.5 0.8 0.8 1.28 132 4.5 27.3 53.8 9.8 3.8 0.8 0.19
３ブロック［北部地域］ 107 57.9 24.3 17.8 - - 1.40 107 14.0 25.2 52.3 5.6 1.9 0.9 0.44
４ブロック［西部地域］ 161 49.7 32.3 16.8 1.2 - 1.30 161 9.3 32.3 47.8 8.1 2.5 - 0.38
５ブロック［谷中地域］ 55 61.8 29.1 9.1 - - 1.53 55 9.1 27.3 47.3 12.7 3.6 - 0.25
６ブロック［上野地域］ 65 55.4 30.8 12.3 1.5 - 1.40 65 12.3 23.1 52.3 10.8 1.5 - 0.34
＜性別＞
男性 308 51.3 29.2 18.2 0.6 0.6 1.30 308 8.1 23.1 50.6 12.7 5.2 0.3 0.16
女性 357 55.5 29.4 14.3 0.8 - 1.39 357 9.8 30.5 50.7 7.3 1.1 0.6 0.41
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 54.2 16.7 29.2 - - 1.25 24 12.5 25.0 41.7 16.7 4.2 - 0.25
　　30歳代 90 44.4 35.6 18.9 1.1 - 1.23 90 8.9 20.0 55.6 10.0 5.6 - 0.17
　　40歳代 74 59.5 25.7 13.5 1.4 - 1.43 74 5.4 27.0 44.6 17.6 5.4 - 0.09
　　50歳代 37 48.6 29.7 16.2 - 5.4 1.16 37 2.7 21.6 56.8 10.8 8.1 - 0.00
　　60歳代 64 54.7 23.4 21.9 - - 1.33 64 12.5 20.3 50.0 10.9 4.7 1.6 0.25
　　70歳以上 19 42.1 47.4 10.5 - - 1.32 19 5.3 31.6 52.6 10.5 - - 0.32
女性20歳代 33 54.5 21.2 24.2 - - 1.30 33 15.2 36.4 42.4 6.1 - - 0.61
　　30歳代 94 62.8 29.8 6.4 1.1 - 1.54 94 8.5 27.7 53.2 8.5 2.1 - 0.32
　　40歳代 79 54.4 35.4 8.9 1.3 - 1.43 79 6.3 31.6 51.9 7.6 2.5 - 0.32
　　50歳代 18 66.7 22.2 11.1 - - 1.56 18 5.6 16.7 66.7 5.6 - 5.6 0.24
　　60歳代 85 60.0 24.7 14.1 1.2 - 1.44 85 8.2 38.8 47.1 5.9 - - 0.49
　　70歳以上 48 31.3 35.4 33.3 - - 0.98 48 18.8 20.8 50.0 8.3 - 2.1 0.51
＜職業別＞
会社員・公務員 276 55.4 28.3 14.9 1.4 - 1.38 276 7.6 23.6 54.7 11.6 2.5 - 0.22
自営業・自由業 93 57.0 19.4 23.7 - - 1.33 93 10.8 21.5 52.7 11.8 3.2 - 0.25
会社経営者 22 54.5 36.4 9.1 - - 1.45 22 4.5 40.9 36.4 9.1 4.5 4.5 0.33
家事専業 87 57.5 27.6 13.8 1.1 - 1.41 87 13.8 31.0 49.4 4.6 - 1.1 0.55
学生 5 20.0 60.0 20.0 - - 1.00 5 20.0 60.0 20.0 - - - 1.00
アルバイト・パート 67 50.7 35.8 10.4 - 3.0 1.31 67 9.0 37.3 37.3 7.5 9.0 - 0.30
無職 88 43.2 34.1 22.7 - - 1.20 88 10.2 26.1 52.3 9.1 1.1 1.1 0.36
その他 22 45.5 45.5 9.1 - - 1.36 22 - 36.4 45.5 13.6 4.5 - 0.14
＜同居者の有無別＞
いる 514 53.1 31.1 15.2 0.6 - 1.37 514 9.1 26.7 50.0 10.5 3.1 0.6 0.28
いない 150 54.7 23.3 19.3 1.3 1.3 1.29 150 8.7 28.7 52.7 7.3 2.7 - 0.33
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 55.1 31.0 13.4 0.5 - 1.41 365 8.2 27.4 50.1 11.0 2.5 0.8 0.28
いない 130 47.7 33.1 18.5 0.8 - 1.28 130 10.0 24.6 50.8 10.0 4.6 - 0.25
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 57.0 32.3 10.8 - - 1.46 93 7.5 23.7 55.9 10.8 2.2 - 0.24
いない 341 51.3 32.3 15.8 0.6 - 1.34 341 8.8 27.6 48.7 11.4 2.9 0.6 0.28
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 49.4 38.2 11.2 1.1 - 1.36 89 6.7 32.6 48.3 10.1 2.2 - 0.31
いない 340 51.2 32.1 16.2 0.6 - 1.34 340 9.4 25.6 50.9 10.9 2.6 0.6 0.28
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 50.3 30.2 18.8 0.7 - 1.30 149 7.4 25.5 51.0 11.4 4.7 - 0.19
いない 286 51.4 33.2 15.0 0.3 - 1.36 286 10.1 26.2 50.3 10.5 2.1 0.7 0.32
＜居住年数別＞
１年未満 27 66.7 22.2 7.4 - 3.7 1.48 27 3.7 37.0 44.4 11.1 3.7 - 0.26
１～５年 120 54.2 30.0 15.8 - - 1.38 120 8.3 28.3 48.3 13.3 1.7 - 0.28
６～10年 86 58.1 25.6 14.0 2.3 - 1.40 86 5.8 25.6 50.0 15.1 3.5 - 0.15
11～15年 50 44.0 44.0 10.0 - 2.0 1.28 50 12.0 26.0 54.0 4.0 4.0 - 0.38
16～20年 37 45.9 37.8 13.5 2.7 - 1.27 37 18.9 27.0 40.5 10.8 2.7 - 0.49
21年以上 343 53.4 27.7 18.4 0.6 - 1.34 343 9.0 26.5 52.5 7.9 3.2 0.9 0.31
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 52.4 26.2 20.5 0.9 - 1.30 229 10.5 26.2 51.1 8.3 3.9 - 0.31
分譲マンション 165 51.5 38.2 9.7 - 0.6 1.40 165 7.3 30.3 50.3 8.5 2.4 1.2 0.32
一戸建て借家 18 38.9 33.3 27.8 - - 1.11 18 11.1 16.7 50.0 22.2 - - 0.17
賃貸アパート・マンション 191 57.1 25.7 15.7 1.6 - 1.38 191 7.9 27.2 51.8 11.5 1.6 - 0.28
公営住宅 15 60.0 33.3 6.7 - - 1.53 15 20.0 20.0 46.7 13.3 - - 0.47
社宅等 13 53.8 38.5 7.7 - - 1.46 13 7.7 53.8 30.8 - 7.7 - 0.54
同居、間借り 21 57.1 19.0 23.8 - - 1.33 21 4.8 19.0 52.4 14.3 9.5 - -0.05
その他 12 50.0 25.0 16.7 - 8.3 1.08 12 16.7 8.3 50.0 8.3 8.3 8.3 0.18
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 51.2 31.9 16.3 0.6 - 1.34 361 9.1 30.7 50.1 7.2 1.9 0.8 0.38
できれば住み続けたい 161 58.4 27.3 14.3 - - 1.44 161 7.5 24.8 52.2 13.0 2.5 - 0.22
できれば移転したい 28 64.3 17.9 7.1 7.1 3.6 1.32 28 7.1 10.7 46.4 21.4 14.3 - -0.25
移転するつもりである 23 65.2 17.4 13.0 - 4.3 1.39 23 13.0 17.4 47.8 13.0 8.7 - 0.13
分からない 90 47.8 30.0 21.1 1.1 - 1.24 90 11.1 24.4 51.1 10.0 3.3 - 0.30
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【環境対策のための取り組み】

問18　環境対策のため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）
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　全　　体 665 35.0 43.9 49.5 33.2 28.7 39.1 5.1 27.8 5.0 0.8
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 38.6 50.3 53.1 24.1 29.0 42.1 3.4 24.1 4.8 -
２ブロック［浅草地域］ 132 37.1 39.4 53.8 35.6 34.1 38.6 3.8 25.8 6.8 0.8
３ブロック［北部地域］ 107 29.9 43.9 41.1 38.3 23.4 39.3 9.3 29.0 0.9 0.9
４ブロック［西部地域］ 161 28.6 41.0 46.0 39.1 31.7 35.4 5.6 34.8 6.8 0.6
５ブロック［谷中地域］ 55 40.0 32.7 49.1 29.1 27.3 38.2 5.5 32.7 3.6 1.8
６ブロック［上野地域］ 65 43.1 55.4 55.4 29.2 20.0 43.1 3.1 16.9 4.6 1.5
＜性別＞
男性 308 37.7 48.4 52.9 27.9 27.9 37.3 5.2 20.8 6.5 0.3
女性 357 32.8 40.1 46.5 37.8 29.4 40.6 5.0 33.9 3.6 1.1
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 54.2 58.3 66.7 12.5 29.2 20.8 4.2 12.5 4.2 -
　　30歳代 90 41.1 55.6 53.3 24.4 22.2 41.1 3.3 24.4 5.6 -
　　40歳代 74 29.7 50.0 44.6 25.7 24.3 40.5 9.5 20.3 10.8 -
　　50歳代 37 32.4 48.6 45.9 32.4 37.8 45.9 8.1 13.5 5.4 -
　　60歳代 64 39.1 34.4 59.4 32.8 29.7 32.8 1.6 25.0 6.3 1.6
　　70歳以上 19 36.8 42.1 57.9 47.4 42.1 26.3 5.3 15.8 - -
女性20歳代 33 36.4 45.5 42.4 39.4 27.3 48.5 6.1 15.2 6.1 -
　　30歳代 94 34.0 46.8 47.9 31.9 29.8 42.6 3.2 35.1 5.3 2.1
　　40歳代 79 27.8 48.1 50.6 32.9 30.4 53.2 1.3 35.4 2.5 -
　　50歳代 18 22.2 38.9 38.9 55.6 38.9 38.9 5.6 22.2 - 5.6
　　60歳代 85 31.8 32.9 44.7 32.9 24.7 40.0 5.9 37.6 3.5 1.2
　　70歳以上 48 41.7 22.9 45.8 58.3 33.3 12.5 12.5 39.6 2.1 -
＜職業別＞
会社員・公務員 276 38.0 51.4 51.4 27.2 28.6 43.1 4.7 21.0 5.1 0.7
自営業・自由業 93 32.3 40.9 49.5 33.3 25.8 37.6 5.4 31.2 7.5 1.1
会社経営者 22 18.2 54.5 45.5 31.8 18.2 27.3 13.6 40.9 4.5 -
家事専業 87 33.3 41.4 47.1 42.5 33.3 41.4 4.6 29.9 4.6 -
学生 5 40.0 60.0 60.0 20.0 - 60.0 - - 20.0 -
アルバイト・パート 67 26.9 38.8 52.2 37.3 28.4 40.3 3.0 28.4 3.0 3.0
無職 88 42.0 26.1 48.9 36.4 33.0 29.5 4.5 40.9 1.1 -
その他 22 27.3 45.5 27.3 54.5 27.3 31.8 13.6 31.8 4.5 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 32.9 43.6 49.2 34.4 28.0 41.6 4.5 30.0 4.9 0.6
いない 150 42.7 44.7 50.0 29.3 31.3 30.7 7.3 20.7 5.3 1.3
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 30.7 45.8 49.9 34.0 27.9 43.3 4.7 27.4 5.5 0.8
いない 130 38.5 36.9 50.8 36.2 26.9 39.2 3.8 33.8 3.8 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 33.3 55.9 43.0 35.5 23.7 51.6 4.3 22.6 4.3 -
いない 341 34.0 40.2 51.9 33.1 29.0 39.3 4.7 31.7 5.0 0.6
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 31.5 44.9 47.2 32.6 28.1 52.8 3.4 34.8 2.2 -
いない 340 34.7 43.8 50.3 32.9 28.2 39.1 4.7 29.4 5.3 0.6
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 37.6 40.3 43.0 41.6 28.2 37.6 3.4 32.2 5.4 1.3
いない 286 33.6 45.5 52.1 29.7 28.0 43.4 4.5 28.7 4.5 0.3
＜居住年数別＞
１年未満 27 44.4 44.4 40.7 29.6 37.0 29.6 3.7 22.2 18.5 3.7
１～５年 120 39.2 55.8 60.8 26.7 25.8 32.5 5.8 12.5 5.8 -
６～10年 86 34.9 52.3 46.5 26.7 20.9 53.5 4.7 33.7 7.0 1.2
11～15年 50 36.0 48.0 50.0 38.0 30.0 34.0 2.0 34.0 - -
16～20年 37 24.3 37.8 43.2 27.0 43.2 51.4 10.8 24.3 2.7 -
21年以上 343 34.1 37.3 47.2 37.6 29.4 37.9 5.0 31.8 4.1 0.9
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 33.6 34.9 46.3 39.7 33.2 38.0 5.7 30.1 3.9 0.9
分譲マンション 165 37.6 47.3 50.3 33.3 22.4 43.6 3.6 27.9 3.6 -
一戸建て借家 18 50.0 38.9 61.1 11.1 27.8 22.2 5.6 16.7 5.6 -
賃貸アパート・マンション 191 32.5 50.8 53.9 28.8 30.4 40.8 5.8 24.6 6.8 1.6
公営住宅 15 26.7 60.0 33.3 20.0 33.3 53.3 6.7 33.3 - -
社宅等 13 46.2 38.5 53.8 38.5 23.1 15.4 15.4 15.4 23.1 -
同居、間借り 21 47.6 42.9 33.3 23.8 14.3 33.3 - 42.9 4.8 -
その他 12 25.0 50.0 50.0 41.7 33.3 16.7 - 33.3 - -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 35.7 39.1 48.8 37.4 28.5 40.4 4.4 29.4 3.6 0.6
できれば住み続けたい 161 28.0 48.4 54.0 31.1 30.4 39.8 6.8 29.2 5.6 0.6
できれば移転したい 28 50.0 46.4 42.9 14.3 21.4 32.1 7.1 35.7 10.7 3.6
移転するつもりである 23 39.1 47.8 52.2 26.1 21.7 30.4 4.3 13.0 8.7 -
分からない 90 40.0 52.2 44.4 28.9 31.1 36.7 4.4 21.1 6.7 1.1
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【環境対策のための取り組み】

 　
全
　
体

積
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的
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り
組
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で
い

る 比
較
的
取
り
組
ん
で
い
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普
通
で
あ
る

あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 取
り
組
ん
で
い
な
い

　
無
回
答

　全　　体 665 11.4 41.2 39.4 6.2 1.1 0.8
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 11.0 49.0 30.3 8.3 1.4 -
２ブロック［浅草地域］ 132 9.1 40.2 41.7 6.8 1.5 0.8
３ブロック［北部地域］ 107 12.1 36.4 44.9 5.6 - 0.9
４ブロック［西部地域］ 161 12.4 35.4 43.5 6.8 1.2 0.6
５ブロック［谷中地域］ 55 12.7 40.0 38.2 5.5 1.8 1.8
６ブロック［上野地域］ 65 12.3 49.2 36.9 - - 1.5
＜性別＞
男性 308 9.4 35.1 45.5 7.5 1.6 1.0
女性 357 13.2 46.5 34.2 5.0 0.6 0.6
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 20.8 20.8 41.7 16.7 - -
　　30歳代 90 7.8 41.1 43.3 6.7 1.1 -
　　40歳代 74 6.8 35.1 43.2 9.5 2.7 2.7
　　50歳代 37 8.1 35.1 45.9 5.4 5.4 -
　　60歳代 64 12.5 28.1 53.1 4.7 - 1.6
　　70歳以上 19 5.3 47.4 42.1 5.3 - -
女性20歳代 33 6.1 48.5 39.4 3.0 3.0 -
　　30歳代 94 5.3 51.1 33.0 8.5 1.1 1.1
　　40歳代 79 17.7 53.2 22.8 6.3 - -
　　50歳代 18 16.7 38.9 38.9 - - 5.6
　　60歳代 85 21.2 38.8 37.6 2.4 - -
　　70歳以上 48 10.4 41.7 43.8 4.2 - -
＜職業別＞
会社員・公務員 276 9.1 40.9 38.8 9.4 1.1 0.7
自営業・自由業 93 17.2 36.6 36.6 8.6 - 1.1
会社経営者 22 9.1 50.0 40.9 - - -
家事専業 87 19.5 51.7 27.6 1.1 - -
学生 5 - 20.0 80.0 - - -
アルバイト・パート 67 6.0 44.8 40.3 - 6.0 3.0
無職 88 10.2 35.2 50.0 4.5 - -
その他 22 4.5 27.3 59.1 9.1 - -
＜同居者の有無別＞
いる 514 13.0 43.8 36.8 5.3 0.4 0.8
いない 150 6.0 32.0 48.7 9.3 3.3 0.7
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 14.0 44.9 35.6 4.4 0.3 0.8
いない 130 10.0 40.8 40.8 6.9 0.8 0.8
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 8.6 51.6 33.3 5.4 1.1 -
いない 341 13.2 42.2 37.2 5.9 0.3 1.2
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 12.4 60.7 22.5 3.4 - 1.1
いない 340 12.4 41.2 38.8 6.2 0.6 0.9
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 14.1 45.6 36.2 3.4 0.7 -
いない 286 11.2 43.0 37.4 6.6 0.3 1.4
＜居住年数別＞
１年未満 27 3.7 48.1 37.0 - 3.7 7.4
１～５年 120 6.7 41.7 45.0 4.2 2.5 -
６～10年 86 9.3 43.0 33.7 14.0 - -
11～15年 50 12.0 32.0 46.0 8.0 2.0 -
16～20年 37 16.2 32.4 48.6 - - 2.7
21年以上 343 13.7 42.3 37.0 5.8 0.6 0.6
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 14.0 43.7 37.1 4.8 0.4 -
分譲マンション 165 12.7 41.2 36.4 7.3 1.8 0.6
一戸建て借家 18 16.7 44.4 22.2 11.1 - 5.6
賃貸アパート・マンション 191 8.4 39.3 44.0 5.8 1.0 1.6
公営住宅 15 - 33.3 53.3 13.3 - -
社宅等 13 7.7 38.5 53.8 - - -
同居、間借り 21 9.5 28.6 52.4 9.5 - -
その他 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 13.9 41.6 38.2 5.0 0.3 1.1
できれば住み続けたい 161 9.9 42.2 36.6 8.7 1.9 0.6
できれば移転したい 28 10.7 39.3 35.7 10.7 3.6 -
移転するつもりである 23 4.3 34.8 47.8 8.7 4.3 -
分からない 90 6.7 40.0 47.8 4.4 1.1 -

問19　あなたは、電気の節約などの省エネルギーや集団回収
　　　　などのリサイクル、緑の保全など、環境に配慮した行動
　　　　に取り組まれていますか。
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【生涯学習のための取り組み】

問20　生涯学習についてどの程度重要だと思いますか。 問21　生涯学習への区の取り組みについて満足していますか。
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無
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均

　
全
　
体
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足
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足
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り
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で
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な
い

　
無
回
答

　
平
　
均

　全　　体 665 23.8 34.7 33.4 6.3 1.4 0.5 0.74 665 8.1 28.0 51.6 9.0 2.7 0.6 0.30
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 24.8 35.9 31.0 6.2 1.4 0.7 0.77 145 5.5 26.9 55.2 8.3 3.4 0.7 0.23
２ブロック［浅草地域］ 132 24.2 32.6 36.4 4.5 2.3 - 0.72 132 11.4 25.0 52.3 8.3 3.0 - 0.33
３ブロック［北部地域］ 107 28.0 26.2 35.5 6.5 2.8 0.9 0.71 107 8.4 29.0 51.4 8.4 0.9 1.9 0.36
４ブロック［西部地域］ 161 14.9 44.1 34.8 5.6 0.6 - 0.67 161 8.1 32.3 48.4 9.3 1.9 - 0.35
５ブロック［谷中地域］ 55 25.5 30.9 32.7 9.1 - 1.8 0.74 55 7.3 18.2 56.4 10.9 5.5 1.8 0.11
６ブロック［上野地域］ 65 33.8 30.8 26.2 9.2 - - 0.89 65 7.7 32.3 46.2 10.8 3.1 - 0.31
＜性別＞
男性 308 23.1 30.8 35.4 8.1 2.3 0.3 0.64 308 9.1 23.7 52.6 10.1 3.9 0.6 0.24
女性 357 24.4 38.1 31.7 4.8 0.6 0.6 0.81 357 7.3 31.7 50.7 8.1 1.7 0.6 0.35
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 12.5 16.7 50.0 16.7 4.2 - 0.17 24 4.2 29.2 50.0 8.3 8.3 - 0.13
　　30歳代 90 35.6 24.4 33.3 5.6 1.1 - 0.88 90 15.6 23.3 48.9 8.9 3.3 - 0.39
　　40歳代 74 18.9 31.1 40.5 8.1 1.4 - 0.58 74 8.1 17.6 59.5 12.2 2.7 - 0.16
　　50歳代 37 16.2 37.8 29.7 8.1 8.1 - 0.46 37 5.4 18.9 62.2 5.4 8.1 - 0.08
　　60歳代 64 18.8 37.5 31.3 9.4 1.6 1.6 0.63 64 6.3 26.6 48.4 12.5 3.1 3.1 0.21
　　70歳以上 19 21.1 42.1 31.6 5.3 - - 0.79 19 5.3 42.1 42.1 10.5 - - 0.42
女性20歳代 33 24.2 18.2 51.5 3.0 3.0 - 0.58 33 6.1 18.2 69.7 6.1 - - 0.24
　　30歳代 94 29.8 38.3 25.5 5.3 - 1.1 0.94 94 5.3 40.4 45.7 6.4 1.1 1.1 0.43
　　40歳代 79 24.1 49.4 24.1 1.3 1.3 - 0.94 79 8.9 35.4 41.8 10.1 3.8 - 0.35
　　50歳代 18 11.1 27.8 55.6 5.6 - - 0.44 18 11.1 11.1 66.7 11.1 - - 0.22
　　60歳代 85 24.7 45.9 24.7 4.7 - - 0.91 85 5.9 34.1 51.8 7.1 1.2 - 0.36
　　70歳以上 48 18.8 22.9 45.8 10.4 - 2.1 0.51 48 10.4 20.8 54.2 10.4 2.1 2.1 0.28
＜職業別＞
会社員・公務員 276 20.3 31.9 40.6 5.4 1.4 0.4 0.64 276 6.5 23.9 58.7 8.0 2.5 0.4 0.24
自営業・自由業 93 33.3 29.0 28.0 9.7 - - 0.86 93 11.8 29.0 46.2 11.8 1.1 - 0.39
会社経営者 22 31.8 50.0 13.6 - 4.5 - 1.05 22 4.5 45.5 31.8 9.1 9.1 - 0.27
家事専業 87 28.7 39.1 28.7 3.4 - - 0.93 87 13.8 31.0 51.7 2.3 1.1 - 0.54
学生 5 20.0 40.0 40.0 - - - 0.80 5 - 40.0 20.0 20.0 20.0 - -0.20
アルバイト・パート 67 20.9 41.8 26.9 4.5 4.5 1.5 0.71 67 7.5 34.3 34.3 16.4 6.0 1.5 0.21
無職 88 19.3 31.8 35.2 11.4 1.1 1.1 0.57 88 5.7 28.4 52.3 11.4 - 2.3 0.29
その他 22 22.7 45.5 22.7 9.1 - - 0.82 22 9.1 27.3 54.5 4.5 4.5 - 0.32
＜同居者の有無別＞
いる 514 25.3 34.4 33.7 5.8 0.4 0.4 0.79 514 9.1 28.0 51.6 8.0 2.9 0.4 0.33
いない 150 18.7 35.3 32.7 8.0 4.7 0.7 0.56 150 4.7 28.0 51.3 12.7 2.0 1.3 0.21
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 24.4 34.5 33.7 6.6 0.3 0.5 0.77 365 7.9 28.8 52.6 7.7 2.5 0.5 0.32
いない 130 26.2 33.1 35.4 4.6 0.8 - 0.79 130 11.5 26.2 49.2 9.2 3.8 - 0.32
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 29.0 31.2 33.3 5.4 1.1 - 0.82 93 9.7 33.3 52.7 2.2 2.2 - 0.46
いない 341 22.6 35.8 35.2 5.9 0.3 0.3 0.75 341 8.8 25.5 52.8 9.7 2.9 0.3 0.28
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 24.7 41.6 31.5 2.2 - - 0.89 89 13.5 40.4 41.6 3.4 1.1 - 0.62
いない 340 23.2 32.9 36.2 6.8 0.6 0.3 0.72 340 8.2 23.8 55.0 9.4 3.2 0.3 0.24
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 22.8 39.6 30.2 6.7 0.7 - 0.77 149 11.4 26.2 50.3 8.1 4.0 - 0.33
いない 286 25.2 31.5 36.7 5.9 0.3 0.3 0.75 286 8.4 27.3 53.1 8.4 2.4 0.3 0.31
＜居住年数別＞
１年未満 27 25.9 22.2 33.3 7.4 7.4 3.7 0.54 27 3.7 25.9 48.1 11.1 7.4 3.7 0.08
１～５年 120 25.0 35.8 33.3 5.0 0.8 - 0.79 120 5.8 23.3 59.2 9.2 2.5 - 0.21
６～10年 86 22.1 31.4 34.9 9.3 2.3 - 0.62 86 4.7 29.1 50.0 11.6 4.7 - 0.17
11～15年 50 28.0 30.0 30.0 8.0 4.0 - 0.70 50 18.0 28.0 44.0 8.0 2.0 - 0.52
16～20年 37 29.7 32.4 32.4 5.4 - - 0.86 37 13.5 35.1 35.1 13.5 2.7 - 0.43
21年以上 343 22.4 37.0 33.5 5.8 0.6 0.6 0.75 343 8.2 28.9 52.2 7.9 2.0 0.9 0.34
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 23.1 37.1 33.6 6.1 - - 0.77 229 10.0 28.8 52.0 7.0 2.2 - 0.38
分譲マンション 165 24.2 34.5 33.3 5.5 1.8 0.6 0.74 165 10.3 28.5 50.3 7.9 2.4 0.6 0.37
一戸建て借家 18 27.8 33.3 22.2 16.7 - - 0.72 18 - 27.8 33.3 38.9 - - -0.11
賃貸アパート・マンション 191 25.7 31.4 35.1 5.8 1.0 1.0 0.76 191 3.7 27.2 53.9 10.5 3.1 1.6 0.18
公営住宅 15 26.7 26.7 46.7 - - - 0.80 15 20.0 26.7 53.3 - - - 0.67
社宅等 13 23.1 38.5 30.8 - 7.7 - 0.69 13 15.4 38.5 38.5 7.7 - - 0.62
同居、間借り 21 14.3 42.9 23.8 14.3 4.8 - 0.48 21 4.8 23.8 57.1 9.5 4.8 - 0.14
その他 12 8.3 33.3 25.0 16.7 16.7 - 0.00 12 8.3 16.7 50.0 8.3 16.7 - -0.08
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 23.5 35.7 32.4 7.2 0.6 0.6 0.75 361 9.4 28.3 51.5 8.9 1.4 0.6 0.36
できれば住み続けたい 161 26.7 38.5 30.4 3.7 - 0.6 0.89 161 7.5 34.8 47.8 6.8 2.5 0.6 0.38
できれば移転したい 28 14.3 35.7 35.7 7.1 7.1 - 0.43 28 3.6 14.3 60.7 3.6 14.3 3.6 -0.11
移転するつもりである 23 13.0 21.7 43.5 8.7 13.0 - 0.13 23 4.3 17.4 47.8 21.7 8.7 - -0.13
分からない 90 25.6 26.7 38.9 6.7 2.2 - 0.67 90 6.7 22.2 55.6 12.2 3.3 - 0.17
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【生涯学習のための取り組み】

問22　生涯学習のため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）
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代
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め
の
支
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無
回
答

　全　　体 665 38.3 23.6 50.4 22.7 44.5 27.8 43.0 3.2 1.7
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 41.4 26.2 53.8 20.0 51.0 31.0 36.6 3.4 2.1
２ブロック［浅草地域］ 132 40.9 18.2 48.5 22.0 45.5 31.8 48.5 3.8 0.8
３ブロック［北部地域］ 107 31.8 21.5 37.4 22.4 44.9 25.2 54.2 0.9 3.7
４ブロック［西部地域］ 161 39.1 31.7 49.1 26.7 38.5 25.5 43.5 2.5 0.6
５ブロック［谷中地域］ 55 36.4 20.0 60.0 14.5 40.0 23.6 43.6 5.5 1.8
６ブロック［上野地域］ 65 36.9 15.4 63.1 27.7 46.2 26.2 26.2 4.6 1.5
＜性別＞
男性 308 33.8 23.1 47.4 26.0 46.8 26.0 42.9 3.9 1.9
女性 357 42.3 24.1 52.9 19.9 42.6 29.4 43.1 2.5 1.4
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 16.7 25.0 58.3 20.8 58.3 33.3 16.7 - 4.2
　　30歳代 90 30.0 22.2 56.7 31.1 55.6 32.2 35.6 5.6 1.1
　　40歳代 74 37.8 23.0 36.5 17.6 48.6 20.3 37.8 6.8 -
　　50歳代 37 37.8 24.3 37.8 27.0 43.2 29.7 45.9 - 5.4
　　60歳代 64 37.5 20.3 48.4 26.6 37.5 21.9 62.5 3.1 3.1
　　70歳以上 19 36.8 31.6 47.4 36.8 21.1 15.8 57.9 - -
女性20歳代 33 30.3 39.4 63.6 21.2 54.5 21.2 27.3 - -
　　30歳代 94 44.7 21.3 56.4 26.6 48.9 36.2 30.9 4.3 -
　　40歳代 79 48.1 30.4 60.8 19.0 48.1 32.9 32.9 2.5 -
　　50歳代 18 33.3 11.1 66.7 5.6 38.9 38.9 33.3 5.6 -
　　60歳代 85 47.1 17.6 42.4 18.8 31.8 27.1 64.7 2.4 3.5
　　70歳以上 48 31.3 25.0 39.6 14.6 33.3 16.7 60.4 - 4.2
＜職業別＞
会社員・公務員 276 38.8 25.0 53.3 23.6 52.2 28.3 36.2 3.3 0.7
自営業・自由業 93 33.3 21.5 43.0 15.1 41.9 22.6 48.4 7.5 2.2
会社経営者 22 36.4 22.7 36.4 22.7 63.6 27.3 45.5 4.5 -
家事専業 87 48.3 25.3 50.6 27.6 36.8 31.0 40.2 - 1.1
学生 5 - - 40.0 40.0 60.0 60.0 20.0 20.0 -
アルバイト・パート 67 35.8 23.9 55.2 16.4 43.3 31.3 58.2 - 1.5
無職 88 35.2 23.9 47.7 25.0 25.0 25.0 54.5 - 4.5
その他 22 45.5 13.6 59.1 31.8 40.9 27.3 27.3 9.1 4.5
＜同居者の有無別＞
いる 514 36.4 25.9 50.2 24.1 46.3 27.2 43.6 2.9 1.2
いない 150 45.3 15.3 51.3 18.0 38.0 30.0 40.7 4.0 3.3
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 35.3 24.1 48.8 26.6 47.7 26.6 42.2 3.6 1.1
いない 130 39.2 29.2 53.8 17.7 43.1 28.5 46.9 1.5 1.5
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 33.3 28.0 55.9 33.3 55.9 30.1 25.8 2.2 -
いない 341 37.8 25.5 48.4 22.3 43.1 28.2 47.5 2.6 1.5
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 34.8 28.1 43.8 38.2 58.4 31.5 22.5 3.4 -
いない 340 38.2 25.0 51.5 20.9 42.4 27.4 48.5 2.4 1.5
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 38.3 25.5 54.4 22.1 39.6 24.8 52.3 2.0 1.3
いない 286 36.0 25.2 48.6 24.5 48.6 29.0 39.9 3.1 1.0
＜居住年数別＞
１年未満 27 48.1 29.6 59.3 11.1 33.3 29.6 37.0 3.7 -
１～５年 120 40.0 22.5 58.3 25.8 50.8 29.2 28.3 3.3 0.8
６～10年 86 40.7 19.8 54.7 24.4 50.0 27.9 31.4 4.7 1.2
11～15年 50 36.0 18.0 62.0 24.0 50.0 26.0 36.0 2.0 2.0
16～20年 37 43.2 21.6 35.1 18.9 35.1 35.1 43.2 8.1 2.7
21年以上 343 36.2 25.1 46.1 22.4 42.0 26.5 52.5 2.3 2.0
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 34.9 20.5 48.9 22.3 40.6 26.2 52.4 2.2 1.7
分譲マンション 165 41.2 24.2 50.9 28.5 43.6 28.5 31.5 3.6 1.8
一戸建て借家 18 38.9 38.9 55.6 5.6 38.9 27.8 22.2 5.6 -
賃貸アパート・マンション 191 44.0 24.1 51.3 22.5 49.7 30.4 38.2 4.7 2.1
公営住宅 15 13.3 20.0 40.0 33.3 46.7 20.0 86.7 - -
社宅等 13 38.5 7.7 53.8 15.4 61.5 30.8 38.5 - -
同居、間借り 21 33.3 23.8 47.6 9.5 38.1 19.0 57.1 - -
その他 12 16.7 58.3 66.7 - 41.7 33.3 50.0 - -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 39.3 23.0 47.9 23.5 43.2 22.7 46.5 2.5 1.7
できれば住み続けたい 161 37.9 24.8 55.3 23.0 47.2 37.3 42.2 4.3 0.6
できれば移転したい 28 32.1 21.4 46.4 21.4 50.0 28.6 35.7 7.1 3.6
移転するつもりである 23 39.1 17.4 65.2 21.7 34.8 34.8 30.4 - -
分からない 90 36.7 24.4 50.0 20.0 45.6 28.9 35.6 3.3 3.3
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【生涯学習のための取り組み】

問23　あなたは、生涯学習に取り組まれていますか。 問24　あなたは、運動やスポーツをどの程度していますか。

 　
全
　
体

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い
る

比
較
的
取
り
組
ん
で
い
る

普
通
で
あ
る

あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な
い

取
り
組
ん
で
い
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

ほ
ぼ
毎
日
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を

し
て
い
る

週
に
２
〜

３
回
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
し
て
い
る

週
１
回
程
度
、

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
し
て
い
る

月
に
１
〜

３
回
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
し
て
い
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
は
し
て
い
な

い 　
無
回
答

　全　　体 665 6.8 14.6 33.5 28.3 16.5 0.3 665 6.8 14.6 17.0 17.1 44.1 0.5
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 7.6 16.6 33.8 25.5 15.2 1.4 145 4.1 15.9 20.7 19.3 38.6 1.4
２ブロック［浅草地域］ 132 6.8 15.2 34.8 30.3 12.9 - 132 9.8 14.4 17.4 15.2 42.4 0.8
３ブロック［北部地域］ 107 3.7 8.4 37.4 27.1 23.4 - 107 6.5 13.1 11.2 16.8 52.3 -
４ブロック［西部地域］ 161 6.8 15.5 34.2 28.0 15.5 - 161 8.1 11.8 16.8 15.5 47.8 -
５ブロック［谷中地域］ 55 9.1 16.4 23.6 27.3 23.6 - 55 5.5 14.5 16.4 18.2 45.5 -
６ブロック［上野地域］ 65 7.7 15.4 30.8 33.8 12.3 - 65 4.6 21.5 18.5 20.0 35.4 -
＜性別＞
男性 308 7.1 14.3 32.5 27.6 18.2 0.3 308 7.8 14.3 18.2 19.5 39.9 0.3
女性 357 6.4 14.8 34.5 28.9 15.1 0.3 357 5.9 14.8 16.0 15.1 47.6 0.6
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 4.2 20.8 16.7 20.8 37.5 - 24 8.3 16.7 12.5 29.2 33.3 -
　　30歳代 90 11.1 11.1 31.1 28.9 16.7 1.1 90 4.4 15.6 20.0 25.6 33.3 1.1
　　40歳代 74 4.1 17.6 32.4 24.3 21.6 - 74 4.1 13.5 25.7 20.3 36.5 -
　　50歳代 37 2.7 10.8 35.1 40.5 10.8 - 37 10.8 2.7 16.2 16.2 54.1 -
　　60歳代 64 7.8 14.1 42.2 23.4 12.5 - 64 14.1 14.1 12.5 10.9 48.4 -
　　70歳以上 19 10.5 15.8 21.1 31.6 21.1 - 19 10.5 31.6 10.5 10.5 36.8 -
女性20歳代 33 - 9.1 39.4 24.2 27.3 - 33 6.1 6.1 24.2 18.2 45.5 -
　　30歳代 94 6.4 22.3 27.7 28.7 14.9 - 94 4.3 14.9 13.8 21.3 45.7 -
　　40歳代 79 6.3 15.2 39.2 32.9 6.3 - 79 5.1 11.4 19.0 19.0 45.6 -
　　50歳代 18 16.7 11.1 27.8 22.2 22.2 - 18 5.6 5.6 5.6 11.1 66.7 5.6
　　60歳代 85 5.9 10.6 41.2 29.4 12.9 - 85 5.9 25.9 16.5 10.6 41.2 -
　　70歳以上 48 8.3 12.5 27.1 27.1 22.9 2.1 48 10.4 10.4 12.5 4.2 60.4 2.1
＜職業別＞
会社員・公務員 276 6.5 13.4 32.6 28.3 18.8 0.4 276 5.8 13.0 18.1 23.2 39.5 0.4
自営業・自由業 93 10.8 19.4 31.2 20.4 18.3 - 93 7.5 14.0 16.1 18.3 44.1 -
会社経営者 22 - 27.3 36.4 18.2 18.2 - 22 4.5 22.7 27.3 22.7 22.7 -
家事専業 87 10.3 18.4 31.0 33.3 6.9 - 87 8.0 16.1 14.9 14.9 46.0 -
学生 5 40.0 - 20.0 - 40.0 - 5 - 40.0 20.0 20.0 20.0 -
アルバイト・パート 67 4.5 11.9 32.8 35.8 14.9 - 67 9.0 10.4 14.9 13.4 50.7 1.5
無職 88 3.4 8.0 39.8 28.4 19.3 1.1 88 6.8 17.0 12.5 3.4 59.1 1.1
その他 22 - 22.7 31.8 40.9 4.5 - 22 4.5 22.7 27.3 9.1 36.4 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 6.8 15.4 34.0 29.6 14.0 0.2 514 6.6 15.6 16.9 17.7 42.8 0.4
いない 150 6.7 12.0 32.0 24.0 24.7 0.7 150 7.3 11.3 17.3 15.3 48.0 0.7
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 6.0 16.7 33.4 31.2 12.3 0.3 365 6.6 15.1 16.2 17.8 43.8 0.5
いない 130 7.7 12.3 33.8 27.7 18.5 - 130 6.2 17.7 16.9 17.7 41.5 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 - 19.4 36.6 35.5 8.6 - 93 5.4 9.7 12.9 21.5 50.5 -
いない 341 7.6 14.4 31.4 31.1 15.5 - 341 6.2 17.9 17.6 16.7 41.6 -
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 3.4 20.2 37.1 31.5 7.9 - 89 2.2 15.7 22.5 24.7 34.8 -
いない 340 7.1 13.2 32.1 32.1 15.6 - 340 7.1 17.1 15.6 15.9 44.4 -
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 8.7 18.1 35.6 26.2 11.4 - 149 7.4 20.1 18.1 16.8 36.9 0.7
いない 286 5.9 13.3 30.4 34.3 16.1 - 286 5.2 14.7 16.4 18.2 45.5 -
＜居住年数別＞
１年未満 27 11.1 18.5 18.5 33.3 18.5 - 27 11.1 18.5 3.7 7.4 59.3 -
１～５年 120 5.0 17.5 26.7 26.7 23.3 0.8 120 7.5 11.7 13.3 21.7 45.0 0.8
６～10年 86 9.3 9.3 33.7 32.6 15.1 - 86 4.7 15.1 16.3 16.3 47.7 -
11～15年 50 12.0 6.0 44.0 32.0 6.0 - 50 10.0 16.0 22.0 16.0 36.0 -
16～20年 37 8.1 24.3 21.6 32.4 13.5 - 37 8.1 18.9 13.5 13.5 45.9 -
21年以上 343 5.5 14.9 36.7 26.5 16.0 0.3 343 6.1 14.6 19.2 17.2 42.3 0.6
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 8.3 18.3 31.9 30.1 11.4 - 229 5.7 20.5 18.3 13.5 41.5 0.4
分譲マンション 165 7.9 12.1 36.4 29.7 12.7 1.2 165 6.7 12.7 17.6 17.6 44.2 1.2
一戸建て借家 18 - 22.2 33.3 22.2 22.2 - 18 - 22.2 22.2 16.7 38.9 -
賃貸アパート・マンション 191 4.7 11.5 34.0 27.2 22.5 - 191 7.9 6.8 16.8 18.8 49.7 -
公営住宅 15 6.7 13.3 26.7 26.7 26.7 - 15 6.7 26.7 26.7 13.3 26.7 -
社宅等 13 7.7 30.8 15.4 15.4 30.8 - 13 15.4 23.1 7.7 23.1 30.8 -
同居、間借り 21 - 9.5 47.6 19.0 23.8 - 21 9.5 9.5 - 38.1 42.9 -
その他 12 16.7 8.3 25.0 33.3 16.7 - 12 8.3 25.0 8.3 16.7 41.7 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 7.5 16.3 33.0 31.3 11.6 0.3 361 6.1 17.5 17.7 14.4 44.0 0.3
できれば住み続けたい 161 6.2 14.9 36.6 26.1 15.5 0.6 161 7.5 14.9 18.6 22.4 36.0 0.6
できれば移転したい 28 3.6 10.7 50.0 3.6 32.1 - 28 3.6 7.1 17.9 17.9 53.6 -
移転するつもりである 23 8.7 8.7 13.0 26.1 43.5 - 23 4.3 13.0 13.0 4.3 65.2 -
分からない 90 5.6 10.0 30.0 28.9 25.6 - 90 10.0 5.6 12.2 22.2 48.9 1.1

- 248 -



【健康づくりのための取り組み】

問25　健康づくりについてどの程度重要だと思いますか。
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　全　　体 665 55.3 29.3 13.2 1.1 0.5 0.6 1.39 665 9.8 31.3 46.9 6.9 4.1 1.1 0.36
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 51.0 29.7 16.6 0.7 0.7 1.4 1.31 145 8.3 31.7 48.3 3.4 6.9 1.4 0.31
２ブロック［浅草地域］ 132 56.8 26.5 14.4 1.5 0.8 - 1.37 132 6.1 28.0 56.1 7.6 1.5 0.8 0.30
３ブロック［北部地域］ 107 53.3 35.5 10.3 0.9 - - 1.41 107 11.2 40.2 40.2 4.7 2.8 0.9 0.53
４ブロック［西部地域］ 161 55.9 29.2 12.4 1.2 0.6 0.6 1.39 161 12.4 31.7 42.2 6.8 5.0 1.9 0.41
５ブロック［谷中地域］ 55 67.3 27.3 3.6 1.8 - - 1.60 55 14.5 21.8 45.5 12.7 5.5 - 0.27
６ブロック［上野地域］ 65 53.8 26.2 18.5 - - 1.5 1.36 65 7.7 29.2 49.2 12.3 1.5 - 0.29
＜性別＞
男性 308 53.9 28.6 14.6 1.3 1.0 0.6 1.34 308 11.0 30.2 47.4 7.1 3.6 0.6 0.38
女性 357 56.6 30.0 12.0 0.8 - 0.6 1.43 357 8.7 32.2 46.5 6.7 4.5 1.4 0.34
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 50.0 29.2 16.7 4.2 - - 1.25 24 8.3 29.2 50.0 4.2 8.3 - 0.25
　　30歳代 90 52.2 28.9 16.7 - 1.1 1.1 1.33 90 14.4 32.2 43.3 5.6 4.4 - 0.47
　　40歳代 74 59.5 25.7 12.2 1.4 1.4 - 1.41 74 10.8 33.8 43.2 8.1 2.7 1.4 0.42
　　50歳代 37 54.1 29.7 10.8 2.7 2.7 - 1.30 37 2.7 21.6 62.2 8.1 5.4 - 0.08
　　60歳代 64 51.6 29.7 15.6 1.6 - 1.6 1.33 64 12.5 25.0 48.4 10.9 1.6 1.6 0.37
　　70歳以上 19 52.6 31.6 15.8 - - - 1.37 19 10.5 42.1 47.4 - - - 0.63
女性20歳代 33 39.4 39.4 18.2 3.0 - - 1.15 33 12.1 24.2 57.6 3.0 3.0 - 0.39
　　30歳代 94 73.4 18.1 8.5 - - - 1.65 94 8.5 36.2 39.4 9.6 6.4 - 0.31
　　40歳代 79 55.7 35.4 8.9 - - - 1.47 79 6.3 31.6 54.4 3.8 3.8 - 0.33
　　50歳代 18 55.6 38.9 5.6 - - - 1.50 18 5.6 38.9 27.8 22.2 5.6 - 0.17
　　60歳代 85 56.5 30.6 10.6 1.2 - 1.2 1.44 85 11.8 29.4 48.2 4.7 2.4 3.5 0.45
　　70歳以上 48 37.5 33.3 25.0 2.1 - 2.1 1.09 48 6.3 33.3 43.8 6.3 6.3 4.2 0.28
＜職業別＞
会社員・公務員 276 55.1 31.2 12.0 1.1 0.7 - 1.39 276 9.8 29.3 48.6 8.3 3.6 0.4 0.33
自営業・自由業 93 61.3 23.7 14.0 - - 1.1 1.48 93 8.6 30.1 48.4 8.6 4.3 - 0.30
会社経営者 22 59.1 22.7 13.6 4.5 - - 1.36 22 4.5 27.3 54.5 9.1 4.5 - 0.18
家事専業 87 59.8 32.2 6.9 1.1 - - 1.51 87 12.6 34.5 47.1 3.4 1.1 1.1 0.55
学生 5 60.0 20.0 20.0 - - - 1.40 5 20.0 20.0 60.0 - - - 0.60
アルバイト・パート 67 53.7 31.3 10.4 - 1.5 3.0 1.40 67 7.5 41.8 31.3 10.4 7.5 1.5 0.32
無職 88 44.3 29.5 22.7 2.3 - 1.1 1.17 88 9.1 29.5 50.0 2.3 4.5 4.5 0.38
その他 22 59.1 22.7 18.2 - - - 1.41 22 18.2 36.4 31.8 4.5 9.1 - 0.50
＜同居者の有無別＞
いる 514 56.2 30.2 11.9 0.6 0.4 0.8 1.42 514 8.4 31.7 47.9 7.0 4.1 1.0 0.34
いない 150 52.0 26.7 18.0 2.7 0.7 - 1.27 150 14.7 30.0 43.3 6.7 4.0 1.3 0.45
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 57.5 31.0 9.9 0.5 0.3 0.8 1.46 365 7.1 32.9 47.9 7.4 3.6 1.1 0.33
いない 130 52.3 28.5 16.9 0.8 0.8 0.8 1.32 130 10.8 29.2 46.9 6.9 5.4 0.8 0.33
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 58.1 31.2 9.7 - - 1.1 1.49 93 4.3 40.9 48.4 4.3 2.2 - 0.41
いない 341 56.3 29.3 12.6 0.9 0.6 0.3 1.40 341 8.5 30.2 47.8 8.5 4.1 0.9 0.31
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 60.7 32.6 6.7 - - - 1.54 89 11.2 39.3 41.6 6.7 1.1 - 0.53
いない 340 55.6 28.5 13.8 0.9 0.6 0.6 1.38 340 7.1 30.9 49.1 7.6 4.4 0.9 0.29
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 55.0 31.5 12.8 0.7 - - 1.41 149 8.7 32.2 45.6 10.7 2.7 - 0.34
いない 286 55.2 29.4 13.3 0.7 0.7 0.7 1.39 286 7.7 31.5 49.0 6.3 4.5 1.0 0.32
＜居住年数別＞
１年未満 27 63.0 25.9 7.4 - 3.7 - 1.44 27 11.1 40.7 22.2 14.8 11.1 - 0.26
１～５年 120 55.0 26.7 15.0 2.5 0.8 - 1.33 120 10.8 30.0 50.8 5.8 2.5 - 0.41
６～10年 86 58.1 26.7 14.0 - - 1.2 1.45 86 8.1 29.1 47.7 4.7 9.3 1.2 0.22
11～15年 50 48.0 40.0 10.0 2.0 - - 1.34 50 16.0 34.0 48.0 2.0 - - 0.64
16～20年 37 75.7 16.2 8.1 - - - 1.68 37 13.5 37.8 27.0 10.8 10.8 - 0.32
21年以上 343 53.1 31.2 13.7 0.9 0.3 0.9 1.37 343 8.5 30.3 49.3 7.6 2.6 1.7 0.35
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 53.7 31.9 13.1 0.9 0.4 - 1.38 229 10.9 31.4 45.0 9.6 2.6 0.4 0.39
分譲マンション 165 55.8 30.9 10.3 1.2 - 1.8 1.44 165 6.7 39.4 46.7 1.8 4.2 1.2 0.43
一戸建て借家 18 50.0 38.9 5.6 5.6 - - 1.33 18 11.1 22.2 38.9 27.8 - - 0.17
賃貸アパート・マンション 191 56.5 25.7 15.7 1.0 0.5 0.5 1.37 191 12.6 24.1 49.7 6.3 5.2 2.1 0.33
公営住宅 15 66.7 33.3 - - - - 1.67 15 13.3 40.0 40.0 - 6.7 - 0.53
社宅等 13 38.5 38.5 23.1 - - - 1.15 13 - 61.5 23.1 15.4 - - 0.46
同居、間借り 21 61.9 19.0 19.0 - - - 1.43 21 - 9.5 76.2 4.8 9.5 - -0.14
その他 12 58.3 8.3 25.0 - 8.3 - 1.08 12 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3 - 0.33
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 54.0 33.8 10.2 1.1 - 0.8 1.42 361 9.1 33.5 47.1 7.2 1.9 1.1 0.41
できれば住み続けたい 161 62.1 24.8 11.2 - 1.2 0.6 1.48 161 10.6 32.3 46.0 5.0 5.6 0.6 0.38
できれば移転したい 28 50.0 10.7 35.7 3.6 - - 1.07 28 7.1 14.3 39.3 10.7 25.0 3.6 -0.33
移転するつもりである 23 52.2 26.1 13.0 4.3 4.3 - 1.17 23 13.0 30.4 30.4 17.4 8.7 - 0.22
分からない 90 51.1 26.7 21.1 1.1 - - 1.28 90 11.1 25.6 54.4 5.6 2.2 1.1 0.38

問26　健康づくりのための区の取り組みについて満足していますか。
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【健康づくりのための取り組み】

問27　健康づくりのため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）

 　
全
　
体
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種
の
健
康
診
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生
活
習
慣
病
の
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、
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導

高
齢
者
の
健
康
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く
り
教
室

介
護
が
必
要
に
な
ら
な
い
よ
う

な
取
り
組
み

地
域
で
の
、

区
民
の
健
康
づ
く

り
活
動
へ
の
支
援

か
か
り
つ
け
医
、

か
か
り
つ
け

歯
科
医
、

か
か
り
つ
け
薬
局
を

持
つ

病
院
な
ど
を
整
備
す
る

そ
の
他

　
無
回
答

　全　　体 665 63.3 25.4 25.1 25.6 45.4 17.3 30.5 34.1 3.6 0.6
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 60.7 25.5 29.7 23.4 40.7 15.9 31.0 41.4 5.5 0.7
２ブロック［浅草地域］ 132 67.4 26.5 19.7 22.0 56.8 17.4 28.0 34.1 3.0 -
３ブロック［北部地域］ 107 55.1 23.4 21.5 30.8 43.0 20.6 38.3 31.8 0.9 -
４ブロック［西部地域］ 161 65.8 26.1 26.1 28.0 49.1 16.1 26.7 33.5 2.5 0.6
５ブロック［谷中地域］ 55 63.6 20.0 25.5 29.1 41.8 16.4 27.3 34.5 3.6 1.8
６ブロック［上野地域］ 65 67.7 29.2 29.2 20.0 30.8 18.5 33.8 23.1 7.7 1.5
＜性別＞
男性 308 62.3 25.0 26.0 22.7 44.8 16.6 28.9 34.4 4.5 0.6
女性 357 64.1 25.8 24.4 28.0 45.9 17.9 31.9 33.9 2.8 0.6
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 70.8 25.0 37.5 29.2 29.2 16.7 12.5 33.3 4.2 -
　　30歳代 90 63.3 33.3 32.2 12.2 44.4 17.8 30.0 34.4 5.6 1.1
　　40歳代 74 64.9 21.6 28.4 16.2 45.9 14.9 21.6 43.2 2.7 -
　　50歳代 37 59.5 21.6 18.9 35.1 32.4 13.5 29.7 32.4 8.1 2.7
　　60歳代 64 57.8 23.4 18.8 31.3 53.1 20.3 29.7 31.3 4.7 -
　　70歳以上 19 57.9 10.5 10.5 36.8 57.9 10.5 68.4 15.8 - -
女性20歳代 33 81.8 12.1 39.4 15.2 30.3 21.2 33.3 27.3 6.1 -
　　30歳代 94 66.0 25.5 42.6 19.1 33.0 20.2 35.1 29.8 7.4 -
　　40歳代 79 63.3 26.6 16.5 26.6 62.0 8.9 27.8 49.4 - -
　　50歳代 18 83.3 27.8 22.2 22.2 22.2 11.1 38.9 44.4 5.6 -
　　60歳代 85 61.2 29.4 16.5 31.8 51.8 22.4 25.9 31.8 - 1.2
　　70歳以上 48 47.9 27.1 6.3 52.1 54.2 20.8 39.6 20.8 - 2.1
＜職業別＞
会社員・公務員 276 64.1 25.7 31.9 23.6 43.8 15.9 25.0 37.7 3.6 0.7
自営業・自由業 93 68.8 29.0 22.6 18.3 50.5 10.8 29.0 28.0 6.5 1.1
会社経営者 22 45.5 27.3 31.8 9.1 31.8 27.3 50.0 31.8 9.1 -
家事専業 87 71.3 26.4 29.9 36.8 42.5 21.8 32.2 20.7 1.1 -
学生 5 40.0 60.0 40.0 60.0 20.0 40.0 - - 20.0 -
アルバイト・パート 67 68.7 22.4 6.0 22.4 52.2 22.4 29.9 47.8 1.5 -
無職 88 50.0 21.6 11.4 35.2 51.1 17.0 39.8 35.2 - 1.1
その他 22 59.1 13.6 36.4 18.2 31.8 18.2 45.5 36.4 9.1 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 63.8 25.7 27.6 24.7 44.7 17.7 30.7 34.6 3.3 0.4
いない 150 62.0 24.0 16.0 28.0 48.0 16.0 30.0 32.7 4.7 1.3
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 64.4 23.6 29.3 26.3 44.4 18.4 28.8 32.3 4.1 0.5
いない 130 61.5 32.3 24.6 20.8 43.1 16.2 36.2 39.2 1.5 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 64.5 21.5 49.5 15.1 38.7 23.7 26.9 30.1 4.3 -
いない 341 64.2 27.0 23.5 27.9 44.6 16.4 30.2 36.1 2.9 0.3
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 65.2 24.7 24.7 23.6 49.4 20.2 30.3 33.7 3.4 -
いない 340 64.7 26.5 28.2 26.5 41.8 17.1 29.1 35.3 3.2 0.3
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 61.7 27.5 22.8 26.2 53.7 16.1 32.2 36.2 1.3 0.7
いない 286 66.4 24.1 29.7 25.9 38.8 17.8 27.6 35.7 4.2 -
＜居住年数別＞
１年未満 27 51.9 18.5 37.0 48.1 40.7 7.4 25.9 25.9 7.4 -
１～５年 120 65.0 25.0 39.2 22.5 37.5 10.8 27.5 35.8 4.2 -
６～10年 86 62.8 26.7 29.1 23.3 38.4 26.7 30.2 29.1 8.1 -
11～15年 50 64.0 20.0 16.0 26.0 54.0 24.0 24.0 42.0 - 2.0
16～20年 37 70.3 29.7 18.9 21.6 48.6 10.8 24.3 35.1 5.4 -
21年以上 343 63.0 25.9 19.8 25.7 49.0 17.5 33.8 34.4 2.3 0.9
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 62.4 28.8 19.2 24.9 52.0 16.6 33.2 32.8 2.2 0.4
分譲マンション 165 64.8 23.6 24.2 20.6 43.6 18.2 33.3 38.2 4.8 1.2
一戸建て借家 18 61.1 33.3 33.3 33.3 44.4 11.1 27.8 27.8 - -
賃貸アパート・マンション 191 67.5 23.0 31.4 28.8 40.8 15.7 24.6 32.5 5.2 0.5
公営住宅 15 46.7 13.3 26.7 26.7 53.3 26.7 40.0 40.0 - -
社宅等 13 61.5 15.4 23.1 38.5 46.2 15.4 38.5 38.5 - -
同居、間借り 21 52.4 28.6 33.3 14.3 33.3 19.0 23.8 38.1 - -
その他 12 41.7 25.0 16.7 41.7 33.3 41.7 33.3 25.0 8.3 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 64.5 25.2 23.5 26.0 48.2 16.1 31.6 32.7 3.6 1.1
できれば住み続けたい 161 62.7 23.6 24.8 26.1 51.6 15.5 32.3 36.0 3.1 -
できれば移転したい 28 46.4 17.9 32.1 25.0 42.9 28.6 35.7 46.4 3.6 -
移転するつもりである 23 52.2 17.4 21.7 30.4 21.7 17.4 26.1 39.1 8.7 -
分からない 90 67.8 33.3 28.9 21.1 31.1 21.1 23.3 32.2 3.3 -
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【福祉のための取り組み】

問28　福祉についてどの程度重要だと思いますか。 問29　福祉のための区の取り組みについて満足していますか。

 　
全
　
体

重
要
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る
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較
的
重
要
で
あ
る

普
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あ
ま
り
重
要
で
は
な
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重
要
で
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い

　
無
回
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平
　
均

　
全
　
体

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

　
無
回
答

　
平
　
均

　全　　体 665 53.4 29.6 15.0 0.9 0.8 0.3 1.34 665 8.4 26.5 51.6 8.0 4.4 1.2 0.27
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 48.3 29.0 20.0 1.4 1.4 - 1.21 145 4.8 26.9 55.9 4.8 5.5 2.1 0.21
２ブロック［浅草地域］ 132 47.0 40.2 10.6 0.8 0.8 0.8 1.33 132 7.6 22.0 57.6 7.6 4.5 0.8 0.21
３ブロック［北部地域］ 107 53.3 28.0 16.8 0.9 0.9 - 1.32 107 10.3 27.1 48.6 10.3 2.8 0.9 0.32
４ブロック［西部地域］ 161 59.0 25.5 13.0 1.2 0.6 0.6 1.42 161 8.1 33.5 46.6 6.2 4.3 1.2 0.35
５ブロック［谷中地域］ 55 65.5 18.2 16.4 - - - 1.49 55 12.7 21.8 43.6 16.4 3.6 1.8 0.24
６ブロック［上野地域］ 65 53.8 32.3 13.8 - - - 1.40 65 12.3 20.0 53.8 9.2 4.6 - 0.26
＜性別＞
男性 308 51.3 28.6 17.2 1.0 1.6 0.3 1.27 308 8.4 25.6 49.4 9.4 6.2 1.0 0.21
女性 357 55.2 30.5 13.2 0.8 - 0.3 1.40 357 8.4 27.2 53.5 6.7 2.8 1.4 0.32
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 50.0 25.0 20.8 - 4.2 - 1.17 24 12.5 25.0 54.2 4.2 4.2 - 0.38
　　30歳代 90 47.8 28.9 21.1 - 2.2 - 1.20 90 12.2 28.9 45.6 8.9 4.4 - 0.36
　　40歳代 74 45.9 36.5 13.5 4.1 - - 1.24 74 6.8 23.0 52.7 9.5 8.1 - 0.11
　　50歳代 37 70.3 13.5 10.8 - 2.7 2.7 1.53 37 - 16.2 59.5 10.8 8.1 5.4 -0.11
　　60歳代 64 56.3 26.6 17.2 - - - 1.39 64 9.4 23.4 48.4 10.9 6.3 1.6 0.19
　　70歳以上 19 36.8 36.8 21.1 - 5.3 - 1.00 19 5.3 47.4 31.6 10.5 5.3 - 0.37
女性20歳代 33 48.5 27.3 24.2 - - - 1.24 33 15.2 24.2 48.5 6.1 6.1 - 0.36
　　30歳代 94 62.8 24.5 11.7 1.1 - - 1.49 94 11.7 26.6 54.3 4.3 3.2 - 0.39
　　40歳代 79 57.0 32.9 10.1 - - - 1.47 79 3.8 30.4 54.4 6.3 2.5 2.5 0.27
　　50歳代 18 50.0 33.3 11.1 - - 5.6 1.41 18 5.6 11.1 61.1 11.1 5.6 5.6 0.00
　　60歳代 85 57.6 31.8 10.6 - - - 1.47 85 4.7 31.8 56.5 7.1 - - 0.34
　　70歳以上 48 39.6 37.5 18.8 4.2 - - 1.13 48 12.5 22.9 45.8 10.4 4.2 4.2 0.30
＜職業別＞
会社員・公務員 276 51.4 31.9 15.2 0.7 0.7 - 1.33 276 8.0 23.2 59.1 7.2 2.5 - 0.27
自営業・自由業 93 55.9 21.5 20.4 1.1 1.1 - 1.30 93 8.6 26.9 45.2 10.8 5.4 3.2 0.23
会社経営者 22 45.5 40.9 13.6 - - - 1.32 22 - 27.3 45.5 13.6 9.1 4.5 -0.05
家事専業 87 59.8 31.0 8.0 1.1 - - 1.49 87 13.8 32.2 48.3 4.6 1.1 - 0.53
学生 5 60.0 20.0 20.0 - - - 1.40 5 20.0 20.0 60.0 - - - 0.60
アルバイト・パート 67 56.7 28.4 11.9 - 1.5 1.5 1.41 67 9.0 32.8 34.3 11.9 9.0 3.0 0.22
無職 88 46.6 29.5 20.5 1.1 1.1 1.1 1.21 88 6.8 25.0 52.3 6.8 6.8 2.3 0.19
その他 22 59.1 27.3 9.1 4.5 - - 1.41 22 4.5 31.8 45.5 9.1 9.1 - 0.14
＜同居者の有無別＞
いる 514 54.5 28.4 15.0 1.0 0.8 0.4 1.35 514 8.0 26.7 51.6 7.4 4.9 1.6 0.26
いない 150 49.3 34.0 15.3 0.7 0.7 - 1.31 150 10.0 25.3 52.0 10.0 2.7 - 0.30
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 55.3 28.8 14.0 0.5 0.8 0.5 1.38 365 8.8 27.9 51.8 6.6 3.6 1.4 0.32
いない 130 53.1 28.5 16.9 1.5 - - 1.33 130 4.6 24.6 51.5 10.0 7.7 1.5 0.09
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 60.2 28.0 10.8 - 1.1 - 1.46 93 8.6 31.2 51.6 5.4 3.2 - 0.37
いない 341 54.3 28.4 15.2 1.2 0.3 0.6 1.36 341 7.0 25.5 52.2 9.1 5.0 1.2 0.21
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 61.8 30.3 6.7 1.1 - - 1.53 89 6.7 36.0 51.7 3.4 2.2 - 0.42
いない 340 53.2 28.5 16.2 0.9 0.6 0.6 1.34 340 6.8 24.7 52.6 9.4 5.3 1.2 0.18
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 51.0 31.5 16.1 0.7 0.7 - 1.32 149 4.7 27.5 47.7 12.8 6.7 0.7 0.11
いない 286 55.2 26.9 15.0 1.4 0.7 0.7 1.36 286 8.7 25.2 54.2 6.3 4.2 1.4 0.28
＜居住年数別＞
１年未満 27 55.6 29.6 11.1 - 3.7 - 1.33 27 14.8 37.0 37.0 - 11.1 - 0.44
１～５年 120 46.7 27.5 23.3 0.8 1.7 - 1.17 120 10.8 25.0 55.0 7.5 0.8 0.8 0.38
６～10年 86 52.3 33.7 11.6 1.2 1.2 - 1.35 86 7.0 19.8 62.8 8.1 2.3 - 0.21
11～15年 50 54.0 34.0 12.0 - - - 1.42 50 10.0 32.0 48.0 6.0 4.0 - 0.38
16～20年 37 51.4 35.1 10.8 - - 2.7 1.42 37 10.8 32.4 37.8 8.1 8.1 2.7 0.31
21年以上 343 56.0 28.0 14.3 1.2 0.3 0.3 1.39 343 7.0 25.9 51.0 9.0 5.2 1.7 0.21
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 56.8 27.1 14.4 1.3 0.4 - 1.38 229 7.4 27.5 50.2 8.3 5.2 1.3 0.24
分譲マンション 165 48.5 35.8 14.5 0.6 0.6 - 1.31 165 6.7 27.3 55.8 5.5 4.2 0.6 0.27
一戸建て借家 18 33.3 33.3 22.2 5.6 - 5.6 1.00 18 - 16.7 38.9 33.3 5.6 5.6 -0.29
賃貸アパート・マンション 191 56.5 25.7 15.7 0.5 1.0 0.5 1.37 191 11.5 26.2 52.4 5.8 3.1 1.0 0.38
公営住宅 15 66.7 20.0 13.3 - - - 1.53 15 13.3 20.0 46.7 20.0 - - 0.27
社宅等 13 38.5 46.2 15.4 - - - 1.23 13 7.7 53.8 30.8 7.7 - - 0.62
同居、間借り 21 38.1 38.1 23.8 - - - 1.14 21 4.8 9.5 71.4 9.5 4.8 - 0.00
その他 12 58.3 33.3 - - 8.3 - 1.33 12 16.7 16.7 25.0 16.7 16.7 8.3 0.00
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 52.9 31.3 14.1 0.8 0.6 0.3 1.36 361 8.0 25.8 52.1 8.9 3.3 1.9 0.27
できれば住み続けたい 161 62.7 24.2 11.8 0.6 0.6 - 1.48 161 6.8 29.2 54.7 5.6 3.7 - 0.30
できれば移転したい 28 39.3 42.9 14.3 3.6 - - 1.18 28 7.1 25.0 46.4 3.6 17.9 - 0.00
移転するつもりである 23 43.5 30.4 21.7 - 4.3 - 1.09 23 8.7 30.4 34.8 13.0 13.0 - 0.09
分からない 90 45.6 27.8 23.3 1.1 1.1 1.1 1.17 90 13.3 22.2 51.1 8.9 3.3 1.1 0.34
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【福祉のための取り組み】

問30　福祉施策を推進するため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）
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体

高
齢
者
の
た
め
の
総
合
的
な
相

談
と
支
援
の
充
実

障
害
者
の
た
め
の
総
合
的
な
相

談
と
支
援
の
充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
な

ど
、

在
宅
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
な
ど
、

施
設
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

高
齢
者
や
障
害
者
の
住
ま
い
の

確
保

高
齢
者
や
障
害
者
へ
の
虐
待
防

止
の
取
組
み
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齢
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え
る
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み
づ
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ボ
ラ
ン
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ア
活
動
へ
の
支
援

そ
の
他

　
無
回
答

　全　　体 665 49.3 30.7 44.2 38.9 26.2 9.8 52.3 17.0 2.7 1.1
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 39.3 29.7 47.6 42.8 22.1 11.7 50.3 19.3 2.8 2.8
２ブロック［浅草地域］ 132 54.5 35.6 41.7 33.3 31.1 9.8 50.0 16.7 2.3 -
３ブロック［北部地域］ 107 53.3 28.0 36.4 40.2 28.0 13.1 51.4 13.1 1.9 -
４ブロック［西部地域］ 161 55.9 31.7 45.3 37.9 26.7 5.6 54.7 13.7 2.5 1.2
５ブロック［谷中地域］ 55 43.6 18.2 52.7 40.0 25.5 9.1 65.5 21.8 1.8 -
６ブロック［上野地域］ 65 43.1 35.4 44.6 41.5 21.5 10.8 46.2 23.1 6.2 1.5
＜性別＞
男性 308 55.5 36.4 38.3 32.8 25.6 10.1 47.4 18.2 3.6 1.0
女性 357 44.0 25.8 49.3 44.3 26.6 9.5 56.6 16.0 2.0 1.1
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 50.0 41.7 12.5 25.0 33.3 8.3 45.8 25.0 4.2 -
　　30歳代 90 46.7 40.0 42.2 28.9 33.3 16.7 42.2 15.6 3.3 2.2
　　40歳代 74 48.6 37.8 41.9 29.7 23.0 8.1 37.8 24.3 6.8 1.4
　　50歳代 37 56.8 40.5 48.6 35.1 18.9 8.1 51.4 8.1 2.7 -
　　60歳代 64 70.3 28.1 28.1 43.8 20.3 6.3 60.9 21.9 1.6 -
　　70歳以上 19 78.9 26.3 52.6 31.6 21.1 5.3 57.9 5.3 - -
女性20歳代 33 33.3 36.4 36.4 33.3 27.3 18.2 54.5 27.3 - -
　　30歳代 94 29.8 23.4 58.5 45.7 27.7 10.6 61.7 20.2 3.2 -
　　40歳代 79 46.8 21.5 62.0 49.4 29.1 7.6 53.2 12.7 2.5 -
　　50歳代 18 66.7 27.8 33.3 33.3 22.2 16.7 55.6 11.1 5.6 5.6
　　60歳代 85 50.6 23.5 42.4 42.4 23.5 7.1 55.3 15.3 1.2 3.5
　　70歳以上 48 54.2 33.3 37.5 47.9 27.1 6.3 56.3 8.3 - -
＜職業別＞
会社員・公務員 276 47.1 29.3 44.2 37.0 27.2 11.6 53.3 17.8 3.3 0.4
自営業・自由業 93 48.4 29.0 50.5 41.9 20.4 7.5 48.4 14.0 4.3 3.2
会社経営者 22 54.5 31.8 45.5 45.5 9.1 4.5 50.0 27.3 4.5 4.5
家事専業 87 52.9 35.6 47.1 44.8 24.1 4.6 57.5 13.8 2.3 -
学生 5 40.0 80.0 20.0 20.0 60.0 20.0 40.0 20.0 - -
アルバイト・パート 67 47.8 23.9 44.8 37.3 34.3 10.4 59.7 17.9 1.5 1.5
無職 88 58.0 28.4 37.5 42.0 26.1 9.1 47.7 13.6 - 1.1
その他 22 27.3 50.0 36.4 22.7 22.7 22.7 40.9 36.4 4.5 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 48.6 30.2 47.7 41.2 25.1 9.1 52.3 16.0 2.3 1.0
いない 150 51.3 32.7 32.7 31.3 29.3 12.0 52.0 20.7 4.0 1.3
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 47.7 29.9 49.3 43.6 23.8 7.4 51.2 15.3 2.5 1.4
いない 130 49.2 32.3 43.1 34.6 28.5 14.6 55.4 17.7 2.3 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 34.4 34.4 53.8 40.9 24.7 6.5 58.1 14.0 4.3 -
いない 341 50.4 30.2 46.0 41.3 25.8 10.9 51.0 16.7 2.1 0.9
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 49.4 32.6 52.8 46.1 31.5 7.9 43.8 12.4 2.2 1.1
いない 340 47.4 29.4 46.2 41.5 24.4 10.6 53.8 16.8 2.4 0.9
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 53.7 29.5 43.6 48.3 25.5 10.7 53.0 14.1 1.3 0.7
いない 286 44.1 29.7 49.3 39.2 26.6 9.8 52.1 17.1 2.8 0.7
＜居住年数別＞
１年未満 27 48.1 37.0 33.3 37.0 18.5 11.1 51.9 22.2 7.4 -
１～５年 120 47.5 31.7 46.7 29.2 24.2 14.2 51.7 21.7 3.3 1.7
６～10年 86 46.5 32.6 45.3 37.2 29.1 11.6 48.8 17.4 3.5 -
11～15年 50 40.0 40.0 38.0 42.0 42.0 6.0 52.0 20.0 - -
16～20年 37 43.2 29.7 56.8 40.5 21.6 5.4 45.9 16.2 5.4 2.7
21年以上 343 52.5 28.0 43.4 42.6 24.8 8.7 54.2 14.6 2.0 1.2
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 55.0 29.7 44.1 43.2 20.5 10.0 54.6 12.7 0.9 1.3
分譲マンション 165 43.0 28.5 54.5 42.4 26.1 6.1 49.1 17.6 1.8 -
一戸建て借家 18 44.4 11.1 44.4 27.8 22.2 16.7 61.1 22.2 5.6 5.6
賃貸アパート・マンション 191 49.2 33.0 38.7 33.0 32.5 12.6 51.8 20.4 4.7 1.0
公営住宅 15 66.7 26.7 46.7 46.7 26.7 6.7 60.0 13.3 - -
社宅等 13 38.5 30.8 30.8 46.2 46.2 15.4 53.8 7.7 - -
同居、間借り 21 38.1 38.1 33.3 28.6 23.8 9.5 47.6 23.8 4.8 4.8
その他 12 41.7 66.7 25.0 25.0 16.7 - 41.7 33.3 16.7 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 52.9 31.9 45.4 43.8 21.6 7.8 51.8 14.1 1.7 1.4
できれば住み続けたい 161 45.3 28.6 45.3 32.3 33.5 14.9 57.1 18.6 3.1 -
できれば移転したい 28 53.6 17.9 53.6 35.7 32.1 10.7 53.6 10.7 - -
移転するつもりである 23 43.5 34.8 30.4 34.8 21.7 8.7 47.8 26.1 8.7 -
分からない 90 41.1 32.2 37.8 34.4 30.0 8.9 46.7 25.6 5.6 2.2
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【子育てのための取り組み】

問31　子育てについてどの程度重要だと思いますか。 問32　子育てのための区の取り組みについて満足していますか。
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　全　　体 665 61.4 21.2 14.7 1.4 0.8 0.6 1.42 665 12.9 31.9 44.4 6.0 3.8 1.1 0.45
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 64.8 17.2 14.5 1.4 0.7 1.4 1.46 145 13.1 28.3 43.4 6.2 5.5 3.4 0.39
２ブロック［浅草地域］ 132 57.6 25.8 15.9 0.8 - - 1.40 132 11.4 31.8 49.2 3.0 4.5 - 0.42
３ブロック［北部地域］ 107 56.1 17.8 22.4 0.9 1.9 0.9 1.26 107 17.8 30.8 44.9 4.7 0.9 0.9 0.60
４ブロック［西部地域］ 161 61.5 25.5 9.3 2.5 0.6 0.6 1.46 161 10.6 37.3 40.4 7.5 3.7 0.6 0.44
５ブロック［谷中地域］ 55 65.5 18.2 12.7 1.8 1.8 - 1.44 55 14.5 29.1 50.9 1.8 3.6 - 0.49
６ブロック［上野地域］ 65 66.2 18.5 15.4 - - - 1.51 65 12.3 30.8 40.0 13.8 3.1 - 0.35
＜性別＞
男性 308 61.7 22.1 13.6 1.0 1.3 0.3 1.42 308 11.4 28.6 47.7 5.8 5.8 0.6 0.34
女性 357 61.1 20.4 15.7 1.7 0.3 0.8 1.42 357 14.3 34.7 41.5 6.2 2.0 1.4 0.54
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 83.3 12.5 4.2 - - - 1.79 24 8.3 20.8 58.3 4.2 8.3 - 0.17
　　30歳代 90 61.1 25.6 11.1 2.2 - - 1.46 90 15.6 30.0 40.0 5.6 8.9 - 0.38
　　40歳代 74 74.3 14.9 9.5 1.4 - - 1.62 74 13.5 28.4 45.9 8.1 4.1 - 0.39
　　50歳代 37 54.1 21.6 18.9 - 5.4 - 1.19 37 2.7 27.0 59.5 2.7 5.4 2.7 0.19
　　60歳代 64 54.7 21.9 21.9 - 1.6 - 1.28 64 9.4 28.1 51.6 6.3 4.7 - 0.31
　　70歳以上 19 26.3 47.4 15.8 - 5.3 5.3 0.94 19 10.5 36.8 42.1 5.3 - 5.3 0.56
女性20歳代 33 66.7 21.2 12.1 - - - 1.55 33 12.1 30.3 42.4 6.1 9.1 - 0.30
　　30歳代 94 75.5 10.6 12.8 1.1 - - 1.61 94 12.8 36.2 37.2 11.7 1.1 1.1 0.48
　　40歳代 79 58.2 25.3 15.2 1.3 - - 1.41 79 13.9 34.2 43.0 3.8 3.8 1.3 0.51
　　50歳代 18 61.1 11.1 22.2 - - 5.6 1.41 18 11.1 22.2 50.0 11.1 - 5.6 0.35
　　60歳代 85 57.6 24.7 15.3 1.2 - 1.2 1.40 85 14.1 45.9 37.6 1.2 - 1.2 0.74
　　70歳以上 48 39.6 27.1 22.9 6.3 2.1 2.1 0.98 48 20.8 20.8 50.0 6.3 - 2.1 0.57
＜職業別＞
会社員・公務員 276 65.6 21.0 12.7 0.7 - - 1.51 276 11.2 31.2 48.2 5.8 3.6 - 0.41
自営業・自由業 93 61.3 16.1 19.4 2.2 1.1 - 1.34 93 10.8 31.2 44.1 8.6 3.2 2.2 0.38
会社経営者 22 68.2 13.6 18.2 - - - 1.50 22 9.1 31.8 40.9 4.5 13.6 - 0.18
家事専業 87 65.5 24.1 9.2 1.1 - - 1.54 87 17.2 41.4 36.8 3.4 1.1 - 0.70
学生 5 80.0 - 20.0 - - - 1.60 5 20.0 20.0 60.0 - - - 0.60
アルバイト・パート 67 59.7 20.9 16.4 - 1.5 1.5 1.39 67 14.9 37.3 37.3 4.5 4.5 1.5 0.55
無職 88 43.2 25.0 20.5 4.5 3.4 3.4 1.04 88 14.8 23.9 45.5 9.1 2.3 4.5 0.42
その他 22 54.5 31.8 13.6 - - - 1.41 22 13.6 31.8 36.4 4.5 13.6 - 0.27
＜同居者の有無別＞
いる 514 63.8 20.0 14.0 0.8 0.6 0.8 1.47 514 13.6 32.1 42.2 6.6 4.3 1.2 0.45
いない 150 52.7 25.3 17.3 3.3 1.3 - 1.25 150 10.0 31.3 52.0 4.0 2.0 0.7 0.44
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 67.9 18.9 11.0 0.5 0.5 1.1 1.55 365 13.7 36.4 37.8 6.8 3.8 1.4 0.50
いない 130 52.3 24.6 21.5 1.5 - - 1.28 130 12.3 23.8 52.3 6.2 5.4 - 0.32
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 84.9 11.8 3.2 - - - 1.82 93 12.9 45.2 22.6 12.9 6.5 - 0.45
いない 341 59.5 21.4 17.3 0.9 0.3 0.6 1.40 341 13.2 30.5 46.3 5.6 3.8 0.6 0.44
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 80.9 13.5 5.6 - - - 1.75 89 18.0 49.4 20.2 9.0 3.4 - 0.70
いない 340 60.0 20.9 17.4 0.9 0.3 0.6 1.40 340 11.8 30.6 46.8 5.9 4.4 0.6 0.40
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 53.7 23.5 21.5 - 1.3 - 1.28 149 12.8 29.5 45.0 8.1 4.0 0.7 0.39
いない 286 67.5 18.2 12.2 1.0 0.3 0.7 1.52 286 12.9 32.9 43.0 5.9 4.5 0.7 0.44
＜居住年数別＞
１年未満 27 63.0 18.5 7.4 3.7 7.4 - 1.26 27 22.2 33.3 25.9 11.1 7.4 - 0.52
１～５年 120 65.8 21.7 11.7 0.8 - - 1.53 120 13.3 28.3 48.3 6.7 2.5 0.8 0.44
６～10年 86 70.9 17.4 9.3 2.3 - - 1.57 86 9.3 36.0 40.7 7.0 7.0 - 0.34
11～15年 50 58.0 14.0 24.0 4.0 - - 1.26 50 10.0 46.0 40.0 4.0 - - 0.62
16～20年 37 62.2 21.6 13.5 2.7 - - 1.43 37 13.5 43.2 37.8 2.7 2.7 - 0.62
21年以上 343 57.7 23.0 16.6 0.6 0.9 1.2 1.38 343 13.1 28.6 46.9 5.8 3.8 1.7 0.42
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 58.1 23.6 15.3 0.9 1.3 0.9 1.37 229 13.1 31.9 45.9 5.2 2.2 1.7 0.49
分譲マンション 165 69.1 17.6 10.3 2.4 - 0.6 1.54 165 12.1 33.9 42.4 6.7 4.2 0.6 0.43
一戸建て借家 18 50.0 22.2 22.2 - - 5.6 1.29 18 5.6 16.7 44.4 11.1 16.7 5.6 -0.18
賃貸アパート・マンション 191 60.7 23.0 14.1 1.6 0.5 - 1.42 191 12.6 30.9 46.6 6.8 2.6 0.5 0.44
公営住宅 15 66.7 6.7 26.7 - - - 1.40 15 20.0 26.7 46.7 6.7 - - 0.60
社宅等 13 53.8 30.8 15.4 - - - 1.38 13 7.7 61.5 30.8 - - - 0.77
同居、間借り 21 57.1 19.0 23.8 - - - 1.33 21 14.3 23.8 42.9 4.8 14.3 - 0.19
その他 12 50.0 8.3 33.3 - 8.3 - 0.92 12 25.0 33.3 25.0 - 16.7 - 0.50
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 61.5 22.4 13.3 1.1 0.8 0.8 1.44 361 13.3 34.3 42.7 5.0 3.3 1.4 0.50
できれば住み続けたい 161 63.4 22.4 12.4 1.2 0.6 - 1.47 161 13.7 35.4 42.9 6.8 1.2 - 0.53
できれば移転したい 28 60.7 17.9 17.9 - - 3.6 1.44 28 3.6 7.1 53.6 14.3 17.9 3.6 -0.37
移転するつもりである 23 56.5 26.1 8.7 4.3 4.3 - 1.26 23 21.7 21.7 34.8 8.7 13.0 - 0.30
分からない 90 58.9 13.3 25.6 2.2 - - 1.29 90 10.0 25.6 54.4 5.6 3.3 1.1 0.34
＜子育て状況別＞
現在、子育て中 152 83.6 12.5 3.3 - 0.7 - 1.78 152 13.2 45.4 23.7 11.8 5.9 - 0.48
今は行っていないが過去に経験がある 109 58.7 29.4 9.2 1.8 - 0.9 1.46 109 14.7 35.8 37.6 7.3 2.8 1.8 0.53
していない 401 53.4 22.4 20.7 1.7 1.0 0.7 1.26 401 12.0 25.9 54.1 3.5 3.2 1.2 0.40
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【子育てのための取り組み】

問33　子育てのため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）
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　全　　体 665 22.0 42.3 58.5 31.7 28.1 39.5 39.7 5.0 1.7
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 17.2 49.7 68.3 29.0 26.9 35.2 37.9 4.8 3.4
２ブロック［浅草地域］ 132 20.5 49.2 56.1 29.5 28.8 39.4 46.2 3.0 0.8
３ブロック［北部地域］ 107 31.8 28.0 55.1 24.3 31.8 39.3 38.3 3.7 2.8
４ブロック［西部地域］ 161 21.1 39.1 55.9 31.7 28.0 43.5 42.2 5.6 -
５ブロック［谷中地域］ 55 27.3 40.0 50.9 41.8 23.6 40.0 38.2 1.8 1.8
６ブロック［上野地域］ 65 16.9 44.6 60.0 46.2 27.7 40.0 27.7 12.3 1.5
＜性別＞
男性 308 21.4 40.9 55.8 30.2 31.5 42.9 39.3 6.2 1.6
女性 357 22.4 43.4 60.8 33.1 25.2 36.7 40.1 3.9 1.7
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 41.7 45.8 58.3 29.2 16.7 33.3 37.5 4.2 -
　　30歳代 90 22.2 47.8 54.4 33.3 33.3 38.9 43.3 6.7 2.2
　　40歳代 74 8.1 36.5 50.0 32.4 37.8 51.4 39.2 8.1 -
　　50歳代 37 16.2 29.7 64.9 27.0 32.4 40.5 37.8 5.4 2.7
　　60歳代 64 29.7 43.8 57.8 25.0 26.6 46.9 32.8 6.3 1.6
　　70歳以上 19 26.3 31.6 57.9 31.6 31.6 31.6 47.4 - 5.3
女性20歳代 33 24.2 39.4 60.6 24.2 33.3 39.4 39.4 9.1 -
　　30歳代 94 13.8 47.9 69.1 44.7 25.5 35.1 38.3 6.4 -
　　40歳代 79 12.7 45.6 58.2 36.7 24.1 39.2 50.6 6.3 -
　　50歳代 18 22.2 55.6 72.2 22.2 22.2 38.9 38.9 - -
　　60歳代 85 28.2 36.5 56.5 28.2 23.5 41.2 35.3 - 4.7
　　70歳以上 48 43.8 41.7 52.1 22.9 25.0 25.0 35.4 - 4.2
＜職業別＞
会社員・公務員 276 16.7 49.3 63.8 33.0 30.1 39.1 35.1 5.4 0.4
自営業・自由業 93 28.0 40.9 48.4 32.3 26.9 37.6 39.8 8.6 4.3
会社経営者 22 9.1 50.0 63.6 27.3 27.3 54.5 45.5 4.5 -
家事専業 87 23.0 39.1 55.2 34.5 26.4 40.2 49.4 4.6 -
学生 5 60.0 60.0 60.0 40.0 - 20.0 40.0 - -
アルバイト・パート 67 23.9 31.3 61.2 26.9 35.8 43.3 44.8 1.5 -
無職 88 25.0 34.1 53.4 26.1 25.0 37.5 40.9 - 6.8
その他 22 36.4 36.4 54.5 45.5 13.6 40.9 27.3 13.6 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 21.8 42.4 58.8 31.3 29.2 43.2 38.9 5.4 1.4
いない 150 22.0 42.0 58.0 32.7 24.7 27.3 42.0 3.3 2.7
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 17.3 45.2 58.6 30.7 31.5 43.0 40.5 5.8 1.4
いない 130 32.3 35.4 58.5 33.8 25.4 43.1 33.1 5.4 1.5
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 10.8 47.3 59.1 44.1 25.8 40.9 46.2 12.9 -
いない 341 23.8 39.9 58.7 29.3 29.3 43.7 39.6 4.4 1.5
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 12.4 33.7 50.6 41.6 43.8 47.2 49.4 9.0 -
いない 340 22.6 44.1 60.9 30.3 25.9 42.1 37.6 5.6 1.5
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 26.2 38.9 55.0 35.6 25.5 45.0 41.6 4.0 1.3
いない 286 18.5 44.4 60.1 30.1 29.0 42.3 39.9 7.0 1.0
＜居住年数別＞
１年未満 27 18.5 48.1 51.9 44.4 37.0 18.5 44.4 7.4 -
１～５年 120 19.2 52.5 66.7 28.3 25.8 29.2 40.8 5.0 1.7
６～10年 86 9.3 53.5 62.8 40.7 27.9 33.7 40.7 3.5 1.2
11～15年 50 22.0 38.0 52.0 40.0 30.0 44.0 44.0 6.0 -
16～20年 37 27.0 35.1 64.9 27.0 29.7 56.8 29.7 2.7 -
21年以上 343 25.7 37.0 55.7 28.6 27.7 44.0 38.8 5.2 2.3
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 27.9 38.9 55.0 30.1 30.1 41.5 37.6 3.5 2.2
分譲マンション 165 16.4 44.2 63.0 31.5 24.2 37.6 36.4 6.7 1.2
一戸建て借家 18 33.3 38.9 50.0 38.9 11.1 66.7 27.8 5.6 -
賃貸アパート・マンション 191 17.8 45.0 62.3 33.5 30.4 35.6 44.0 4.7 1.6
公営住宅 15 13.3 40.0 60.0 40.0 20.0 40.0 53.3 6.7 -
社宅等 13 38.5 61.5 46.2 23.1 38.5 38.5 30.8 7.7 -
同居、間借り 21 14.3 38.1 52.4 23.8 28.6 42.9 52.4 4.8 4.8
その他 12 33.3 33.3 41.7 33.3 33.3 50.0 41.7 8.3 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 24.4 39.1 56.0 28.5 31.6 44.9 36.6 4.4 1.7
できれば住み続けたい 161 19.3 44.1 60.2 36.0 24.2 37.9 46.0 5.6 0.6
できれば移転したい 28 14.3 60.7 82.1 21.4 17.9 39.3 28.6 10.7 3.6
移転するつもりである 23 8.7 30.4 60.9 34.8 34.8 43.5 43.5 4.3 -
分からない 90 22.2 50.0 58.9 37.8 22.2 21.1 42.2 4.4 3.3
＜子育て状況別＞
現在、子育て中 152 7.2 42.1 59.9 38.8 35.5 44.7 48.0 11.2 -
今は行っていないが過去に経験がある 109 31.2 41.3 56.9 24.8 27.5 45.9 41.3 1.8 1.8
していない 401 25.2 42.9 58.6 31.2 25.4 35.9 36.2 3.5 2.0
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【子育てのための取り組み】

問34　あなたは、現在、子育てをしていますか。 問35　あなたは、子育てに自信を持っていますか。
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　全　　体 665 22.9 16.4 60.3 0.5 665 5.1 16.5 46.0 15.3 13.7 3.3
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 24.1 8.3 66.2 1.4 145 1.4 13.1 45.5 22.8 13.1 4.1
２ブロック［浅草地域］ 132 22.7 23.5 53.0 0.8 132 6.8 21.2 45.5 11.4 12.1 3.0
３ブロック［北部地域］ 107 16.8 19.6 63.6 - 107 7.5 11.2 47.7 12.1 16.8 4.7
４ブロック［西部地域］ 161 21.7 18.0 60.2 - 161 4.3 18.0 45.3 13.7 14.9 3.7
５ブロック［谷中地域］ 55 23.6 10.9 65.5 - 55 7.3 14.5 49.1 16.4 12.7 -
６ブロック［上野地域］ 65 32.3 15.4 52.3 - 65 6.2 21.5 44.6 15.4 10.8 1.5
＜性別＞
男性 308 23.7 14.9 60.7 0.6 308 4.5 12.3 50.6 13.0 17.2 2.3
女性 357 22.1 17.6 59.9 0.3 357 5.6 20.2 42.0 17.4 10.6 4.2
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 16.7 4.2 79.2 - 24 - - 62.5 12.5 25.0 -
　　30歳代 90 33.3 1.1 64.4 1.1 90 5.6 10.0 44.4 21.1 17.8 1.1
　　40歳代 74 41.9 9.5 47.3 1.4 74 1.4 14.9 54.1 12.2 13.5 4.1
　　50歳代 37 16.2 37.8 45.9 - 37 2.7 18.9 59.5 8.1 8.1 2.7
　　60歳代 64 3.1 26.6 70.3 - 64 9.4 12.5 45.3 9.4 20.3 3.1
　　70歳以上 19 - 31.6 68.4 - 19 5.3 15.8 52.6 - 26.3 -
女性20歳代 33 24.2 - 75.8 - 33 - 18.2 39.4 30.3 9.1 3.0
　　30歳代 94 39.4 - 59.6 1.1 94 1.1 16.0 39.4 25.5 13.8 4.3
　　40歳代 79 41.8 6.3 51.9 - 79 6.3 17.7 44.3 15.2 13.9 2.5
　　50歳代 18 5.6 55.6 38.9 - 18 16.7 11.1 38.9 11.1 22.2 -
　　60歳代 85 - 40.0 60.0 - 85 8.2 23.5 45.9 11.8 5.9 4.7
　　70歳以上 48 - 29.2 70.8 - 48 8.3 31.3 39.6 8.3 4.2 8.3
＜職業別＞
会社員・公務員 276 27.5 9.4 62.3 0.7 276 1.1 13.4 47.8 20.3 14.9 2.5
自営業・自由業 93 21.5 24.7 52.7 1.1 93 8.6 22.6 41.9 10.8 14.0 2.2
会社経営者 22 27.3 27.3 45.5 - 22 13.6 22.7 40.9 13.6 4.5 4.5
家事専業 87 33.3 19.5 47.1 - 87 10.3 19.5 47.1 14.9 5.7 2.3
学生 5 - - 100.0 - 5 - - 40.0 - 60.0 -
アルバイト・パート 67 19.4 23.9 56.7 - 67 7.5 19.4 44.8 14.9 10.4 3.0
無職 88 3.4 21.6 75.0 - 88 5.7 14.8 42.0 9.1 19.3 9.1
その他 22 18.2 9.1 72.7 - 22 4.5 18.2 54.5 9.1 13.6 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 29.4 19.6 50.6 0.4 514 6.0 17.7 48.8 15.2 10.5 1.8
いない 150 - 5.3 94.0 0.7 150 2.0 12.7 36.7 16.0 24.0 8.7
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 38.9 22.5 38.1 0.5 365 6.3 19.5 50.4 15.1 7.4 1.4
いない 130 5.4 12.3 82.3 - 130 4.6 14.6 44.6 16.9 16.9 2.3
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 94.6 3.2 2.2 - 93 1.1 21.5 48.4 24.7 4.3 -
いない 341 14.1 20.8 64.8 0.3 341 6.7 15.0 49.3 14.4 12.3 2.3
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 88.8 6.7 4.5 - 89 2.2 23.6 48.3 20.2 5.6 -
いない 340 15.3 20.3 64.1 0.3 340 6.8 13.8 49.4 15.6 12.1 2.4
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 14.8 21.5 63.8 - 149 8.1 18.8 43.6 14.1 13.4 2.0
いない 286 32.9 17.1 49.7 0.3 286 4.9 14.3 51.7 17.1 9.8 2.1
＜居住年数別＞
１年未満 27 14.8 7.4 77.8 - 27 11.1 18.5 22.2 18.5 29.6 -
１～５年 120 25.0 5.0 68.3 1.7 120 1.7 14.2 40.0 20.8 19.2 4.2
６～10年 86 40.7 7.0 52.3 - 86 3.5 14.0 48.8 15.1 14.0 4.7
11～15年 50 32.0 10.0 58.0 - 50 8.0 14.0 54.0 18.0 4.0 2.0
16～20年 37 27.0 21.6 51.4 - 37 2.7 27.0 37.8 10.8 18.9 2.7
21年以上 343 16.0 23.9 59.8 0.3 343 6.1 17.2 49.0 13.4 11.1 3.2
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 17.0 25.3 57.2 0.4 229 6.1 19.7 50.2 11.4 9.2 3.5
分譲マンション 165 32.7 13.3 53.3 0.6 165 4.8 14.5 44.8 16.4 16.4 3.0
一戸建て借家 18 33.3 27.8 38.9 - 18 16.7 16.7 38.9 11.1 16.7 -
賃貸アパート・マンション 191 21.5 8.9 69.1 0.5 191 3.1 16.8 42.4 18.8 15.2 3.7
公営住宅 15 33.3 6.7 60.0 - 15 - 13.3 46.7 20.0 20.0 -
社宅等 13 7.7 7.7 84.6 - 13 - 15.4 46.2 15.4 23.1 -
同居、間借り 21 23.8 14.3 61.9 - 21 - 9.5 52.4 19.0 14.3 4.8
その他 12 - 16.7 83.3 - 12 25.0 - 41.7 16.7 8.3 8.3
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 24.1 22.7 52.9 0.3 361 6.9 18.0 49.9 11.1 12.2 1.9
できれば住み続けたい 161 26.1 8.7 64.6 0.6 161 2.5 18.0 43.5 21.7 11.8 2.5
できれば移転したい 28 17.9 7.1 75.0 - 28 3.6 14.3 28.6 14.3 28.6 10.7
移転するつもりである 23 17.4 13.0 69.6 - 23 8.7 13.0 39.1 21.7 17.4 -
分からない 90 13.3 8.9 76.7 1.1 90 2.2 10.0 42.2 20.0 16.7 8.9
＜子育て状況別＞
現在、子育て中 152 100.0 - - - 152 2.0 25.0 44.1 24.3 4.6 -
今は行っていないが過去に経験がある 109 - 100.0 - - 109 12.8 29.4 46.8 9.2 1.8 -
していない 401 - - 100.0 - 401 4.2 10.0 46.6 13.7 20.4 5.0
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【教育のための取り組み】

問36　教育についてどの程度重要だと思いますか。 問37　教育のための区の取り組みについて満足していますか。
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　全　　体 665 70.5 18.8 9.6 0.5 0.2 0.5 1.60 665 6.8 23.2 57.0 8.3 3.9 0.9 0.21
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 73.1 16.6 8.3 0.7 0.7 0.7 1.62 145 5.5 17.2 61.4 9.7 4.1 2.1 0.11
２ブロック［浅草地域］ 132 72.0 15.9 12.1 - - - 1.60 132 6.1 21.2 61.4 7.6 3.0 0.8 0.20
３ブロック［北部地域］ 107 63.6 22.4 12.1 0.9 - 0.9 1.50 107 7.5 23.4 58.9 5.6 2.8 1.9 0.28
４ブロック［西部地域］ 161 70.2 18.6 10.6 - - 0.6 1.60 161 5.6 29.8 52.8 8.1 3.7 - 0.25
５ブロック［谷中地域］ 55 76.4 14.5 7.3 1.8 - - 1.65 55 12.7 16.4 58.2 7.3 5.5 - 0.24
６ブロック［上野地域］ 65 69.2 27.7 3.1 - - - 1.66 65 7.7 29.2 44.6 12.3 6.2 - 0.20
＜性別＞
男性 308 73.4 16.2 9.1 0.6 0.3 0.3 1.62 308 6.5 21.8 54.5 10.7 5.8 0.6 0.12
女性 357 68.1 21.0 10.1 0.3 - 0.6 1.58 357 7.0 24.4 59.1 6.2 2.2 1.1 0.28
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 70.8 16.7 8.3 4.2 - - 1.54 24 8.3 33.3 33.3 16.7 8.3 - 0.17
　　30歳代 90 72.2 15.6 12.2 - - - 1.60 90 7.8 17.8 55.6 12.2 6.7 - 0.08
　　40歳代 74 82.4 13.5 4.1 - - - 1.78 74 6.8 20.3 52.7 13.5 5.4 1.4 0.10
　　50歳代 37 67.6 21.6 8.1 - 2.7 - 1.51 37 2.7 18.9 59.5 10.8 8.1 - -0.03
　　60歳代 64 67.2 18.8 14.1 - - - 1.53 64 6.3 21.9 62.5 4.7 4.7 - 0.20
　　70歳以上 19 78.9 10.5 - 5.3 - 5.3 1.72 19 5.3 36.8 47.4 5.3 - 5.3 0.44
女性20歳代 33 72.7 24.2 3.0 - - - 1.70 33 12.1 24.2 57.6 3.0 3.0 - 0.39
　　30歳代 94 76.6 19.1 4.3 - - - 1.72 94 4.3 22.3 59.6 9.6 3.2 1.1 0.15
　　40歳代 79 74.7 20.3 5.1 - - - 1.70 79 5.1 24.1 58.2 10.1 2.5 - 0.19
　　50歳代 18 61.1 22.2 16.7 - - - 1.44 18 11.1 11.1 77.8 - - - 0.33
　　60歳代 85 67.1 18.8 10.6 1.2 - 2.4 1.55 85 4.7 34.1 55.3 3.5 - 2.4 0.41
　　70歳以上 48 41.7 27.1 31.3 - - - 1.10 48 14.6 16.7 60.4 2.1 4.2 2.1 0.36
＜職業別＞
会社員・公務員 276 73.9 19.2 6.9 - - - 1.67 276 5.8 22.1 58.0 10.9 3.3 - 0.16
自営業・自由業 93 72.0 17.2 10.8 - - - 1.61 93 8.6 20.4 62.4 3.2 5.4 - 0.24
会社経営者 22 72.7 9.1 18.2 - - - 1.55 22 4.5 22.7 45.5 13.6 9.1 4.5 0.00
家事専業 87 72.4 17.2 10.3 - - - 1.62 87 9.2 28.7 55.2 4.6 2.3 - 0.38
学生 5 80.0 20.0 - - - - 1.80 5 - 40.0 20.0 20.0 20.0 - -0.20
アルバイト・パート 67 70.1 19.4 7.5 - 1.5 1.5 1.59 67 6.0 28.4 46.3 10.4 7.5 1.5 0.15
無職 88 53.4 22.7 19.3 2.3 - 2.3 1.30 88 8.0 19.3 62.5 4.5 1.1 4.5 0.30
その他 22 72.7 22.7 - 4.5 - - 1.64 22 4.5 27.3 50.0 13.6 4.5 - 0.14
＜同居者の有無別＞
いる 514 71.8 18.5 8.8 0.6 - 0.4 1.62 514 7.2 23.5 55.6 8.8 4.3 0.6 0.21
いない 150 66.0 20.0 12.7 - 0.7 0.7 1.52 150 5.3 22.0 61.3 6.7 2.7 2.0 0.21
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 75.6 15.9 7.7 0.3 - 0.5 1.68 365 6.8 24.1 55.6 9.0 3.6 0.8 0.22
いない 130 59.2 27.7 12.3 0.8 - - 1.45 130 7.7 23.1 54.6 8.5 6.2 - 0.18
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 80.6 17.2 2.2 - - - 1.78 93 5.4 25.8 51.6 14.0 3.2 - 0.16
いない 341 68.9 20.5 10.0 0.6 - - 1.58 341 6.7 23.8 56.6 7.9 4.7 0.3 0.20
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 86.5 12.4 1.1 - - - 1.85 89 11.2 28.1 42.7 13.5 4.5 - 0.28
いない 340 67.6 21.5 10.3 0.6 - - 1.56 340 5.3 22.6 59.4 7.9 4.4 0.3 0.17
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 69.1 20.8 9.4 0.7 - - 1.58 149 6.0 22.8 58.4 7.4 5.4 - 0.17
いない 286 71.3 19.2 8.7 0.7 - - 1.61 286 6.6 23.4 55.9 9.1 4.5 0.3 0.19
＜居住年数別＞
１年未満 27 70.4 18.5 7.4 - 3.7 - 1.52 27 11.1 22.2 44.4 3.7 18.5 - 0.04
１～５年 120 78.3 15.8 5.8 - - - 1.73 120 8.3 15.8 66.7 5.0 3.3 0.8 0.21
６～10年 86 74.4 20.9 4.7 - - - 1.70 86 4.7 19.8 57.0 14.0 4.7 - 0.06
11～15年 50 70.0 22.0 8.0 - - - 1.62 50 10.0 30.0 54.0 6.0 - - 0.44
16～20年 37 78.4 13.5 8.1 - - - 1.70 37 8.1 29.7 45.9 5.4 5.4 5.4 0.31
21年以上 343 66.2 19.2 12.8 0.9 - 0.9 1.52 343 5.8 25.1 56.0 9.0 3.2 0.9 0.21
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 67.7 18.3 12.2 1.3 - 0.4 1.53 229 7.4 21.4 59.8 6.6 4.4 0.4 0.21
分譲マンション 165 73.3 19.4 7.3 - - - 1.66 165 7.3 27.3 52.7 9.1 2.4 1.2 0.28
一戸建て借家 18 72.2 16.7 11.1 - - - 1.61 18 5.6 5.6 50.0 33.3 5.6 - -0.28
賃貸アパート・マンション 191 73.8 18.3 7.3 - - 0.5 1.67 191 5.8 24.6 59.2 5.2 4.2 1.0 0.23
公営住宅 15 66.7 26.7 6.7 - - - 1.60 15 6.7 26.7 60.0 6.7 - - 0.33
社宅等 13 61.5 23.1 15.4 - - - 1.46 13 7.7 23.1 53.8 15.4 - - 0.23
同居、間借り 21 61.9 14.3 19.0 - - 4.8 1.45 21 4.8 19.0 52.4 9.5 9.5 4.8 0.00
その他 12 58.3 25.0 8.3 - 8.3 - 1.25 12 8.3 8.3 41.7 33.3 8.3 - -0.25
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 70.1 19.7 10.0 - - 0.3 1.60 361 7.8 26.3 56.0 7.5 1.9 0.6 0.31
できれば住み続けたい 161 77.0 14.9 6.8 0.6 - 0.6 1.69 161 4.3 27.3 56.5 6.8 4.3 0.6 0.21
できれば移転したい 28 71.4 10.7 14.3 3.6 - - 1.50 28 7.1 3.6 53.6 21.4 14.3 - -0.32
移転するつもりである 23 69.6 26.1 - - 4.3 - 1.57 23 4.3 17.4 52.2 4.3 21.7 - -0.22
分からない 90 61.1 22.2 14.4 1.1 - 1.1 1.45 90 7.8 11.1 63.3 11.1 3.3 3.3 0.09
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【教育のための取り組み】

問38　教育のため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）
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　全　　体 665 75.2 22.4 47.1 23.0 41.8 43.2 10.5 4.7 1.1
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 80.0 23.4 42.8 26.9 37.2 45.5 8.3 4.8 1.4
２ブロック［浅草地域］ 132 69.7 28.8 45.5 21.2 46.2 43.9 12.1 5.3 0.8
３ブロック［北部地域］ 107 61.7 11.2 48.6 31.8 45.8 39.3 13.1 0.9 1.9
４ブロック［西部地域］ 161 79.5 22.4 54.7 18.6 39.1 43.5 9.3 5.6 -
５ブロック［谷中地域］ 55 85.5 25.5 38.2 12.7 50.9 41.8 9.1 3.6 1.8
６ブロック［上野地域］ 65 78.5 23.1 46.2 23.1 35.4 43.1 12.3 7.7 1.5
＜性別＞
男性 308 74.4 21.4 49.7 20.8 41.9 41.6 9.4 6.2 0.6
女性 357 75.9 23.2 44.8 24.9 41.7 44.5 11.5 3.4 1.4
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 66.7 12.5 50.0 29.2 29.2 41.7 8.3 - -
　　30歳代 90 72.2 27.8 40.0 27.8 41.1 46.7 12.2 10.0 -
　　40歳代 74 78.4 21.6 50.0 17.6 43.2 41.9 5.4 9.5 -
　　50歳代 37 70.3 18.9 43.2 18.9 35.1 45.9 16.2 2.7 -
　　60歳代 64 79.7 18.8 62.5 12.5 50.0 31.3 7.8 3.1 1.6
　　70歳以上 19 68.4 15.8 63.2 21.1 42.1 42.1 5.3 - 5.3
女性20歳代 33 63.6 15.2 48.5 36.4 45.5 54.5 12.1 6.1 -
　　30歳代 94 77.7 30.9 41.5 23.4 41.5 44.7 9.6 5.3 1.1
　　40歳代 79 81.0 24.1 38.0 27.8 35.4 48.1 11.4 6.3 -
　　50歳代 18 88.9 27.8 50.0 5.6 44.4 38.9 16.7 - -
　　60歳代 85 76.5 20.0 52.9 17.6 49.4 38.8 11.8 - 2.4
　　70歳以上 48 66.7 16.7 43.8 35.4 35.4 43.8 12.5 - 4.2
＜職業別＞
会社員・公務員 276 76.1 20.7 42.8 24.6 46.4 44.9 9.4 4.3 0.4
自営業・自由業 93 76.3 22.6 58.1 21.5 31.2 39.8 8.6 6.5 1.1
会社経営者 22 86.4 9.1 50.0 13.6 45.5 36.4 18.2 9.1 -
家事専業 87 79.3 31.0 43.7 26.4 42.5 47.1 3.4 3.4 -
学生 5 100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 60.0 - - -
アルバイト・パート 67 77.6 19.4 49.3 19.4 47.8 47.8 14.9 3.0 -
無職 88 64.8 21.6 53.4 22.7 34.1 34.1 17.0 - 5.7
その他 22 54.5 36.4 31.8 13.6 40.9 54.5 18.2 22.7 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 75.9 23.5 48.1 24.7 42.8 44.9 9.9 4.5 0.8
いない 150 72.7 18.7 43.3 16.7 38.7 37.3 12.7 5.3 2.0
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 75.1 27.9 44.7 24.9 40.8 48.5 8.2 4.1 1.1
いない 130 78.5 13.8 55.4 23.8 48.5 35.4 13.1 5.4 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 76.3 41.9 32.3 25.8 38.7 59.1 6.5 7.5 -
いない 341 75.1 20.8 51.0 23.8 44.0 42.8 10.6 4.1 0.6
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 84.3 19.1 39.3 34.8 32.6 56.2 7.9 7.9 -
いない 340 72.9 25.6 48.8 22.9 45.3 43.5 10.6 3.8 0.6
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 76.5 16.8 56.4 22.8 49.7 36.9 13.4 4.0 0.7
いない 286 74.8 26.9 44.1 26.6 37.4 51.0 8.4 4.9 0.3
＜居住年数別＞
１年未満 27 70.4 25.9 51.9 3.7 33.3 37.0 25.9 11.1 -
１～５年 120 72.5 30.8 39.2 27.5 39.2 48.3 10.0 5.0 -
６～10年 86 76.7 19.8 39.5 23.3 41.9 51.2 9.3 5.8 1.2
11～15年 50 84.0 16.0 44.0 18.0 42.0 48.0 8.0 2.0 -
16～20年 37 75.7 29.7 48.6 21.6 45.9 35.1 10.8 5.4 -
21年以上 343 74.6 20.1 51.6 23.6 42.9 39.9 10.2 4.1 1.7
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 76.9 22.3 49.8 21.8 45.0 40.2 8.3 3.5 1.3
分譲マンション 165 80.0 22.4 41.2 21.8 37.6 49.7 11.5 3.6 0.6
一戸建て借家 18 72.2 27.8 44.4 33.3 50.0 33.3 11.1 5.6 -
賃貸アパート・マンション 191 70.7 23.0 47.1 24.1 46.1 44.0 10.5 4.2 1.0
公営住宅 15 80.0 26.7 53.3 20.0 26.7 46.7 26.7 6.7 -
社宅等 13 61.5 30.8 61.5 38.5 23.1 15.4 30.8 7.7 -
同居、間借り 21 76.2 9.5 47.6 23.8 19.0 42.9 4.8 9.5 4.8
その他 12 58.3 16.7 50.0 8.3 41.7 41.7 8.3 33.3 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 77.8 20.5 49.9 23.8 41.0 41.0 10.0 3.9 1.1
できれば住み続けたい 161 70.8 28.6 45.3 21.1 47.8 50.3 9.3 2.5 -
できれば移転したい 28 71.4 21.4 39.3 17.9 50.0 50.0 10.7 10.7 -
移転するつもりである 23 73.9 21.7 13.0 39.1 34.8 30.4 17.4 13.0 -
分からない 90 73.3 20.0 50.0 20.0 33.3 40.0 13.3 7.8 3.3
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【パートナーシップ（区民と区との協力関係）のための取り組み】
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　全　　体 665 26.5 37.9 32.2 2.0 0.9 0.6 0.88 665 4.5 12.2 71.7 7.1 3.2 1.4 0.08
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 27.6 35.2 33.1 2.1 0.7 1.4 0.88 145 3.4 11.0 73.1 6.2 4.1 2.1 0.04
２ブロック［浅草地域］ 132 21.2 42.4 32.6 1.5 1.5 0.8 0.81 132 3.0 11.4 75.0 4.5 3.8 2.3 0.05
３ブロック［北部地域］ 107 33.6 31.8 30.8 1.9 0.9 0.9 0.96 107 7.5 14.0 66.4 8.4 1.9 1.9 0.17
４ブロック［西部地域］ 161 23.0 40.4 34.2 1.9 0.6 - 0.83 161 4.3 13.7 71.4 6.8 3.1 0.6 0.09
５ブロック［谷中地域］ 55 34.5 34.5 29.1 1.8 - - 1.02 55 7.3 5.5 74.5 12.7 - - 0.07
６ブロック［上野地域］ 65 24.6 41.5 29.2 3.1 1.5 - 0.85 65 3.1 15.4 69.2 7.7 4.6 - 0.05
＜性別＞
男性 308 26.9 36.0 33.4 1.3 1.9 0.3 0.85 308 5.2 12.0 71.1 6.5 4.5 0.6 0.07
女性 357 26.1 39.5 31.1 2.5 - 0.8 0.90 357 3.9 12.3 72.3 7.6 2.0 2.0 0.09
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 20.8 20.8 45.8 4.2 8.3 - 0.42 24 4.2 12.5 79.2 - 4.2 - 0.13
　　30歳代 90 28.9 36.7 32.2 1.1 1.1 - 0.91 90 6.7 14.4 67.8 5.6 5.6 - 0.11
　　40歳代 74 24.3 33.8 37.8 1.4 1.4 1.4 0.79 74 5.4 8.1 73.0 9.5 2.7 1.4 0.04
　　50歳代 37 18.9 48.6 27.0 - 5.4 - 0.76 37 - 16.2 67.6 8.1 8.1 - -0.08
　　60歳代 64 37.5 32.8 28.1 1.6 - - 1.06 64 6.3 9.4 71.9 6.3 4.7 1.6 0.06
　　70歳以上 19 15.8 47.4 36.8 - - - 0.79 19 5.3 15.8 73.7 5.3 - - 0.21
女性20歳代 33 21.2 27.3 45.5 6.1 - - 0.64 33 9.1 6.1 75.8 9.1 - - 0.15
　　30歳代 94 29.8 41.5 24.5 4.3 - - 0.97 94 3.2 12.8 70.2 9.6 3.2 1.1 0.03
　　40歳代 79 24.1 50.6 24.1 1.3 - - 0.97 79 2.5 12.7 75.9 5.1 3.8 - 0.05
　　50歳代 18 16.7 38.9 44.4 - - - 0.72 18 5.6 11.1 77.8 - - 5.6 0.24
　　60歳代 85 30.6 40.0 25.9 2.4 - 1.2 1.00 85 2.4 15.3 71.8 7.1 - 3.5 0.13
　　70歳以上 48 20.8 25.0 50.0 - - 4.2 0.70 48 6.3 10.4 66.7 10.4 2.1 4.2 0.09
＜職業別＞
会社員・公務員 276 25.0 38.8 32.2 3.3 0.7 - 0.84 276 3.6 9.8 75.4 9.1 1.8 0.4 0.04
自営業・自由業 93 26.9 41.9 30.1 - 1.1 - 0.94 93 6.5 11.8 69.9 6.5 5.4 - 0.08
会社経営者 22 40.9 36.4 18.2 - - 4.5 1.24 22 - 22.7 54.5 - 13.6 9.1 -0.05
家事専業 87 26.4 39.1 32.2 2.3 - - 0.90 87 4.6 17.2 71.3 4.6 - 2.3 0.22
学生 5 40.0 20.0 20.0 - 20.0 - 0.60 5 - 40.0 40.0 - 20.0 - 0.00
アルバイト・パート 67 23.9 44.8 28.4 - 3.0 - 0.87 67 4.5 11.9 67.2 9.0 7.5 - -0.03
無職 88 26.1 28.4 39.8 2.3 - 3.4 0.81 88 5.7 9.1 72.7 6.8 1.1 4.5 0.12
その他 22 27.3 31.8 40.9 - - - 0.86 22 9.1 22.7 63.6 - 4.5 - 0.32
＜同居者の有無別＞
いる 514 26.1 39.3 31.7 1.8 0.8 0.4 0.88 514 4.1 12.3 72.2 7.0 3.3 1.2 0.07
いない 150 27.3 33.3 34.0 2.7 1.3 1.3 0.84 150 6.0 12.0 70.0 7.3 2.7 2.0 0.12
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 25.2 40.3 31.5 1.6 0.8 0.5 0.88 365 3.3 12.9 72.9 6.8 2.7 1.4 0.07
いない 130 26.9 38.5 32.3 1.5 0.8 - 0.89 130 5.4 11.5 70.0 7.7 4.6 0.8 0.05
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 20.4 41.9 34.4 2.2 1.1 - 0.78 93 1.1 14.0 77.4 5.4 2.2 - 0.06
いない 341 26.1 39.6 32.0 1.5 0.6 0.3 0.89 341 3.8 11.4 71.6 8.2 3.5 1.5 0.04
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 21.3 50.6 28.1 - - - 0.93 89 4.5 19.1 64.0 9.0 3.4 - 0.12
いない 340 25.6 37.1 34.1 2.1 0.9 0.3 0.85 340 3.2 10.6 74.4 7.1 3.2 1.5 0.04
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 28.2 39.6 29.5 2.0 0.7 - 0.93 149 4.7 10.1 69.8 9.4 5.4 0.7 -0.01
いない 286 22.7 38.5 35.7 1.7 1.0 0.3 0.80 286 3.1 12.2 74.1 6.3 2.8 1.4 0.07
＜居住年数別＞
１年未満 27 18.5 51.9 22.2 - 7.4 - 0.74 27 7.4 11.1 63.0 7.4 11.1 - -0.04
１～５年 120 19.2 40.0 35.8 3.3 1.7 - 0.72 120 5.0 10.8 79.2 4.2 0.8 - 0.15
６～10年 86 32.6 36.0 30.2 1.2 - - 1.00 86 3.5 10.5 72.1 9.3 4.7 - -0.01
11～15年 50 24.0 40.0 30.0 6.0 - - 0.82 50 10.0 12.0 68.0 10.0 - - 0.22
16～20年 37 37.8 24.3 35.1 - - 2.7 1.03 37 - 16.2 67.6 10.8 2.7 2.7 0.00
21年以上 343 27.1 37.9 32.1 1.5 0.6 0.9 0.90 343 4.1 12.8 70.6 6.7 3.5 2.3 0.07
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 26.6 40.2 31.4 0.9 0.4 0.4 0.92 229 5.2 10.9 73.4 6.1 3.5 0.9 0.08
分譲マンション 165 23.0 41.2 30.9 3.0 0.6 1.2 0.84 165 2.4 14.5 72.7 6.7 1.8 1.8 0.09
一戸建て借家 18 16.7 27.8 44.4 11.1 - - 0.50 18 - 22.2 61.1 16.7 - - 0.06
賃貸アパート・マンション 191 29.8 34.0 33.0 2.1 1.0 - 0.90 191 5.8 10.5 72.3 6.8 3.7 1.0 0.08
公営住宅 15 33.3 33.3 33.3 - - - 1.00 15 6.7 13.3 73.3 6.7 - - 0.20
社宅等 13 15.4 53.8 23.1 - 7.7 - 0.69 13 - 30.8 53.8 7.7 7.7 - 0.08
同居、間借り 21 23.8 38.1 33.3 - - 4.8 0.90 21 4.8 4.8 71.4 14.3 - 4.8 0.00
その他 12 33.3 16.7 41.7 - 8.3 - 0.67 12 8.3 8.3 50.0 8.3 16.7 8.3 -0.18
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 27.1 40.2 30.2 1.4 0.6 0.6 0.92 361 4.7 12.7 73.1 6.4 1.7 1.4 0.13
できれば住み続けたい 161 26.1 43.5 28.0 2.5 - - 0.93 161 2.5 17.4 69.6 6.8 3.7 - 0.08
できれば移転したい 28 25.0 21.4 50.0 3.6 - - 0.68 28 7.1 - 67.9 7.1 14.3 3.6 -0.22
移転するつもりである 23 26.1 26.1 30.4 13.0 4.3 - 0.57 23 4.3 - 73.9 13.0 8.7 - -0.22
分からない 90 24.4 27.8 42.2 - 3.3 2.2 0.72 90 6.7 7.8 70.0 8.9 3.3 3.3 0.06

問39　パートナーシップ（区民と区との協力関係）についてどの程度
　　　　重要だと思いますか。

問40　パートナーシップのための区の取り組みについて満足して
　　　　いますか。
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【パートナーシップ（区民と区との協力関係）のための取り組み】

問41　パートナーシップのため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）

 　
全
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区
民
と
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と
の
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働
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国
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の
促
進

そ
の
他

　
無
回
答

　全　　体 665 70.2 28.6 32.3 41.7 26.6 2.4 5.9
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 64.8 24.8 29.7 37.9 30.3 1.4 8.3
２ブロック［浅草地域］ 132 76.5 27.3 29.5 44.7 27.3 1.5 6.8
３ブロック［北部地域］ 107 74.8 27.1 29.0 44.9 26.2 0.9 5.6
４ブロック［西部地域］ 161 74.5 31.1 36.0 41.0 23.0 3.1 1.2
５ブロック［谷中地域］ 55 56.4 41.8 41.8 34.5 21.8 5.5 7.3
６ブロック［上野地域］ 65 63.1 24.6 32.3 46.2 30.8 4.6 9.2
＜性別＞
男性 308 69.8 28.6 31.2 40.3 27.9 2.6 5.2
女性 357 70.6 28.6 33.3 42.9 25.5 2.2 6.4
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 50.0 20.8 37.5 25.0 20.8 4.2 8.3
　　30歳代 90 70.0 23.3 30.0 43.3 41.1 1.1 2.2
　　40歳代 74 54.1 21.6 28.4 45.9 25.7 4.1 9.5
　　50歳代 37 83.8 35.1 32.4 35.1 13.5 2.7 5.4
　　60歳代 64 81.3 40.6 34.4 35.9 23.4 3.1 4.7
　　70歳以上 19 89.5 36.8 26.3 47.4 26.3 - -
女性20歳代 33 45.5 36.4 24.2 42.4 39.4 3.0 15.2
　　30歳代 94 64.9 26.6 37.2 53.2 35.1 3.2 4.3
　　40歳代 79 78.5 24.1 32.9 43.0 26.6 5.1 1.3
　　50歳代 18 83.3 38.9 33.3 27.8 22.2 - 5.6
　　60歳代 85 76.5 30.6 35.3 38.8 16.5 - 5.9
　　70歳以上 48 70.8 27.1 29.2 35.4 12.5 - 14.6
＜職業別＞
会社員・公務員 276 67.8 28.3 33.0 41.3 31.2 1.1 5.1
自営業・自由業 93 69.9 26.9 24.7 45.2 25.8 2.2 3.2
会社経営者 22 59.1 22.7 31.8 27.3 18.2 13.6 13.6
家事専業 87 78.2 27.6 37.9 47.1 14.9 3.4 5.7
学生 5 40.0 - 40.0 40.0 60.0 - 20.0
アルバイト・パート 67 74.6 37.3 35.8 49.3 29.9 - 1.5
無職 88 70.5 30.7 29.5 35.2 21.6 1.1 12.5
その他 22 72.7 22.7 31.8 27.3 27.3 13.6 4.5
＜同居者の有無別＞
いる 514 72.0 28.4 32.1 42.8 27.0 2.7 5.3
いない 150 64.7 29.3 32.7 37.3 25.3 1.3 8.0
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 72.1 27.1 32.6 44.9 26.6 2.5 5.8
いない 130 71.5 30.0 32.3 36.9 26.9 3.8 4.6
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 69.9 19.4 34.4 48.4 30.1 3.2 4.3
いない 341 70.7 30.8 31.4 42.5 26.4 2.6 6.5
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 74.2 24.7 37.1 43.8 24.7 4.5 2.2
いない 340 69.4 30.0 30.3 44.1 27.6 2.4 6.8
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 77.2 28.9 35.6 41.6 26.8 2.7 4.7
いない 286 67.5 29.0 29.0 44.8 29.0 2.4 6.3
＜居住年数別＞
１年未満 27 48.1 25.9 40.7 51.9 40.7 7.4 -
１～５年 120 55.8 21.7 32.5 45.0 34.2 3.3 7.5
６～10年 86 75.6 27.9 25.6 50.0 27.9 1.2 4.7
11～15年 50 82.0 26.0 38.0 42.0 22.0 2.0 6.0
16～20年 37 75.7 35.1 37.8 43.2 27.0 - 2.7
21年以上 343 73.5 31.2 31.5 37.0 23.3 2.3 6.4
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 75.5 30.6 34.5 40.6 21.8 2.2 7.0
分譲マンション 165 67.3 25.5 27.9 43.0 34.5 1.2 6.1
一戸建て借家 18 55.6 44.4 27.8 38.9 27.8 5.6 5.6
賃貸アパート・マンション 191 69.1 29.8 34.0 44.0 26.7 3.7 4.7
公営住宅 15 60.0 6.7 40.0 40.0 26.7 - 6.7
社宅等 13 61.5 23.1 38.5 46.2 30.8 - 7.7
同居、間借り 21 71.4 28.6 23.8 19.0 9.5 - 4.8
その他 12 75.0 25.0 25.0 41.7 33.3 8.3 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 75.3 30.7 32.1 38.8 24.7 2.2 5.5
できれば住み続けたい 161 70.8 28.6 30.4 50.9 31.1 1.2 3.1
できれば移転したい 28 57.1 21.4 21.4 42.9 35.7 7.1 10.7
移転するつもりである 23 39.1 30.4 26.1 30.4 34.8 13.0 13.0
分からない 90 61.1 22.2 40.0 37.8 22.2 1.1 8.9
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【パートナーシップ（区民と区との協力関係）のための取り組み】
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無
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体

現
在
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活
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現
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現
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も
活
動
す
る
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え
は
な
い

　
無
回
答

　全　　体 665 15.3 19.1 39.5 25.7 0.3 665 6.3 23.8 46.5 23.2 0.3
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 13.1 19.3 40.7 26.2 0.7 145 8.3 20.7 46.2 24.1 0.7
２ブロック［浅草地域］ 132 15.2 20.5 40.9 22.7 0.8 132 6.1 25.0 46.2 22.0 0.8
３ブロック［北部地域］ 107 15.9 17.8 35.5 30.8 - 107 5.6 18.7 44.9 30.8 -
４ブロック［西部地域］ 161 13.7 19.9 41.0 25.5 - 161 5.0 26.1 44.7 24.2 -
５ブロック［谷中地域］ 55 12.7 16.4 43.6 27.3 - 55 7.3 21.8 49.1 21.8 -
６ブロック［上野地域］ 65 26.2 18.5 33.8 21.5 - 65 6.2 32.3 52.3 9.2 -
＜性別＞
男性 308 17.2 18.8 40.6 23.4 - 308 6.2 22.1 48.7 23.1 -
女性 357 13.7 19.3 38.7 27.7 0.6 357 6.4 25.2 44.5 23.2 0.6
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 4.2 16.7 37.5 41.7 - 24 4.2 20.8 29.2 45.8 -
　　30歳代 90 12.2 16.7 46.7 24.4 - 90 3.3 24.4 48.9 23.3 -
　　40歳代 74 14.9 23.0 50.0 12.2 - 74 6.8 18.9 55.4 18.9 -
　　50歳代 37 16.2 18.9 32.4 32.4 - 37 8.1 24.3 40.5 27.0 -
　　60歳代 64 28.1 18.8 29.7 23.4 - 64 7.8 25.0 51.6 15.6 -
　　70歳以上 19 31.6 15.8 31.6 21.1 - 19 10.5 10.5 52.6 26.3 -
女性20歳代 33 12.1 6.1 33.3 45.5 3.0 33 3.0 24.2 42.4 27.3 3.0
　　30歳代 94 16.0 19.1 40.4 24.5 - 94 4.3 26.6 47.9 21.3 -
　　40歳代 79 16.5 17.7 41.8 24.1 - 79 7.6 26.6 49.4 16.5 -
　　50歳代 18 16.7 16.7 50.0 16.7 - 18 16.7 16.7 55.6 11.1 -
　　60歳代 85 10.6 25.9 48.2 15.3 - 85 7.1 31.8 47.1 14.1 -
　　70歳以上 48 10.4 20.8 12.5 54.2 2.1 48 6.3 12.5 22.9 56.3 2.1
＜職業別＞
会社員・公務員 276 8.3 16.7 45.7 29.0 0.4 276 5.1 22.1 48.2 24.3 0.4
自営業・自由業 93 32.3 16.1 30.1 21.5 - 93 10.8 21.5 45.2 22.6 -
会社経営者 22 45.5 18.2 31.8 4.5 - 22 9.1 22.7 63.6 4.5 -
家事専業 87 17.2 24.1 41.4 17.2 - 87 5.7 25.3 51.7 17.2 -
学生 5 - 40.0 20.0 40.0 - 5 20.0 20.0 40.0 20.0 -
アルバイト・パート 67 17.9 26.9 34.3 20.9 - 67 1.5 37.3 44.8 16.4 -
無職 88 10.2 15.9 31.8 40.9 1.1 88 6.8 15.9 35.2 40.9 1.1
その他 22 13.6 27.3 45.5 13.6 - 22 9.1 45.5 36.4 9.1 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 18.1 20.0 40.3 21.4 0.2 514 6.4 24.1 48.6 20.6 0.2
いない 150 6.0 16.0 36.7 40.7 0.7 150 6.0 22.7 38.7 32.0 0.7
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 19.5 22.5 40.0 17.8 0.3 365 6.3 25.5 49.9 18.1 0.3
いない 130 13.1 12.3 43.8 30.8 - 130 5.4 22.3 45.4 26.9 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 19.4 25.8 47.3 7.5 - 93 - 33.3 53.8 12.9 -
いない 341 16.7 19.4 39.0 24.9 - 341 6.7 22.6 47.8 22.9 -
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 42.7 20.2 30.3 6.7 - 89 3.4 31.5 52.8 12.4 -
いない 340 12.1 19.4 42.9 25.6 - 340 6.2 22.4 48.2 23.2 -
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 23.5 19.5 34.2 22.8 - 149 10.7 23.5 45.6 20.1 -
いない 286 14.0 20.3 42.7 23.1 - 286 4.2 22.7 50.0 23.1 -
＜居住年数別＞
１年未満 27 7.4 7.4 33.3 51.9 - 27 3.7 22.2 37.0 37.0 -
１～５年 120 4.2 17.5 45.0 33.3 - 120 2.5 23.3 45.0 29.2 -
６～10年 86 14.0 16.3 45.3 24.4 - 86 2.3 26.7 54.7 16.3 -
11～15年 50 12.0 34.0 34.0 20.0 - 50 6.0 28.0 50.0 16.0 -
16～20年 37 13.5 13.5 40.5 29.7 2.7 37 5.4 29.7 48.6 13.5 2.7
21年以上 343 21.0 19.8 37.0 21.9 0.3 343 9.0 22.2 44.9 23.6 0.3
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 21.0 17.5 39.7 21.4 0.4 229 9.6 20.1 47.2 22.7 0.4
分譲マンション 165 14.5 23.0 40.0 22.4 - 165 4.2 24.8 50.3 20.6 -
一戸建て借家 18 22.2 11.1 38.9 27.8 - 18 11.1 11.1 50.0 27.8 -
賃貸アパート・マンション 191 5.8 18.3 38.7 36.6 0.5 191 3.7 25.7 43.5 26.7 0.5
公営住宅 15 20.0 20.0 53.3 6.7 - 15 6.7 13.3 73.3 6.7 -
社宅等 13 30.8 15.4 30.8 23.1 - 13 7.7 46.2 30.8 15.4 -
同居、間借り 21 23.8 19.0 38.1 19.0 - 21 4.8 28.6 38.1 28.6 -
その他 12 25.0 25.0 33.3 16.7 - 12 8.3 50.0 16.7 25.0 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 21.1 19.4 37.1 21.9 0.6 361 6.9 23.3 47.1 22.2 0.6
できれば住み続けたい 161 11.2 23.6 46.6 18.6 - 161 6.8 26.7 50.3 16.1 -
できれば移転したい 28 7.1 14.3 32.1 46.4 - 28 10.7 17.9 25.0 46.4 -
移転するつもりである 23 - 17.4 26.1 56.5 - 23 - 21.7 34.8 43.5 -
分からない 90 6.7 12.2 41.1 40.0 - 90 3.3 23.3 46.7 26.7 -

問42　あなたは、地域の活動（町会やＰＴＡなど）を
　　　　していますか、または、今後、活動するお考
　　　　えがありますか。

問43　あなたは、ボランティアやＮＰＯ活動をして
　　　　いますか、または、今後、活動するお考えが
　　　　ありますか。
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【行政経営のための取り組み】

問44　行政経営についてどの程度重要だと思いますか。 問45　行政経営のための区の取り組みについて満足していますか。
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平
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　全　　体 665 52.5 28.1 17.1 0.6 0.5 1.2 1.33 665 4.5 18.9 59.4 9.8 5.3 2.1 0.08
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 55.9 29.0 12.4 - 0.7 2.1 1.42 145 2.1 18.6 60.0 8.3 6.9 4.1 0.01
２ブロック［浅草地域］ 132 47.7 29.5 22.0 - - 0.8 1.26 132 2.3 21.2 60.6 7.6 6.8 1.5 0.05
３ブロック［北部地域］ 107 51.4 19.6 26.2 0.9 0.9 0.9 1.21 107 7.5 17.8 58.9 6.5 7.5 1.9 0.11
４ブロック［西部地域］ 161 49.1 31.1 16.8 1.2 0.6 1.2 1.28 161 5.6 24.8 55.3 9.9 2.5 1.9 0.22
５ブロック［谷中地域］ 55 56.4 29.1 12.7 1.8 - - 1.40 55 7.3 5.5 67.3 18.2 1.8 - -0.02
６ブロック［上野地域］ 65 61.5 29.2 7.7 - - 1.5 1.55 65 4.6 13.8 60.0 15.4 4.6 1.5 -0.02
＜性別＞
男性 308 53.2 26.6 17.9 0.6 1.0 0.6 1.31 308 4.9 17.5 57.5 12.0 6.8 1.3 0.02
女性 357 51.8 29.4 16.5 0.6 - 1.7 1.35 357 4.2 20.2 61.1 7.8 3.9 2.8 0.13
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 50.0 37.5 12.5 - - - 1.38 24 12.5 12.5 54.2 12.5 8.3 - 0.08
　　30歳代 90 48.9 26.7 23.3 1.1 - - 1.23 90 7.8 21.1 58.9 5.6 6.7 - 0.18
　　40歳代 74 59.5 25.7 12.2 1.4 - 1.4 1.45 74 1.4 13.5 55.4 20.3 5.4 4.1 -0.15
　　50歳代 37 48.6 24.3 18.9 - 5.4 2.7 1.14 37 - 10.8 59.5 16.2 13.5 - -0.32
　　60歳代 64 54.7 25.0 18.8 - 1.6 - 1.31 64 4.7 18.8 57.8 12.5 4.7 1.6 0.06
　　70歳以上 19 57.9 26.3 15.8 - - - 1.42 19 5.3 31.6 57.9 - 5.3 - 0.32
女性20歳代 33 36.4 33.3 21.2 3.0 - 6.1 1.10 33 3.0 24.2 51.5 9.1 6.1 6.1 0.10
　　30歳代 94 61.7 27.7 10.6 - - - 1.51 94 3.2 19.1 66.0 5.3 6.4 - 0.07
　　40歳代 79 55.7 26.6 17.7 - - - 1.38 79 1.3 17.7 64.6 11.4 3.8 1.3 0.01
　　50歳代 18 61.1 16.7 22.2 - - - 1.39 18 11.1 11.1 66.7 5.6 5.6 - 0.17
　　60歳代 85 49.4 32.9 16.5 - - 1.2 1.33 85 5.9 23.5 58.8 7.1 1.2 3.5 0.27
　　70歳以上 48 37.5 33.3 20.8 2.1 - 6.3 1.13 48 6.3 20.8 54.2 8.3 2.1 8.3 0.23
＜職業別＞
会社員・公務員 276 52.5 29.0 16.7 0.7 - 1.1 1.35 276 3.3 18.1 61.2 11.2 5.1 1.1 0.03
自営業・自由業 93 55.9 21.5 21.5 - 1.1 - 1.31 93 5.4 18.3 59.1 9.7 6.5 1.1 0.07
会社経営者 22 59.1 22.7 9.1 - - 9.1 1.55 22 4.5 13.6 45.5 13.6 9.1 13.6 -0.11
家事専業 87 51.7 37.9 9.2 1.1 - - 1.40 87 6.9 21.8 59.8 6.9 3.4 1.1 0.22
学生 5 80.0 - 20.0 - - - 1.60 5 20.0 20.0 60.0 - - - 0.60
アルバイト・パート 67 56.7 26.9 13.4 1.5 1.5 - 1.36 67 4.5 20.9 53.7 10.4 7.5 3.0 0.05
無職 88 43.2 27.3 25.0 - 1.1 3.4 1.15 88 5.7 20.5 60.2 6.8 2.3 4.5 0.21
その他 22 40.9 31.8 27.3 - - - 1.14 22 - 18.2 59.1 13.6 9.1 - -0.14
＜同居者の有無別＞
いる 514 53.3 29.0 16.3 0.2 0.2 1.0 1.36 514 4.3 18.7 60.3 9.7 5.4 1.6 0.07
いない 150 49.3 25.3 20.0 2.0 1.3 2.0 1.22 150 5.3 20.0 56.0 10.0 4.7 4.0 0.12
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 54.5 29.3 14.2 0.3 0.3 1.4 1.39 365 3.6 20.0 59.7 10.4 4.4 1.9 0.08
いない 130 49.2 27.7 23.1 - - - 1.26 130 5.4 15.4 63.1 8.5 6.9 0.8 0.04
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 55.9 28.0 16.1 - - - 1.40 93 2.2 21.5 64.5 6.5 5.4 - 0.09
いない 341 51.6 29.6 17.3 0.3 - 1.2 1.34 341 4.7 17.0 60.4 10.6 5.6 1.8 0.05
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 57.3 25.8 16.9 - - - 1.40 89 2.2 19.1 57.3 16.9 4.5 - -0.02
いない 340 51.5 30.0 17.1 0.3 - 1.2 1.34 340 4.7 17.9 60.9 8.8 5.9 1.8 0.07
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 52.3 27.5 19.5 - 0.7 - 1.31 149 5.4 17.4 52.3 13.4 9.4 2.0 -0.04
いない 286 51.4 31.1 15.7 0.3 - 1.4 1.35 286 4.2 17.5 63.6 8.4 4.9 1.4 0.08
＜居住年数別＞
１年未満 27 74.1 18.5 - - 7.4 - 1.52 27 3.7 22.2 48.1 11.1 14.8 - -0.11
１～５年 120 50.8 31.7 15.0 0.8 - 1.7 1.35 120 5.8 17.5 61.7 6.7 5.8 2.5 0.11
６～10年 86 55.8 26.7 16.3 1.2 - - 1.37 86 2.3 23.3 59.3 9.3 5.8 - 0.07
11～15年 50 50.0 28.0 22.0 - - - 1.28 50 8.0 20.0 62.0 8.0 2.0 - 0.24
16～20年 37 67.6 21.6 8.1 - - 2.7 1.61 37 2.7 16.2 54.1 18.9 2.7 5.4 -0.03
21年以上 343 49.3 28.9 19.5 0.6 0.3 1.5 1.28 343 4.4 18.4 59.5 10.2 5.0 2.6 0.07
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 49.8 29.7 18.8 0.4 0.4 0.9 1.29 229 5.7 20.1 56.8 10.5 4.8 2.2 0.12
分譲マンション 165 58.8 27.3 12.1 - - 1.8 1.48 165 2.4 20.6 61.8 8.5 5.5 1.2 0.06
一戸建て借家 18 38.9 33.3 22.2 5.6 - - 1.06 18 5.6 11.1 38.9 38.9 5.6 - -0.28
賃貸アパート・マンション 191 49.2 29.8 18.8 0.5 0.5 1.0 1.28 191 5.2 18.3 61.8 8.4 4.7 1.6 0.11
公営住宅 15 73.3 13.3 13.3 - - - 1.60 15 6.7 6.7 80.0 6.7 - - 0.13
社宅等 13 53.8 30.8 7.7 - - 7.7 1.50 13 - 30.8 46.2 - 15.4 7.7 0.00
同居、間借り 21 52.4 14.3 33.3 - - - 1.19 21 - 9.5 71.4 9.5 4.8 4.8 -0.10
その他 12 58.3 16.7 8.3 8.3 8.3 - 1.08 12 8.3 16.7 33.3 8.3 16.7 16.7 -0.10
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 52.6 29.6 16.3 0.3 0.6 0.6 1.34 361 3.9 21.1 61.2 9.7 3.0 1.1 0.13
できれば住み続けたい 161 56.5 28.6 14.9 - - - 1.42 161 6.2 22.4 54.0 11.2 5.0 1.2 0.14
できれば移転したい 28 46.4 25.0 28.6 - - - 1.18 28 - 7.1 42.9 17.9 28.6 3.6 -0.70
移転するつもりである 23 43.5 26.1 17.4 4.3 4.3 4.3 1.05 23 4.3 17.4 47.8 13.0 17.4 - -0.22
分からない 90 48.9 23.3 20.0 2.2 - 5.6 1.26 90 5.6 8.9 68.9 4.4 4.4 7.8 0.07
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【行政経営のための取り組み】

問46　行政経営のため、どのような取り組みが大切とお考えでしょうか。（３つまで）

 　
全
　
体

施
策
や
事
業
を
常
に
見
直
し

て
、

必
要
性
の
低
く
な
っ

た
も

の
を
廃
止
し
て
い
く
取
り
組
み

外
部
か
ら
行
政
を
チ
ェ
ッ

ク
す

る
こ
と

区
の
事
業
で
、

可
能
な
も
の
は

民
間
に
任
せ
る
こ
と

財
政
の
健
全
性
を
維
持
す
る
こ

と さ
ま
ざ
ま
な
手
段
で
収
入
を
確

保
す
る
こ
と

職
員
数
を
削
減
し
、

組
織
の
大

き
さ
を
適
正
に
保
つ
こ
と

そ
の
他

　
無
回
答

　全　　体 665 66.9 55.3 34.4 50.7 13.4 34.9 3.5 1.7
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 66.9 55.2 31.7 51.0 17.9 34.5 2.8 1.4
２ブロック［浅草地域］ 132 66.7 55.3 37.1 47.0 11.4 37.1 5.3 2.3
３ブロック［北部地域］ 107 64.5 48.6 34.6 57.0 14.0 34.6 3.7 0.9
４ブロック［西部地域］ 161 67.7 57.8 39.1 49.7 12.4 31.1 1.9 1.9
５ブロック［谷中地域］ 55 69.1 60.0 23.6 52.7 12.7 34.5 1.8 1.8
６ブロック［上野地域］ 65 67.7 56.9 32.3 47.7 9.2 41.5 6.2 1.5
＜性別＞
男性 308 64.6 57.5 34.4 50.6 16.9 31.8 5.5 1.0
女性 357 68.9 53.5 34.5 50.7 10.4 37.5 1.7 2.2
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 58.3 58.3 37.5 41.7 29.2 25.0 8.3 -
　　30歳代 90 58.9 54.4 37.8 52.2 23.3 34.4 6.7 -
　　40歳代 74 67.6 62.2 21.6 44.6 12.2 27.0 6.8 2.7
　　50歳代 37 67.6 56.8 37.8 51.4 13.5 32.4 2.7 -
　　60歳代 64 68.8 59.4 39.1 57.8 7.8 37.5 4.7 -
　　70歳以上 19 68.4 47.4 42.1 52.6 26.3 26.3 - 5.3
女性20歳代 33 57.6 54.5 24.2 42.4 24.2 21.2 - 9.1
　　30歳代 94 66.0 58.5 38.3 55.3 18.1 31.9 2.1 1.1
　　40歳代 79 74.7 67.1 31.6 48.1 8.9 34.2 3.8 -
　　50歳代 18 72.2 66.7 27.8 55.6 5.6 44.4 - -
　　60歳代 85 67.1 41.2 38.8 54.1 2.4 50.6 - 1.2
　　70歳以上 48 75.0 37.5 33.3 43.8 4.2 39.6 2.1 6.3
＜職業別＞
会社員・公務員 276 65.2 58.0 33.3 48.6 18.1 33.3 3.3 1.8
自営業・自由業 93 67.7 50.5 38.7 49.5 11.8 36.6 5.4 1.1
会社経営者 22 45.5 54.5 27.3 59.1 - 40.9 18.2 4.5
家事専業 87 74.7 56.3 35.6 49.4 10.3 34.5 - -
学生 5 80.0 40.0 20.0 60.0 - 40.0 - -
アルバイト・パート 67 70.1 47.8 31.3 61.2 16.4 37.3 - 1.5
無職 88 63.6 54.5 39.8 47.7 8.0 38.6 - 3.4
その他 22 68.2 68.2 31.8 59.1 4.5 18.2 13.6 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 69.3 54.1 33.9 51.0 12.8 37.4 3.1 0.8
いない 150 58.7 59.3 36.7 50.0 15.3 26.7 4.0 4.7
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 68.5 54.0 36.2 51.2 12.9 37.5 3.0 1.1
いない 130 70.8 54.6 28.5 50.0 12.3 37.7 3.1 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 62.4 57.0 37.6 57.0 19.4 28.0 3.2 -
いない 341 70.7 53.1 32.8 49.6 11.1 40.5 3.2 1.2
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 64.0 56.2 36.0 53.9 12.4 33.7 3.4 -
いない 340 70.3 53.5 32.4 50.6 12.9 38.5 3.5 1.2
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 77.2 54.4 30.9 51.7 11.4 38.9 2.7 -
いない 286 65.7 54.2 32.5 50.0 14.3 38.1 3.8 1.4
＜居住年数別＞
１年未満 27 63.0 59.3 40.7 44.4 22.2 33.3 7.4 -
１～５年 120 60.8 60.8 37.5 50.8 19.2 25.8 4.2 3.3
６～10年 86 69.8 59.3 37.2 50.0 17.4 25.6 3.5 1.2
11～15年 50 64.0 62.0 32.0 58.0 12.0 42.0 - -
16～20年 37 62.2 43.2 48.6 43.2 21.6 32.4 8.1 -
21年以上 343 69.4 52.2 31.2 51.0 9.0 39.9 2.6 1.7
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 71.6 50.7 30.6 52.8 13.1 40.2 1.3 1.3
分譲マンション 165 70.9 55.8 33.9 50.3 15.2 29.1 3.6 1.2
一戸建て借家 18 55.6 72.2 16.7 50.0 22.2 27.8 - -
賃貸アパート・マンション 191 61.8 59.2 39.3 52.4 11.5 34.6 4.2 2.1
公営住宅 15 46.7 53.3 46.7 46.7 13.3 46.7 - -
社宅等 13 76.9 46.2 38.5 38.5 23.1 7.7 15.4 7.7
同居、間借り 21 57.1 52.4 42.9 42.9 4.8 47.6 4.8 -
その他 12 50.0 66.7 33.3 25.0 16.7 25.0 16.7 8.3
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 70.4 53.5 33.8 51.2 12.5 37.1 2.2 1.1
できれば住み続けたい 161 68.3 62.7 34.2 53.4 13.0 35.4 3.1 -
できれば移転したい 28 42.9 53.6 50.0 39.3 21.4 57.1 3.6 -
移転するつもりである 23 60.9 43.5 34.8 60.9 30.4 17.4 4.3 4.3
分からない 90 58.9 52.2 33.3 44.4 11.1 23.3 7.8 6.7
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【施策の優先順位について】

問47　今後、区が優先的に力を入れていくべき施策を第１位から第３位まで選んで、数字を下の欄内にご記入ください。　≪第１位≫

 　
全
　
体

産
業
の
振
興

観
光
の
振
興

文
化
の
振
興

都
市
開
発

道
路
・
交
通
の
整
備

公
園
・
緑
の
整
備

定
住
促
進
・
住
宅
対
策

防
災
対
策

治
安
対
策

環
境
・
公
害
対
策

清
掃
・
リ
サ
イ
ク
ル

生
涯
学
習
の
推
進

ス
ポ
ー
ツ
の
推
進

健
康
・
医
療

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

保
育
・
子
育
て

教
育

パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
（

区
民
と

区
と
の
協
力
関
係
）

行
政
経
営
（

施
策
・
事
業
や
財

政
、

職
員
数
の
見
直
し
等
）

そ
の
他

　
無
回
答

　全　　体 66512.88.4 2.1 1.5 1.4 1.5 3.917.6 10.40.9 0.5 0.6 0.2 4.811.31.411.02.7 0.5 5.3 0.5 1.1

＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 14516.65.5 3.4 0.7 1.4 2.1 0.715.2 11.70.7 0.7 0.7 - 3.411.01.411.74.1 - 6.9 - 2.1

２ブロック［浅草地域］ 13211.4 14.42.3 0.8 1.5 0.8 8.315.2 12.10.8 1.5 0.8 - 2.3 8.3 1.5 9.1 1.5 - 6.8 0.8 -

３ブロック［北部地域］ 107 9.3 6.5 - 1.9 2.8 1.9 3.716.8 10.30.9 - 0.9 0.910.3 16.82.8 9.3 1.9 - 1.9 - 0.9

４ブロック［西部地域］ 16112.48.7 1.9 3.7 - 0.6 5.019.3 10.61.2 - - - 3.712.40.6 8.7 3.7 1.2 3.7 1.2 1.2

５ブロック［谷中地域］ 5516.45.5 1.8 - 1.8 1.8 3.612.79.1 1.8 - - - 9.110.9 -18.23.6 - 3.6 - -

６ブロック［上野地域］ 6510.87.7 3.1 - 1.5 3.1 -29.24.6 - - 1.5 - 3.1 6.2 1.515.4 - 1.5 9.2 - 1.5

＜性別＞
男性 30816.69.7 2.3 1.6 1.6 1.6 2.913.09.1 0.6 1.0 1.0 - 4.510.12.312.72.9 0.3 5.2 0.6 0.3

女性 357 9.5 7.3 2.0 1.4 1.1 1.4 4.821.6 11.51.1 - 0.3 0.3 5.012.30.6 9.5 2.5 0.6 5.3 0.3 1.7

＜性・年齢別＞
男性20歳代 2425.0 20.8 12.5- - - -4.2 8.3 - - - - 4.2 - -16.74.2 - 4.2 - -

　　30歳代 9015.6 12.23.3 3.3 2.2 1.1 2.212.27.8 - 2.2 1.1 - 3.3 5.6 1.118.92.2 - 5.6 - -

　　40歳代 7416.28.1 - 1.4 2.7 - 1.417.6 10.81.4 - - - 1.4 6.8 4.114.94.1 1.4 5.4 1.4 1.4

　　50歳代 3718.9 13.5- - - -5.418.95.4 - 2.7 2.7 - 5.410.82.7 8.1 2.7 - 2.7 - -

　　60歳代 6415.63.1 1.6 1.6 1.6 3.1 4.710.9 12.5- - - -7.820.31.6 6.3 1.6 - 6.3 1.6 -

　　70歳以上 1910.55.3 - - -10.55.3 5.3 5.3 5.3 - 5.3 -10.5 21.15.3 - 5.3 - 5.3 - -

女性20歳代 33 9.1 9.1 - 3.0 - 3.0 -12.19.1 3.0 - - - 3.0 3.0 -18.23.0 3.012.1 - 9.1

　　30歳代 94 5.3 9.6 4.3 1.1 2.1 1.1 1.123.4 12.81.1 - - - 4.3 4.3 1.121.34.3 - 3.2 - -

　　40歳代 7912.78.9 1.3 - 1.3 1.3 6.325.3 13.9- - - -1.311.41.3 6.3 2.5 - 3.8 1.3 1.3

　　50歳代 18 5.6 5.6 - - - - -22.2 16.7- - - -22.2 16.7- - -5.6 5.6 - -

　　60歳代 8511.85.9 2.4 1.2 - 1.2 5.925.98.2 1.2 - 1.2 - 7.112.9 - 3.5 2.4 - 8.2 - 1.2

　　70歳以上 4810.42.1 - 4.2 2.1 2.112.5 10.4 10.42.1 - - 2.1 4.233.3 - - - -2.1 - 2.1

＜職業別＞
会社員・公務員 27613.0 12.03.6 1.4 1.1 1.4 2.519.69.8 0.7 0.4 0.4 - 4.3 8.3 0.712.71.8 - 4.3 0.7 1.1

自営業・自由業 9317.24.3 2.2 2.2 1.1 - 5.416.1 11.8- - - -4.310.83.212.92.2 1.1 4.3 - 1.1

会社経営者 2222.7 - - - - - -9.1 9.1 - 4.5 - - 4.513.6 -13.64.5 -13.6 - 4.5

家事専業 87 6.9 5.7 2.3 1.1 2.3 1.1 3.426.4 13.81.1 - - 1.1 4.6 9.2 -12.64.6 1.1 2.3 - -

学生 5 20.0 40.0- - - - - - - - - - - - - -20.0 20.0- - - -

アルバイト・パート 6710.49.0 - 1.5 - - 6.0 9.014.91.5 1.5 - - 7.514.91.510.44.5 - 6.0 - 1.5

無職 8810.25.7 - 1.1 2.3 5.7 6.813.66.8 2.3 - 2.3 - 5.722.7 - 2.3 1.1 -10.21.1 -

その他 2222.74.5 - 4.5 4.5 - 4.518.2 - - - - -4.5 4.513.69.1 4.5 - 4.5 - -

＜同居者の有無別＞
いる 51411.58.2 1.4 1.4 1.6 1.6 3.317.7 11.11.0 0.4 0.8 0.2 5.311.10.813.42.7 0.6 5.3 0.6 0.4

いない 15017.39.3 4.7 2.0 0.7 1.3 6.017.38.0 0.7 0.7 - - 3.312.03.3 2.7 2.7 - 5.3 - 2.7

＜配偶者の同居の有無別＞
いる 36510.47.4 1.4 1.4 1.6 1.6 3.618.6 11.00.8 - 1.1 0.3 4.911.00.516.72.2 0.3 4.4 0.5 0.3

いない 13014.68.5 1.5 1.5 0.8 1.5 3.116.2 10.81.5 1.5 - - 6.210.81.5 5.4 3.8 0.8 8.5 0.8 0.8

＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 6.5 3.2 - - 4.3 1.1 2.218.39.7 - - - - - 4.3 2.241.93.2 - 3.2 - -

いない 34112.68.8 2.1 1.5 0.6 1.5 3.519.4 11.41.2 0.6 0.3 0.3 6.511.10.3 8.2 2.3 0.3 6.7 0.6 0.3

＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 8913.54.5 - - 2.2 - 2.215.79.0 1.1 - - - 1.1 6.7 1.127.05.6 - 9.0 1.1 -

いない 34011.88.5 2.1 1.5 0.9 1.8 3.818.5 11.50.9 0.6 0.3 0.3 6.210.60.911.52.1 0.3 5.6 0.3 0.3

＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 14913.47.4 0.7 - 1.3 0.7 5.418.1 14.80.7 0.7 - - 6.013.41.3 6.0 3.4 0.7 5.4 0.7 -

いない 28610.59.1 2.1 1.7 1.0 1.7 2.117.1 10.51.0 0.3 0.3 0.3 4.9 9.8 0.317.52.1 0.3 6.3 0.3 0.3

＜居住年数別＞
１年未満 2714.8 - 7.4 7.4 - 3.7 -14.8 14.8- 3.7 - - - 3.7 -14.87.4 - 7.4 - -

１～５年 12012.5 10.04.2 0.8 0.8 2.5 3.316.79.2 1.7 - 0.8 - 2.5 5.8 2.515.82.5 - 5.0 0.8 2.5

６～10年 8610.58.1 3.5 1.2 2.3 1.2 1.226.79.3 - - - - 1.2 5.8 2.318.63.5 - 4.7 - -

11～15年 5016.0 12.0- 2.0 2.0 2.0 4.012.0 18.0- -2.0 - 4.010.02.0 8.0 2.0 - 4.0 - -

16～20年 3713.58.1 - - 2.7 - 5.418.92.7 2.7 - - -10.8 13.52.7 8.1 - -10.8 - -

21年以上 34312.88.2 1.2 1.5 1.2 1.2 5.016.3 10.50.9 0.6 0.6 0.3 6.415.20.6 7.9 2.6 0.9 5.0 0.6 0.9

＜住居形態別＞
一戸建て持家 22916.66.6 0.9 1.3 0.9 0.9 4.416.6 11.40.9 0.4 0.9 0.4 6.613.11.3 6.6 3.1 0.4 6.1 - 0.9

分譲マンション 165 8.511.53.0 0.6 2.4 1.8 2.423.08.5 0.6 - - - 4.210.91.213.32.4 0.6 4.2 - 0.6

一戸建て借家 1816.75.6 - - - 5.6 5.616.75.6 - - - - 5.6 5.6 5.616.7 - 5.6 - 5.6 -

賃貸アパート・マンション 19113.18.9 3.7 1.6 1.6 1.6 2.615.7 10.51.0 - 1.0 - 3.712.60.514.12.1 - 4.7 0.5 0.5

公営住宅 15 -6.7 - - - 6.7 -20.0 13.3- - - -13.36.7 -20.0 13.3- - - -

社宅等 13 7.715.4 - 7.7 - -15.4 15.47.7 - 7.7 - - - - - - - -15.4 - 7.7

同居、間借り 21 9.5 4.8 - - - -14.3 14.3 14.34.8 - - - - 4.8 4.814.3 - -9.5 4.8 -

その他 1216.7 - -16.7 - -8.3 -16.7 - 8.3 - - - - 8.3 - 8.3 - 8.3 - 8.3

＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 36114.18.3 1.1 1.1 1.9 1.1 3.617.58.6 1.1 0.3 0.3 0.3 4.714.11.410.53.3 0.8 5.3 0.3 0.3

できれば住み続けたい 16111.89.9 3.7 1.2 1.2 1.2 4.318.6 11.20.6 0.6 0.6 - 6.8 7.5 1.911.83.1 - 2.5 0.6 0.6

できれば移転したい 2810.7 10.73.6 3.6 - - 3.614.37.1 - - 3.6 - 7.1 7.1 -14.3 - -10.73.6 -

移転するつもりである 23 8.713.04.3 - - 4.3 8.7 8.713.0 - 4.3 - - -13.04.313.0 - -4.3 - -

分からない 9011.14.4 2.2 3.3 - 3.3 3.318.9 16.71.1 - 1.1 - 2.2 7.8 -10.01.1 - 8.9 - 4.4
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　全　　体 665 6.6 5.4 3.6 1.5 2.1 2.4 2.612.38.1 3.6 2.0 0.9 1.1 9.810.22.710.76.9 0.9 5.4 0.2 1.1

＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 6.9 6.9 2.8 1.4 1.4 2.8 2.113.89.7 2.1 2.1 - 0.7 9.0 3.4 2.117.26.9 0.7 6.2 - 2.1

２ブロック［浅草地域］ 132 6.8 4.5 7.6 0.8 3.0 - 1.519.76.1 4.5 0.8 0.8 1.5 6.810.63.8 6.8 7.6 2.3 4.5 - -

３ブロック［北部地域］ 107 7.5 5.6 2.8 2.8 0.9 1.9 3.710.34.7 6.5 1.9 2.8 -15.0 10.34.7 8.4 7.5 - 1.9 - 0.9

４ブロック［西部地域］ 161 6.2 3.7 2.5 0.6 2.5 2.5 5.0 8.1 8.7 2.5 2.5 0.6 1.211.8 14.33.111.25.0 0.6 5.6 0.6 1.2

５ブロック［谷中地域］ 55 1.8 3.6 5.5 - 3.6 5.5 -10.99.1 3.6 - 1.8 3.6 9.116.4 - 3.610.91.8 9.1 - -

６ブロック［上野地域］ 65 9.2 9.2 - 4.6 1.5 4.6 - 9.212.33.1 4.6 - - 4.6 9.2 -12.36.2 - 7.7 - 1.5

＜性別＞
男性 308 6.5 6.5 4.2 1.3 1.3 3.2 1.610.47.1 3.2 2.3 0.6 1.910.79.4 2.910.48.1 0.3 7.5 - 0.3

女性 357 6.7 4.5 3.1 1.7 2.8 1.7 3.414.09.0 3.9 1.7 1.1 0.3 9.010.92.510.95.9 1.4 3.6 0.3 1.7

＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 -25.04.2 4.2 - 4.2 - - - - 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 -12.5 16.7-12.5 - -

　　30歳代 90 4.4 4.4 7.8 1.1 2.2 6.7 2.2 7.8 8.9 2.2 3.3 - 2.214.44.4 3.312.26.7 - 5.6 - -

　　40歳代 74 5.4 8.1 1.4 - - 4.1 -14.99.5 1.4 1.4 - 2.7 6.8 9.5 1.412.2 10.8- 9.5 - 1.4

　　50歳代 3710.8 - 2.7 5.4 - - -10.82.7 2.7 - - 2.718.9 13.58.110.85.4 - 5.4 - -

　　60歳代 64 9.4 4.7 3.1 - 3.1 - 3.110.99.4 4.7 3.1 1.6 - 3.117.23.1 7.8 6.3 1.6 7.8 - -

　　70歳以上 1910.55.3 5.3 - - - 5.315.8 -15.8 - - -26.35.3 - - 5.3 - 5.3 - -

女性20歳代 33 6.1 3.0 3.0 3.0 6.1 - 9.112.19.1 3.0 3.0 - 3.0 6.1 3.0 -15.26.1 - - - 9.1

　　30歳代 94 5.3 2.1 3.2 1.1 2.1 4.3 2.114.99.6 4.3 3.2 - - 7.4 5.3 2.118.18.5 2.1 3.2 1.1 -

　　40歳代 7911.47.6 2.5 2.5 1.3 1.3 -17.75.1 3.8 - 1.3 - 7.6 8.9 1.3 8.910.1 - 7.6 - 1.3

　　50歳代 18 - -11.1 - 5.6 - -22.2 11.1- -5.6 - -27.85.6 5.6 - - 5.6 - -

　　60歳代 85 4.7 8.2 3.5 2.4 3.5 1.2 8.2 5.910.64.7 - 1.2 -10.6 16.53.5 7.1 1.2 2.4 3.5 - 1.2

　　70歳以上 48 8.3 - - - 2.1 - -18.8 10.44.2 4.2 2.1 -16.7 14.64.2 6.3 4.2 2.1 - - 2.1

＜職業別＞
会社員・公務員 276 5.8 6.9 3.6 1.8 2.2 2.5 1.412.76.5 2.2 1.8 - 1.810.97.2 1.414.59.1 0.4 6.2 - 1.1

自営業・自由業 93 8.6 8.6 4.3 2.2 3.2 3.2 2.212.93.2 5.4 - - -10.89.7 2.2 6.5 6.5 1.1 8.6 - 1.1

会社経営者 22 9.1 4.5 - 4.5 - - -13.69.1 - - - 4.5 - - 9.113.6 18.24.5 4.5 - 4.5

家事専業 87 5.7 3.4 3.4 1.1 - 2.3 6.913.8 10.33.4 1.1 2.3 - 5.717.23.410.35.7 1.1 2.3 - -

学生 5 -20.0 - - -20.0 - -20.0 - - - -20.0 20.0- - - - - - -

アルバイト・パート 67 4.5 - 7.5 1.5 3.0 3.0 6.011.97.5 7.5 1.5 1.5 -10.4 10.43.0 7.5 3.0 1.5 6.0 1.5 1.5

無職 8810.21.1 1.1 - 2.3 1.1 -12.5 13.65.7 6.8 1.1 -12.5 14.84.5 4.5 3.4 1.1 3.4 - -

その他 22 -13.64.5 - 4.5 - 4.5 4.518.2 - -9.1 4.5 - 9.1 4.518.2 - -4.5 - -

＜同居者の有無別＞
いる 514 5.4 5.3 3.1 1.4 1.8 2.3 2.513.87.4 3.3 2.1 1.0 0.6 9.511.12.911.38.0 0.8 5.8 0.2 0.4

いない 15010.76.0 5.3 2.0 3.3 2.7 2.7 7.310.74.7 1.3 0.7 2.710.77.3 2.0 8.7 3.3 1.3 4.0 - 2.7

＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 5.5 4.9 2.5 1.4 0.5 2.5 3.014.87.7 3.0 1.6 1.1 0.8 8.210.72.713.29.9 0.8 4.7 0.3 0.3

いない 130 4.6 6.2 4.6 1.5 4.6 2.3 1.511.57.7 3.8 3.1 0.8 -10.8 13.13.8 7.7 3.1 0.8 7.7 - 0.8

＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 5.4 3.2 1.1 1.1 - 6.5 2.212.97.5 1.1 1.1 - - 4.3 9.7 1.120.4 18.3- 3.2 1.1 -

いない 341 5.0 5.9 3.2 1.5 2.3 1.5 2.612.37.9 3.8 2.3 1.5 0.910.6 11.73.2 9.4 6.5 1.2 6.5 - 0.3

＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 4.5 3.4 1.1 1.1 - 3.4 -22.56.7 1.1 - - 1.110.19.0 -14.6 13.51.1 5.6 1.1 -

いない 340 5.0 5.9 3.2 1.5 2.4 2.4 2.910.97.6 3.5 2.4 1.5 0.6 9.712.13.510.97.4 0.9 5.6 - 0.3

＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 5.4 6.0 2.0 0.7 2.7 2.0 0.715.48.1 4.0 1.3 1.3 0.712.8 11.44.7 6.0 5.4 - 9.4 - -

いない 286 4.9 5.2 3.8 1.7 1.7 2.8 3.111.27.0 2.4 2.4 1.0 0.7 8.410.82.113.6 10.11.4 4.5 0.3 0.3

＜居住年数別＞
１年未満 2714.8 11.17.4 - 7.4 - 3.7 3.7 3.711.13.7 - - 3.7 - -18.53.7 3.7 3.7 - -

１～５年 120 7.5 5.8 2.5 3.3 2.5 2.5 2.512.5 11.71.7 2.5 - 1.710.80.8 1.711.78.3 0.8 5.8 0.8 2.5

６～10年 86 5.8 4.7 3.5 - 2.3 7.0 2.312.8 11.61.2 1.2 1.2 1.2 3.518.6 -14.05.8 - 3.5 - -

11～15年 50 8.0 6.0 6.0 2.0 2.0 4.0 2.010.02.0 4.0 - 2.0 4.010.0 10.06.0 8.0 8.0 - 6.0 - -

16～20年 37 5.4 2.7 5.4 - - - 5.413.55.4 - 2.7 - -13.58.1 8.110.8 13.5- 5.4 - -

21年以上 343 5.8 5.2 3.2 1.5 1.7 1.5 2.313.17.6 4.7 2.0 1.2 0.611.1 12.22.9 9.3 6.1 1.2 5.8 - 0.9

＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 7.4 6.6 3.5 1.7 1.7 1.7 1.314.86.1 4.4 0.9 1.3 -13.5 12.22.2 7.9 5.7 1.7 3.9 0.4 0.9

分譲マンション 165 6.1 4.8 4.2 1.2 1.2 3.6 1.810.38.5 3.0 1.2 0.6 0.6 9.111.51.215.89.7 - 4.8 - 0.6

一戸建て借家 18 - - - - -5.6 5.627.85.6 5.6 - 5.6 5.6 -11.1 - 5.6 5.6 -16.7 - -

賃貸アパート・マンション 191 6.8 6.3 2.1 2.1 4.2 2.6 4.210.5 11.03.1 2.6 0.5 2.6 6.8 7.3 3.7 9.9 5.8 1.0 6.3 - 0.5

公営住宅 15 6.7 - 6.7 - - -13.36.713.36.7 - - -13.36.7 6.7 6.713.3 - - - -

社宅等 13 7.7 7.723.1 - - - -7.7 7.7 - 7.7 - - - - 7.715.47.7 - - - 7.7

同居、間借り 21 9.5 - - - - - - 9.5 - 4.814.3 - -14.39.5 - 9.5 9.5 -19.0 - -

その他 12 - -8.3 - - - -16.78.3 - - - - 8.316.7 16.7 16.7- - - -8.3

＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 6.9 5.3 3.9 1.7 1.4 2.2 1.911.97.2 3.6 1.9 1.1 0.612.5 11.62.210.07.5 1.1 5.3 - 0.3

できれば住み続けたい 161 8.1 3.7 4.3 1.9 1.2 2.5 4.315.58.7 3.1 0.6 0.6 1.9 5.6 9.3 3.1 9.3 7.5 1.2 6.2 0.6 0.6

できれば移転したい 28 3.6 7.1 - -10.73.6 3.614.3 10.7- 3.6 - 3.6 - 3.6 7.117.9 10.7- - - -

移転するつもりである 23 4.317.44.3 - 4.3 - - 4.3 4.3 8.7 - - 4.313.08.7 -21.74.3 - - - -

分からない 90 4.4 5.6 2.2 1.1 3.3 3.3 2.210.0 11.14.4 4.4 1.1 - 8.9 7.8 3.311.13.3 - 7.8 - 4.4
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　全　　体 665 6.5 5.4 3.3 2.3 1.4 4.2 3.0 9.8 6.6 5.1 2.3 1.2 0.611.3 11.92.4 7.7 5.4 1.2 7.1 - 1.5

＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 8.3 8.3 4.1 2.1 1.4 2.8 2.8 8.3 4.1 5.5 2.8 - 0.712.48.3 3.4 7.6 6.2 0.7 7.6 - 2.8

２ブロック［浅草地域］ 132 3.0 4.5 0.8 2.3 1.5 3.0 4.5 9.8 6.1 4.5 3.0 0.8 -12.9 19.70.8 6.1 5.3 1.5 9.8 - -

３ブロック［北部地域］ 107 4.7 1.9 3.7 1.9 0.9 4.7 2.811.29.3 5.6 3.7 1.9 - 9.316.83.7 4.7 5.6 1.9 3.7 - 1.9

４ブロック［西部地域］ 161 9.9 6.2 5.0 1.9 1.2 6.2 3.7 6.8 5.6 5.6 1.2 2.5 0.6 9.3 9.9 2.5 9.3 3.7 1.9 5.6 - 1.2

５ブロック［谷中地域］ 55 5.5 7.3 3.6 5.5 1.8 3.6 -16.47.3 3.6 1.8 - -12.73.6 1.812.77.3 - 5.5 - -

６ブロック［上野地域］ 65 4.6 3.1 1.5 1.5 1.5 4.6 1.512.3 10.84.6 - 1.5 3.112.37.7 1.5 7.7 6.2 -10.8 - 3.1

＜性別＞
男性 308 5.5 6.5 4.9 2.6 0.6 4.2 3.6 8.8 6.8 4.5 1.9 1.0 1.012.7 12.32.6 6.2 5.5 0.6 7.5 - 0.6

女性 357 7.3 4.5 2.0 2.0 2.0 4.2 2.510.66.4 5.6 2.5 1.4 0.310.1 11.52.2 9.0 5.3 1.7 6.7 - 2.2

＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 4.2 - 4.2 - 4.2 4.2 -12.54.212.5 - 4.2 4.216.7 - -12.58.3 4.2 4.2 - -

　　30歳代 90 5.611.15.6 3.3 - 4.4 5.6 8.9 7.8 4.4 3.3 1.1 1.110.06.7 - 3.3 8.9 - 8.9 - -

　　40歳代 7412.28.1 5.4 2.7 - 4.1 2.7 6.8 5.4 5.4 1.4 1.4 -16.25.4 5.4 2.7 5.4 - 6.8 - 2.7

　　50歳代 37 2.7 2.7 5.4 - 2.7 5.4 - 5.413.52.7 - - - 8.116.25.421.62.7 - 5.4 - -

　　60歳代 64 -4.7 1.6 4.7 - 3.1 4.714.11.6 1.6 3.1 - 1.615.6 21.93.1 4.7 3.1 -10.9 - -

　　70歳以上 19 5.3 -10.5 - -5.3 5.3 -15.85.3 - - - 5.342.1 - - -5.3 - - -

女性20歳代 33 3.0 9.1 3.0 6.1 3.0 6.1 3.012.1 - 9.1 - - -15.26.1 - 6.1 6.1 - 3.0 - 9.1

　　30歳代 9410.64.3 1.1 3.2 2.1 3.2 2.111.73.2 2.1 3.2 1.1 1.111.7 14.92.111.74.3 2.1 4.3 - -

　　40歳代 79 8.9 5.1 2.5 1.3 - 1.3 3.8 6.3 7.610.13.8 - - 7.611.42.512.77.6 1.3 5.1 - 1.3

　　50歳代 1822.2 - - - -11.15.611.1 16.75.6 - - -11.1 - -11.1 - -5.6 - -

　　60歳代 85 2.4 5.9 2.4 1.2 2.4 7.1 2.410.65.9 5.9 3.5 1.2 - 7.115.32.4 7.1 2.4 1.210.6 - 3.5

　　70歳以上 48 4.2 - 2.1 - 4.2 2.1 -14.6 12.52.1 - 6.3 -12.56.3 4.2 2.110.44.210.4 - 2.1

＜職業別＞
会社員・公務員 276 6.9 5.8 4.3 3.3 1.8 4.3 3.610.14.0 8.7 2.2 0.7 0.4 9.110.92.5 7.6 4.3 1.1 7.2 - 1.1

自営業・自由業 93 6.5 5.4 4.3 1.1 1.1 4.3 2.2 5.4 7.5 3.2 1.1 3.2 2.215.1 11.83.2 8.6 6.5 - 4.3 - 3.2

会社経営者 22 4.5 9.1 - 4.5 4.513.6 - 9.113.64.5 - - - 9.1 9.1 - - - 4.5 9.1 - 4.5

家事専業 8710.33.4 1.1 1.1 - 4.6 2.3 9.2 8.0 2.3 3.4 1.1 1.1 9.212.61.1 6.910.31.1 9.2 - 1.1

学生 5 - - - - - - -20.0 20.0- - - - - - -20.0 20.0-20.0 - -

アルバイト・パート 67 6.0 6.0 3.0 1.5 1.5 1.5 4.5 6.0 9.0 - 3.0 1.5 -14.99.0 3.010.46.0 1.510.4 - 1.5

無職 88 2.3 5.7 2.3 1.1 1.1 2.3 3.415.9 10.24.5 2.3 1.1 -12.5 18.22.3 4.5 2.3 2.3 5.7 - -

その他 22 9.1 - 4.5 - - 9.1 -13.6 - -4.5 - -18.29.1 4.518.29.1 - - - -

＜同居者の有無別＞
いる 514 7.6 4.3 3.5 2.3 1.2 4.1 3.1 9.9 6.8 3.9 1.9 1.2 0.611.7 12.62.1 9.1 5.1 1.4 6.6 - 1.0

いない 150 2.7 9.3 2.7 2.0 2.0 4.7 2.7 9.3 6.0 9.3 3.3 1.3 0.710.09.3 3.3 2.7 6.7 0.7 8.7 - 2.7

＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 7.9 4.4 3.0 2.7 1.4 4.1 3.0 9.0 7.4 3.6 1.9 0.5 0.511.2 12.91.4 9.3 6.0 1.1 7.7 - 0.8

いない 130 7.7 3.8 4.6 0.8 0.8 3.1 2.312.35.4 5.4 2.3 2.3 0.813.8 10.83.8 9.2 3.1 2.3 4.6 - 0.8

＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 7.5 6.5 1.1 2.2 1.1 5.4 2.2 9.7 7.5 3.2 2.2 - 1.114.08.6 2.210.8 10.81.1 3.2 - -

いない 341 8.5 3.5 3.5 2.1 0.6 3.5 2.910.37.0 4.7 2.1 1.2 0.612.3 12.02.3 8.2 4.1 1.5 8.2 - 0.9

＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 8912.42.2 2.2 2.2 - 5.6 3.4 7.9 7.9 2.2 - - 1.1 7.911.23.412.4 10.1- 7.9 - -

いない 340 7.4 4.4 3.2 1.8 0.9 3.5 2.410.97.4 4.4 2.1 1.2 0.613.2 12.42.1 8.2 4.7 1.5 7.1 - 0.9

＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 4.7 4.7 4.0 0.7 - 3.4 4.013.48.1 2.7 1.3 1.3 0.710.7 14.12.0 6.7 2.7 2.010.7 - 2.0

いない 286 9.8 3.8 3.1 2.8 1.0 4.5 2.8 9.1 6.6 4.5 1.7 1.4 0.712.6 10.52.4 8.7 7.0 0.7 5.6 - 0.3

＜居住年数別＞
１年未満 27 3.718.57.4 - - - 7.4 7.4 3.7 7.4 3.7 3.7 -14.8 11.17.4 - - - 3.7 - -

１～５年 120 5.810.04.2 3.3 3.3 4.2 1.710.02.510.03.3 0.8 0.810.85.8 - 6.710.0 - 4.2 - 2.5

６～10年 86 8.1 3.5 2.3 1.2 - 8.1 3.5 7.0 5.8 5.8 2.3 - 2.310.59.3 4.7 8.1 9.3 - 8.1 - -

11～15年 50 6.0 8.0 4.0 - - 4.0 -16.0 10.02.0 2.0 - -14.04.0 4.010.04.0 -12.0 - -

16～20年 3713.55.4 - 5.4 - - 5.4 2.7 8.1 5.4 - - - 5.416.22.7 8.1 - 5.413.5 - 2.7

21年以上 343 5.8 2.9 3.2 2.0 1.5 4.1 3.210.57.9 3.5 2.0 1.7 0.311.7 15.52.0 8.2 4.1 1.7 6.7 - 1.5

＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 7.4 3.1 3.5 1.7 2.6 2.6 3.910.58.3 3.1 1.3 1.7 0.4 9.216.22.2 9.2 4.4 1.3 5.7 - 1.7

分譲マンション 165 9.1 7.9 2.4 1.8 - 4.8 0.610.37.3 5.5 3.6 - -11.59.7 3.0 6.7 3.6 1.2 9.7 - 1.2

一戸建て借家 18 - - -5.6 - 5.6 -16.75.6 5.6 - 5.6 - 5.611.1 - 5.622.2 -11.1 - -

賃貸アパート・マンション 191 3.1 7.3 4.7 3.7 1.6 6.3 4.7 7.9 4.7 7.3 2.1 1.0 1.014.78.4 2.6 8.4 4.2 0.5 5.2 - 0.5

公営住宅 15 6.7 - - - - - 6.720.06.7 - - - -26.7 20.0- -13.3 - - - -

社宅等 1315.47.7 - - - - - 7.7 7.715.4 - - - -7.7 - -23.1 - 7.7 - 7.7

同居、間借り 21 9.5 4.8 4.8 - - 4.8 - - 4.8 - 9.5 - 4.8 9.5 9.5 - 9.5 9.5 4.814.3 - -

その他 12 - - - - - - -16.7 - 8.3 - 8.3 - -16.78.3 - 8.3 8.316.7 - 8.3

＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 6.4 5.3 3.3 1.4 1.4 3.0 2.211.18.6 3.0 1.4 1.4 0.312.5 13.31.9 8.0 5.3 1.7 7.5 - 1.1

できれば住み続けたい 161 7.5 6.2 0.6 3.7 2.5 5.6 4.3 8.7 5.6 7.5 1.2 1.9 1.2 9.911.23.7 6.2 3.1 - 8.7 - 0.6

できれば移転したい 2810.7 -10.73.6 -10.77.1 7.1 - 3.6 - - - 7.125.0 - 7.1 - - 7.1 - -

移転するつもりである 23 4.3 4.3 8.7 8.7 - 8.7 - 8.7 4.313.08.7 - - 4.3 - 8.7 4.313.0 - - - -

分からない 90 4.4 6.7 4.4 - - 3.3 3.3 7.8 3.3 7.8 6.7 - 1.112.26.7 1.110.0 10.02.2 4.4 - 4.4
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【施策の優先順位について】

問47　今後、区が優先的に力を入れていくべき施策を第１位から第３位まで選んで、数字を下の欄内にご記入ください。　≪総　合≫

 　
全
　
体

産
業
の
振
興

観
光
の
振
興

文
化
の
振
興

都
市
開
発

道
路
・
交
通
の
整
備

公
園
・
緑
の
整
備

定
住
促
進
・
住
宅
対
策

防
災
対
策

治
安
対
策

環
境
・
公
害
対
策

清
掃
・
リ
サ
イ
ク
ル

生
涯
学
習
の
推
進

ス
ポ
ー
ツ
の
推
進

健
康
・
医
療

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

保
育
・
子
育
て

教
育

パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
（

区
民
と

区
と
の
協
力
関
係
）

行
政
経
営
（

施
策
・
事
業
や
財

政
、

職
員
数
の
見
直
し
等
）

そ
の
他

　
無
回
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　全　　体 66525.9 19.29.0 5.3 4.8 8.1 9.539.7 25.19.6 4.7 2.7 1.825.9 33.46.529.3 15.02.617.70.6 1.1

＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 14531.7 20.7 10.34.1 4.1 7.6 5.537.2 25.58.3 5.5 0.7 1.424.8 22.86.936.6 17.21.420.7 - 2.1

２ブロック［浅草地域］ 13221.2 23.5 10.63.8 6.1 3.814.4 44.7 24.29.8 5.3 2.3 1.522.0 38.66.122.0 14.43.821.20.8 -

３ブロック［北部地域］ 10721.5 14.06.5 6.5 4.7 8.410.3 38.3 24.3 13.15.6 5.6 0.934.6 43.9 11.2 22.4 15.01.9 7.5 - 0.9

４ブロック［西部地域］ 16128.6 18.69.3 6.2 3.7 9.313.7 34.2 24.89.3 3.7 3.1 1.924.8 36.66.229.2 12.43.714.91.9 1.2

５ブロック［谷中地域］ 5523.6 16.4 10.95.5 7.310.93.640.0 25.59.1 1.8 1.8 3.630.9 30.91.834.5 21.81.818.2 - -

６ブロック［上野地域］ 6524.6 20.04.6 6.2 4.612.31.550.8 27.77.7 4.6 3.1 3.120.0 23.13.135.4 12.31.527.7 - 1.5

＜性別＞
男性 30828.6 22.7 11.45.5 3.6 9.1 8.132.1 23.18.4 5.2 2.6 2.927.9 31.87.829.2 16.61.320.10.6 0.3

女性 35723.5 16.27.0 5.0 5.9 7.310.6 46.2 26.9 10.64.2 2.8 0.824.1 34.75.329.4 13.73.615.70.6 1.7

＜性・年齢別＞
男性20歳代 2429.2 45.8 20.84.2 4.2 8.3 -16.7 12.5 12.54.2 8.3 8.325.04.2 -41.7 29.24.220.8 - -

　　30歳代 9025.6 27.8 16.77.8 4.412.2 10.0 28.9 24.46.7 8.9 2.2 3.327.8 16.74.434.4 17.8-20.0 - -

　　40歳代 7433.8 24.36.8 4.1 2.7 8.1 4.139.2 25.78.1 2.7 1.4 2.724.3 21.6 10.8 29.7 20.31.421.61.4 1.4

　　50歳代 3732.4 16.28.1 5.4 2.7 5.4 5.435.1 21.65.4 2.7 2.7 2.732.4 40.5 16.2 40.5 10.8-13.5 - -

　　60歳代 6425.0 12.56.3 6.3 4.7 6.312.5 35.9 23.46.3 6.3 1.6 1.626.6 59.47.818.8 10.91.625.01.6 -

　　70歳以上 1926.3 10.5 15.8- -15.8 15.8 21.1 21.1 26.3- 5.3 -42.1 68.45.3 -10.55.310.5 - -

女性20歳代 3318.2 21.26.112.19.1 9.112.1 36.4 18.2 15.23.0 - 3.024.2 12.1-39.4 15.23.015.2 - 9.1

　　30歳代 9421.3 16.08.5 5.3 6.4 8.5 5.350.0 25.57.4 6.4 1.1 1.123.4 24.55.351.1 17.04.310.61.1 -

　　40歳代 7932.9 21.56.3 3.8 2.5 3.810.1 49.4 26.6 13.93.8 1.3 -16.5 31.65.127.8 20.31.316.51.3 1.3

　　50歳代 1827.85.611.1 - 5.611.15.655.6 44.45.6 - 5.6 -33.3 44.45.616.7 - 5.616.7 - -

　　60歳代 8518.8 20.08.2 4.7 5.9 9.416.5 42.4 24.7 11.83.5 3.5 -24.7 44.75.917.65.9 3.522.4 - 1.2

　　70歳以上 4822.92.1 2.1 4.2 8.3 4.212.5 43.8 33.38.3 4.2 8.3 2.133.3 54.28.3 8.314.66.312.5 - 2.1

＜職業別＞
会社員・公務員 27625.7 24.6 11.66.5 5.1 8.3 7.642.4 20.3 11.64.3 1.1 2.224.3 26.44.734.8 15.21.417.80.7 1.1

自営業・自由業 9332.3 18.3 10.85.4 5.4 7.5 9.734.4 22.68.6 1.1 3.2 2.230.1 32.38.628.0 15.12.217.2 - 1.1

会社経営者 2236.4 13.6- 9.1 4.513.6 -31.8 31.84.5 4.5 - 4.513.6 22.79.127.3 22.79.127.3 - 4.5

家事専業 8723.0 12.66.9 3.4 2.3 8.012.6 49.4 32.26.9 4.6 3.4 2.319.5 39.14.629.9 20.73.413.8 - -

学生 5 20.0 60.0- - -20.0 -20.0 40.0- - - -20.0 20.0-40.0 40.0-20.0 - -

アルバイト・パート 6720.9 14.9 10.44.5 4.5 4.516.4 26.9 31.39.0 6.0 3.0 -32.8 34.37.528.4 13.43.022.41.5 1.5

無職 8822.7 12.53.4 2.3 5.7 9.110.2 42.0 30.7 12.59.1 4.5 -30.7 55.76.811.46.8 3.419.31.1 -

その他 2231.8 18.29.1 4.5 9.1 9.1 9.136.4 18.2- 4.5 9.1 4.522.7 22.7 22.7 45.5 13.6- 9.1 - -

＜同居者の有無別＞
いる 51424.5 17.78.0 5.1 4.5 8.0 8.941.4 25.38.2 4.5 2.9 1.426.5 34.85.833.9 15.82.717.70.8 0.4

いない 15030.7 24.7 12.76.0 6.0 8.711.3 34.0 24.7 14.75.3 2.0 3.324.0 28.78.714.0 12.72.018.0 - 2.7

＜配偶者の同居の有無別＞
いる 36523.8 16.76.8 5.5 3.6 8.2 9.642.5 26.07.4 3.6 2.7 1.624.4 34.54.739.2 18.12.216.70.8 0.3

いない 13026.9 18.5 10.83.8 6.2 6.9 6.940.0 23.8 10.86.9 3.1 0.830.8 34.69.222.3 10.03.820.80.8 0.8

＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 9319.4 12.92.2 3.2 5.412.96.540.9 24.74.3 3.2 - 1.118.3 22.65.473.1 32.31.1 9.7 1.1 -

いない 34126.1 18.28.8 5.0 3.5 6.5 9.141.9 26.49.7 5.0 2.9 1.829.3 34.95.925.8 12.92.921.40.6 0.3

＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 8930.3 10.13.4 3.4 2.2 9.0 5.646.1 23.64.5 - - 2.219.1 27.04.553.9 29.21.122.52.2 -

いない 34024.1 18.88.5 4.7 4.1 7.6 9.140.3 26.58.8 5.0 2.9 1.529.1 35.06.530.6 14.12.618.20.3 0.3

＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 14923.5 18.16.7 1.3 4.0 6.010.1 47.0 30.97.4 3.4 2.7 1.329.5 38.98.118.8 11.42.725.50.7 -

いない 28625.2 18.29.1 6.3 3.8 9.1 8.037.4 24.18.0 4.5 2.8 1.725.9 31.14.939.9 19.22.416.40.7 0.3

＜居住年数別＞
１年未満 2733.3 29.6 22.27.4 7.4 3.711.1 25.9 22.2 18.5 11.13.7 -18.5 14.87.433.3 11.13.714.8 - -

１～５年 12025.8 25.8 10.87.5 6.7 9.2 7.539.2 23.3 13.35.8 1.7 2.524.2 12.54.234.2 20.80.815.01.7 2.5

６～10年 8624.4 16.39.3 2.3 4.716.37.046.5 26.77.0 3.5 1.2 3.515.1 33.77.040.7 18.6-16.3 - -

11～15年 5030.0 26.0 10.04.0 4.010.06.038.0 30.06.0 2.0 4.0 4.028.0 24.0 12.0 26.0 14.0-22.0 - -

16～20年 3732.4 16.25.4 5.4 2.7 -16.2 35.1 16.28.1 2.7 - -29.7 37.8 13.5 27.0 13.55.429.7 - -

21年以上 34324.5 16.37.6 5.0 4.4 6.710.5 39.9 25.99.0 4.7 3.5 1.229.2 42.95.525.4 12.83.817.50.6 0.9

＜住居形態別＞
一戸建て持家 22931.4 16.27.9 4.8 5.2 5.2 9.641.9 25.88.3 2.6 3.9 0.929.3 41.55.723.6 13.13.515.70.4 0.9

分譲マンション 16523.6 24.29.7 3.6 3.610.34.843.6 24.29.1 4.8 0.6 0.624.8 32.15.535.8 15.81.818.8 - 0.6

一戸建て借家 1816.75.6 - 5.6 -16.7 11.1 61.1 16.7 11.1-11.15.611.1 27.85.627.8 27.85.627.85.6 -

賃貸アパート・マンション 19123.0 22.5 10.57.3 7.310.5 11.5 34.0 26.2 11.54.7 2.6 3.725.1 28.36.832.5 12.01.616.20.5 0.5

公営住宅 1513.36.7 6.7 - - 6.720.0 46.7 33.36.7 - - -53.3 33.36.726.7 40.0- - - -

社宅等 1330.8 30.8 23.17.7 - -15.4 30.8 23.1 15.4 15.4- - -7.7 7.715.4 30.8-23.1 - 7.7

同居、間借り 2128.69.5 4.8 - - 4.814.3 23.8 19.09.523.8 - 4.823.8 23.84.833.3 19.04.842.94.8 -

その他 1216.7 - 8.316.7 - -8.333.3 25.08.3 8.3 8.3 - 8.333.3 33.3 16.7 16.78.325.0 - 8.3

＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 36127.4 18.88.3 4.2 4.7 6.4 7.840.4 24.47.8 3.6 2.8 1.129.6 39.15.528.5 16.13.618.00.3 0.3

できれば住み続けたい 16127.3 19.98.7 6.8 5.0 9.313.0 42.9 25.5 11.22.5 3.1 3.122.4 28.08.727.3 13.71.217.41.2 0.6

できれば移転したい 2825.0 17.9 14.37.110.7 14.3 14.3 35.7 17.93.6 3.6 3.6 3.614.3 35.77.139.3 10.7-17.93.6 -

移転するつもりである 2317.4 34.8 17.48.7 4.313.08.721.7 21.7 21.7 13.0- 4.317.4 21.7 13.0 39.1 17.4- 4.3 - -

分からない 9020.0 16.78.9 4.4 3.310.08.936.7 31.1 13.3 11.12.2 1.123.3 22.24.431.1 14.42.221.1 - 4.4
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【回答者の属性】
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　全　　体 665 21.8 19.8 16.1 24.2 8.3 9.8 665 46.3 53.7
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 100.0 - - - - - 145 46.2 53.8
２ブロック［浅草地域］ 132 - 100.0 - - - - 132 45.5 54.5
３ブロック［北部地域］ 107 - - 100.0 - - - 107 49.5 50.5
４ブロック［西部地域］ 161 - - - 100.0 - - 161 47.8 52.2
５ブロック［谷中地域］ 55 - - - - 100.0 - 55 47.3 52.7
６ブロック［上野地域］ 65 - - - - - 100.0 65 38.5 61.5
＜性別＞
男性 308 21.8 19.5 17.2 25.0 8.4 8.1 308 100.0 -
女性 357 21.8 20.2 15.1 23.5 8.1 11.2 357 - 100.0
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 29.2 25.0 - 29.2 8.3 8.3 24 100.0 -
　　30歳代 90 31.1 16.7 10.0 22.2 10.0 10.0 90 100.0 -
　　40歳代 74 24.3 21.6 13.5 27.0 6.8 6.8 74 100.0 -
　　50歳代 37 5.4 18.9 32.4 27.0 10.8 5.4 37 100.0 -
　　60歳代 64 14.1 23.4 17.2 25.0 9.4 10.9 64 100.0 -
　　70歳以上 19 15.8 5.3 57.9 21.1 - - 19 100.0 -
女性20歳代 33 33.3 9.1 9.1 27.3 6.1 15.2 33 - 100.0
　　30歳代 94 29.8 19.1 8.5 18.1 8.5 16.0 94 - 100.0
　　40歳代 79 20.3 25.3 10.1 20.3 8.9 15.2 79 - 100.0
　　50歳代 18 5.6 22.2 22.2 38.9 5.6 5.6 18 - 100.0
　　60歳代 85 21.2 18.8 18.8 28.2 8.2 4.7 85 - 100.0
　　70歳以上 48 8.3 22.9 31.3 22.9 8.3 6.3 48 - 100.0
＜職業別＞
会社員・公務員 276 29.0 18.8 11.2 23.2 7.2 10.5 276 58.7 41.3
自営業・自由業 93 19.4 20.4 14.0 30.1 7.5 8.6 93 61.3 38.7
会社経営者 22 27.3 13.6 13.6 22.7 13.6 9.1 22 68.2 31.8
家事専業 87 12.6 21.8 20.7 23.0 8.0 13.8 87 - 100.0
学生 5 20.0 - - 20.0 20.0 40.0 5 80.0 20.0
アルバイト・パート 67 17.9 25.4 17.9 25.4 10.4 3.0 67 31.3 68.7
無職 88 15.9 17.0 29.5 23.9 8.0 5.7 88 43.2 56.8
その他 22 13.6 22.7 13.6 18.2 13.6 18.2 22 45.5 54.5
＜同居者の有無別＞
いる 514 21.8 19.1 16.3 24.1 8.2 10.5 514 44.2 55.8
いない 150 22.0 22.7 14.7 24.7 8.7 7.3 150 54.0 46.0
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 20.5 19.2 17.5 23.8 7.9 11.0 365 45.8 54.2
いない 130 24.6 19.2 13.1 22.3 10.0 10.8 130 40.0 60.0
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 21.5 19.4 15.1 21.5 9.7 12.9 93 47.3 52.7
いない 341 21.1 18.8 17.3 23.5 8.8 10.6 341 43.1 56.9
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 22.5 20.2 12.4 21.3 9.0 14.6 89 48.3 51.7
いない 340 22.4 17.6 17.6 23.2 9.1 10.0 340 42.6 57.4
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 19.5 19.5 17.4 24.8 9.4 9.4 149 45.6 54.4
いない 286 23.4 17.8 15.4 23.8 8.0 11.5 286 42.3 57.7
＜居住年数別＞
１年未満 27 25.9 18.5 3.7 37.0 3.7 11.1 27 44.4 55.6
１～５年 120 38.3 15.8 7.5 20.0 8.3 10.0 120 51.7 48.3
６～10年 86 29.1 19.8 8.1 23.3 7.0 12.8 86 50.0 50.0
11～15年 50 14.0 22.0 18.0 36.0 4.0 6.0 50 50.0 50.0
16～20年 37 18.9 21.6 21.6 21.6 2.7 13.5 37 56.8 43.2
21年以上 343 15.5 21.0 21.0 23.3 10.2 9.0 343 42.3 57.7
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 16.6 18.3 21.4 23.1 13.1 7.4 229 42.4 57.6
分譲マンション 165 31.5 18.8 8.5 24.8 2.4 13.9 165 46.7 53.3
一戸建て借家 18 16.7 22.2 - 16.7 33.3 11.1 18 55.6 44.4
賃貸アパート・マンション 191 20.9 22.5 11.5 27.2 7.3 10.5 191 45.5 54.5
公営住宅 15 13.3 6.7 73.3 6.7 - - 15 60.0 40.0
社宅等 13 - 30.8 30.8 23.1 - 15.4 13 61.5 38.5
同居、間借り 21 33.3 23.8 14.3 23.8 - 4.8 21 57.1 42.9
その他 12 25.0 16.7 25.0 25.0 8.3 - 12 66.7 33.3
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 19.1 20.8 18.0 24.4 8.3 9.4 361 47.6 52.4
できれば住み続けたい 161 26.7 21.7 11.8 24.2 5.6 9.9 161 44.7 55.3
できれば移転したい 28 21.4 14.3 21.4 25.0 7.1 10.7 28 46.4 53.6
移転するつもりである 23 21.7 4.3 26.1 26.1 17.4 4.3 23 43.5 56.5
分からない 90 24.4 18.9 11.1 22.2 11.1 12.2 90 45.6 54.4

- 267 -



【回答者の属性】
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　全　　体 665 0.8 7.8 12.6 15.0 14.0 9.0 5.1 3.2 14.7 7.7 6.5 3.6
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 0.7 11.7 17.2 21.4 16.6 6.9 0.7 1.4 14.5 4.1 3.4 1.4
２ブロック［浅草地域］ 132 0.8 6.1 9.8 15.2 13.6 13.6 6.1 2.3 16.7 6.8 6.1 3.0
３ブロック［北部地域］ 107 - 2.8 6.5 9.3 12.1 4.7 9.3 5.6 15.0 10.3 14.0 10.3
４ブロック［西部地域］ 161 1.9 8.1 12.4 10.6 13.7 8.7 6.8 3.7 14.9 9.9 6.8 2.5
５ブロック［谷中地域］ 55 - 7.3 12.7 18.2 14.5 7.3 5.5 3.6 16.4 7.3 3.6 3.6
６ブロック［上野地域］ 65 - 10.8 18.5 18.5 12.3 13.8 1.5 3.1 9.2 7.7 3.1 1.5
＜性別＞
男性 308 1.0 6.8 14.9 14.3 13.3 10.7 7.5 4.5 14.6 6.2 4.9 1.3
女性 357 0.6 8.7 10.6 15.7 14.6 7.6 3.1 2.0 14.8 9.0 7.8 5.6
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 12.5 87.5 - - - - - - - - - -
　　30歳代 90 - - 51.1 48.9 - - - - - - - -
　　40歳代 74 - - - - 55.4 44.6 - - - - - -
　　50歳代 37 - - - - - - 62.2 37.8 - - - -
　　60歳代 64 - - - - - - - - 70.3 29.7 - -
　　70歳以上 19 - - - - - - - - - - 78.9 21.1
女性20歳代 33 6.1 93.9 - - - - - - - - - -
　　30歳代 94 - - 40.4 59.6 - - - - - - - -
　　40歳代 79 - - - - 65.8 34.2 - - - - - -
　　50歳代 18 - - - - - - 61.1 38.9 - - - -
　　60歳代 85 - - - - - - - - 62.4 37.6 - -
　　70歳以上 48 - - - - - - - - - - 58.3 41.7
＜職業別＞
会社員・公務員 276 1.1 13.4 18.5 22.5 16.7 9.8 6.2 4.3 6.2 1.4 - -
自営業・自由業 93 - 1.1 8.6 8.6 15.1 12.9 7.5 3.2 17.2 12.9 5.4 7.5
会社経営者 22 - - 4.5 9.1 22.7 4.5 4.5 4.5 45.5 4.5 - -
家事専業 87 - 8.0 8.0 11.5 8.0 11.5 3.4 2.3 19.5 12.6 10.3 4.6
学生 5 20.0 40.0 20.0 20.0 - - - - - - - -
アルバイト・パート 67 1.5 1.5 14.9 11.9 14.9 7.5 6.0 3.0 26.9 7.5 4.5 -
無職 88 - 2.3 2.3 5.7 4.5 2.3 1.1 - 19.3 20.5 27.3 14.8
その他 22 - 4.5 18.2 18.2 27.3 9.1 - 4.5 9.1 - 9.1 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 1.0 6.4 12.1 14.6 16.1 9.5 4.9 3.5 15.4 6.8 6.2 3.5
いない 150 - 12.7 14.7 16.7 6.7 6.7 6.0 2.0 12.7 10.7 7.3 4.0
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 0.3 5.5 10.4 14.2 16.4 9.6 6.3 4.4 16.7 6.8 6.6 2.7
いない 130 3.1 10.0 15.4 16.2 14.6 8.5 0.8 1.5 13.1 6.9 3.8 6.2
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 - 10.8 22.6 37.6 21.5 2.2 1.1 - 3.2 - 1.1 -
いない 341 1.5 6.2 10.6 10.6 13.8 11.7 5.3 4.1 18.2 7.6 6.7 3.8
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 1.1 - 7.9 27.0 31.5 21.3 6.7 - - 1.1 1.1 2.2
いない 340 1.2 8.2 12.4 13.5 12.9 7.1 4.4 4.1 18.8 7.4 6.8 3.2
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 - - 9.4 7.4 17.4 12.1 6.0 4.7 18.1 12.1 10.7 2.0
いない 286 1.7 9.8 13.6 19.6 14.0 9.4 4.5 2.4 14.0 3.8 3.5 3.5
＜居住年数別＞
１年未満 27 3.7 18.5 25.9 29.6 7.4 3.7 3.7 - 3.7 - 3.7 -
１～５年 120 0.8 24.2 26.7 19.2 13.3 6.7 0.8 0.8 3.3 1.7 1.7 0.8
６～10年 86 - 3.5 11.6 27.9 20.9 15.1 4.7 - 9.3 5.8 1.2 -
11～15年 50 4.0 - 6.0 16.0 26.0 6.0 18.0 4.0 8.0 10.0 2.0 -
16～20年 37 - 2.7 2.7 10.8 18.9 24.3 13.5 2.7 8.1 8.1 8.1 -
21年以上 343 0.3 4.1 9.0 9.3 10.8 7.3 4.1 5.0 22.7 10.5 10.2 6.7
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 - 2.6 8.3 8.3 11.4 7.4 6.1 4.8 21.0 10.0 10.9 9.2
分譲マンション 165 1.8 4.2 11.5 20.6 20.6 10.3 6.1 3.0 11.5 5.5 4.2 0.6
一戸建て借家 18 - 16.7 5.6 - 27.8 16.7 5.6 - 11.1 16.7 - -
賃貸アパート・マンション 191 0.5 15.2 18.8 19.9 12.0 6.8 3.1 2.1 10.5 7.3 3.1 0.5
公営住宅 15 - 6.7 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7 - 20.0 6.7 13.3 6.7
社宅等 13 - 23.1 15.4 23.1 - 7.7 7.7 - 7.7 - 15.4 -
同居、間借り 21 4.8 14.3 14.3 9.5 14.3 23.8 - 4.8 14.3 - - -
その他 12 - - 25.0 8.3 8.3 16.7 8.3 - 16.7 8.3 8.3 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 0.6 2.8 6.6 13.3 13.9 10.8 5.5 3.6 18.6 9.1 9.4 5.8
できれば住み続けたい 161 - 9.3 19.9 19.9 14.3 5.6 4.3 2.5 11.8 8.1 2.5 1.9
できれば移転したい 28 - 10.7 14.3 17.9 17.9 3.6 7.1 7.1 10.7 10.7 - -
移転するつもりである 23 - 30.4 8.7 17.4 17.4 8.7 4.3 4.3 8.7 - - -
分からない 90 3.3 18.9 24.4 11.1 12.2 8.9 4.4 1.1 7.8 2.2 5.6 -

- 268 -



【回答者の属性】

Ｆ３　職業 Ｆ４　同居者の有無
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　全　　体 665 41.5 14.0 3.3 13.1 0.8 10.1 13.2 3.3 0.8 665 77.3 22.6 0.2
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 55.2 12.4 4.1 7.6 0.7 8.3 9.7 2.1 - 145 77.2 22.8 -
２ブロック［浅草地域］ 132 39.4 14.4 2.3 14.4 - 12.9 11.4 3.8 1.5 132 74.2 25.8 -
３ブロック［北部地域］ 107 29.0 12.1 2.8 16.8 - 11.2 24.3 2.8 0.9 107 78.5 20.6 0.9
４ブロック［西部地域］ 161 39.8 17.4 3.1 12.4 0.6 10.6 13.0 2.5 0.6 161 77.0 23.0 -
５ブロック［谷中地域］ 55 36.4 12.7 5.5 12.7 1.8 12.7 12.7 5.5 - 55 76.4 23.6 -
６ブロック［上野地域］ 65 44.6 12.3 3.1 18.5 3.1 3.1 7.7 6.2 1.5 65 83.1 16.9 -
＜性別＞
男性 308 52.6 18.5 4.9 - 1.3 6.8 12.3 3.2 0.3 308 73.7 26.3 -
女性 357 31.9 10.1 2.0 24.4 0.3 12.9 14.0 3.4 1.1 357 80.4 19.3 0.3
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 75.0 4.2 - - 12.5 - 4.2 4.2 - 24 62.5 37.5 -
　　30歳代 90 72.2 12.2 3.3 - 1.1 5.6 2.2 3.3 - 90 72.2 27.8 -
　　40歳代 74 58.1 24.3 4.1 - - 8.1 1.4 4.1 - 74 85.1 14.9 -
　　50歳代 37 62.2 16.2 5.4 - - 8.1 2.7 2.7 2.7 37 73.0 27.0 -
　　60歳代 64 20.3 25.0 10.9 - - 9.4 32.8 1.6 - 64 67.2 32.8 -
　　70歳以上 19 - 26.3 - - - 5.3 63.2 5.3 - 19 73.7 26.3 -
女性20歳代 33 66.7 - - 21.2 - 6.1 3.0 - 3.0 33 69.7 30.3 -
　　30歳代 94 51.1 5.3 - 18.1 1.1 13.8 5.3 5.3 - 94 76.6 23.4 -
　　40歳代 79 38.0 10.1 3.8 21.5 - 11.4 6.3 6.3 2.5 79 87.3 11.4 1.3
　　50歳代 18 33.3 22.2 - 27.8 - 16.7 - - - 18 88.9 11.1 -
　　60歳代 85 9.4 14.1 4.7 32.9 - 20.0 16.5 1.2 1.2 85 83.5 16.5 -
　　70歳以上 48 - 14.6 - 27.1 - 4.2 52.1 2.1 - 48 75.0 25.0 -
＜職業別＞
会社員・公務員 276 100.0 - - - - - - - - 276 71.4 28.6 -
自営業・自由業 93 - 100.0 - - - - - - - 93 86.0 14.0 -
会社経営者 22 - - 100.0 - - - - - - 22 90.9 9.1 -
家事専業 87 - - - 100.0 - - - - - 87 97.7 2.3 -
学生 5 - - - - 100.0 - - - - 5 80.0 20.0 -
アルバイト・パート 67 - - - - - 100.0 - - - 67 77.6 22.4 -
無職 88 - - - - - - 100.0 - - 88 64.8 35.2 -
その他 22 - - - - - - - 100.0 - 22 68.2 31.8 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 38.3 15.6 3.9 16.5 0.8 10.1 11.1 2.9 0.8 514 100.0 - -
いない 150 52.7 8.7 1.3 1.3 0.7 10.0 20.7 4.7 - 150 - 100.0 -
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 38.1 15.6 4.4 21.1 0.5 9.0 9.0 1.6 0.5 365 100.0 - -
いない 130 37.7 13.8 3.1 5.4 1.5 14.6 15.4 6.9 1.5 130 100.0 - -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 49.5 11.8 2.2 22.6 - 7.5 1.1 5.4 - 93 100.0 - -
いない 341 37.0 14.7 4.4 16.1 1.2 11.4 12.0 2.6 0.6 341 100.0 - -
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 46.1 16.9 5.6 14.6 1.1 11.2 3.4 1.1 - 89 100.0 - -
いない 340 37.1 13.5 3.8 17.9 0.9 10.6 11.8 3.8 0.6 340 100.0 - -
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 36.2 22.1 4.0 12.1 - 9.4 11.4 4.0 0.7 149 100.0 - -
いない 286 39.9 12.2 3.8 18.5 1.4 11.5 9.8 2.4 0.3 286 100.0 - -
＜居住年数別＞
１年未満 27 51.9 3.7 - 7.4 - 18.5 14.8 3.7 - 27 55.6 44.4 -
１～５年 120 63.3 6.7 1.7 9.2 1.7 6.7 6.7 4.2 - 120 56.7 43.3 -
６～10年 86 53.5 11.6 1.2 14.0 1.2 4.7 9.3 4.7 - 86 70.9 29.1 -
11～15年 50 44.0 12.0 2.0 12.0 2.0 18.0 6.0 2.0 2.0 50 76.0 24.0 -
16～20年 37 48.6 21.6 5.4 2.7 - 8.1 13.5 - - 37 81.1 18.9 -
21年以上 343 29.2 17.5 4.7 15.7 0.3 11.1 17.5 3.2 0.9 343 87.8 12.2 -
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 26.2 24.0 3.1 16.6 0.4 10.0 14.8 3.5 1.3 229 91.7 8.3 -
分譲マンション 165 52.7 6.7 3.6 13.3 1.2 7.3 12.7 2.4 - 165 81.8 18.2 -
一戸建て借家 18 33.3 27.8 - 5.6 - 11.1 11.1 11.1 - 18 72.2 27.8 -
賃貸アパート・マンション 191 51.3 7.3 2.1 12.6 1.0 10.5 12.0 2.6 0.5 191 58.1 41.9 -
公営住宅 15 40.0 26.7 - 13.3 - - 20.0 - - 15 80.0 20.0 -
社宅等 13 46.2 - 15.4 - - 30.8 - 7.7 - 13 38.5 61.5 -
同居、間借り 21 52.4 19.0 - - - 14.3 14.3 - - 21 90.5 9.5 -
その他 12 16.7 - 25.0 - - 25.0 16.7 16.7 - 12 75.0 25.0 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 35.2 18.0 4.2 15.0 0.6 9.4 14.4 2.8 0.6 361 85.3 14.7 -
できれば住み続けたい 161 51.6 9.3 1.9 9.9 0.6 11.2 10.6 4.3 0.6 161 68.3 31.7 -
できれば移転したい 28 46.4 10.7 3.6 7.1 - 3.6 17.9 7.1 3.6 28 75.0 25.0 -
移転するつもりである 23 73.9 4.3 - 8.7 - 8.7 - 4.3 - 23 39.1 60.9 -
分からない 90 40.0 10.0 3.3 13.3 2.2 13.3 15.6 2.2 - 90 72.2 27.8 -

- 269 -



【回答者の属性】

（Ｆ４で「いる」とお答えの方にお聞きします）　Ｆ５　同居者の中に次のア～エの方はいますか。
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　全　　体 514 71.0 25.3 3.7 514 18.1 66.3 15.6 514 17.3 66.1 16.5 514 29.0 55.6 15.4
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 112 67.0 28.6 4.5 112 17.9 64.3 17.9 112 17.9 67.9 14.3 112 25.9 59.8 14.3
２ブロック［浅草地域］ 98 71.4 25.5 3.1 98 18.4 65.3 16.3 98 18.4 61.2 20.4 98 29.6 52.0 18.4
３ブロック［北部地域］ 84 76.2 20.2 3.6 84 16.7 70.2 13.1 84 13.1 71.4 15.5 84 31.0 52.4 16.7
４ブロック［西部地域］ 124 70.2 23.4 6.5 124 16.1 64.5 19.4 124 15.3 63.7 21.0 124 29.8 54.8 15.3
５ブロック［谷中地域］ 42 69.0 31.0 - 42 21.4 71.4 7.1 42 19.0 73.8 7.1 42 33.3 54.8 11.9
６ブロック［上野地域］ 54 74.1 25.9 - 54 22.2 66.7 11.1 54 24.1 63.0 13.0 54 25.9 61.1 13.0
＜性別＞
男性 227 73.6 22.9 3.5 227 19.4 64.8 15.9 227 18.9 63.9 17.2 227 30.0 53.3 16.7
女性 287 69.0 27.2 3.8 287 17.1 67.6 15.3 287 16.0 67.9 16.0 287 28.2 57.5 14.3
＜性・年齢別＞
男性20歳代 15 53.3 46.7 - 15 20.0 80.0 - 15 6.7 86.7 6.7 15 - 93.3 6.7
　　30歳代 65 64.6 29.2 6.2 65 38.5 52.3 9.2 65 20.0 64.6 15.4 65 23.1 66.2 10.8
　　40歳代 63 76.2 20.6 3.2 63 22.2 63.5 14.3 63 36.5 50.8 12.7 63 28.6 52.4 19.0
　　50歳代 27 88.9 7.4 3.7 27 3.7 74.1 22.2 27 22.2 63.0 14.8 27 40.7 40.7 18.5
　　60歳代 43 79.1 20.9 - 43 2.3 74.4 23.3 43 - 74.4 25.6 43 34.9 44.2 20.9
　　70歳以上 14 78.6 14.3 7.1 14 - 64.3 35.7 14 - 64.3 35.7 14 64.3 7.1 28.6
女性20歳代 23 56.5 43.5 - 23 30.4 60.9 8.7 23 - 82.6 17.4 23 - 82.6 17.4
　　30歳代 72 66.7 30.6 2.8 72 43.1 52.8 4.2 72 25.0 63.9 11.1 72 13.9 72.2 13.9
　　40歳代 69 68.1 24.6 7.2 69 11.6 68.1 20.3 69 34.8 52.2 13.0 69 37.7 49.3 13.0
　　50歳代 16 93.8 6.3 - 16 - 75.0 25.0 16 - 75.0 25.0 16 31.3 56.3 12.5
　　60歳代 71 73.2 23.9 2.8 71 2.8 78.9 18.3 71 1.4 80.3 18.3 71 42.3 45.1 12.7
　　70歳以上 36 63.9 30.6 5.6 36 2.8 75.0 22.2 36 8.3 69.4 22.2 36 27.8 52.8 19.4
＜職業別＞
会社員・公務員 197 70.6 24.9 4.6 197 23.4 64.0 12.7 197 20.8 64.0 15.2 197 27.4 57.9 14.7
自営業・自由業 80 71.3 22.5 6.3 80 13.8 62.5 23.8 80 18.8 57.5 23.8 80 41.3 43.8 15.0
会社経営者 20 80.0 20.0 - 20 10.0 75.0 15.0 20 25.0 65.0 10.0 20 30.0 55.0 15.0
家事専業 85 90.6 8.2 1.2 85 24.7 64.7 10.6 85 15.3 71.8 12.9 85 21.2 62.4 16.5
学生 4 50.0 50.0 - 4 - 100.0 - 4 25.0 75.0 - 4 - 100.0 -
アルバイト・パート 52 63.5 36.5 - 52 13.5 75.0 11.5 52 19.2 69.2 11.5 52 26.9 63.5 9.6
無職 57 57.9 35.1 7.0 57 1.8 71.9 26.3 57 5.3 70.2 24.6 57 29.8 49.1 21.1
その他 15 40.0 60.0 - 15 33.3 60.0 6.7 15 6.7 86.7 6.7 15 40.0 46.7 13.3
＜同居者の有無別＞
いる 514 71.0 25.3 3.7 514 18.1 66.3 15.6 514 17.3 66.1 16.5 514 29.0 55.6 15.4
いない      - - - -      - - - -      - - - -      - - - -
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 100.0 - - 365 24.4 59.7 15.9 365 20.8 61.4 17.8 365 20.0 60.5 19.5
いない 130 - 100.0 - 130 2.3 94.6 3.1 130 7.7 89.2 3.1 130 46.9 50.0 3.1
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 95.7 3.2 1.1 93 100.0 - - 93 32.3 50.5 17.2 93 7.5 66.7 25.8
いない 341 63.9 36.1 - 341 - 100.0 - 341 14.1 85.9 - 341 34.3 65.7 -
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 85.4 11.2 3.4 89 33.7 53.9 12.4 89 100.0 - - 89 22.5 57.3 20.2
いない 340 65.9 34.1 - 340 13.8 86.2 - 340 - 100.0 - 340 30.9 69.1 -
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 49.0 40.9 10.1 149 4.7 78.5 16.8 149 13.4 70.5 16.1 149 100.0 - -
いない 286 77.3 22.7 - 286 21.7 78.3 - 286 17.8 82.2 - 286 - 100.0 -
＜居住年数別＞
１年未満 15 53.3 46.7 - 15 13.3 86.7 - 15 13.3 86.7 - 15 6.7 93.3 -
１～５年 68 83.8 14.7 1.5 68 38.2 51.5 10.3 68 8.8 72.1 19.1 68 11.8 72.1 16.2
６～10年 61 82.0 16.4 1.6 61 41.0 50.8 8.2 61 37.7 57.4 4.9 61 6.6 77.0 16.4
11～15年 38 84.2 13.2 2.6 38 15.8 65.8 18.4 38 28.9 55.3 15.8 38 34.2 50.0 15.8
16～20年 30 86.7 6.7 6.7 30 6.7 63.3 30.0 30 33.3 40.0 26.7 30 20.0 46.7 33.3
21年以上 301 63.8 31.6 4.7 301 10.3 72.4 17.3 301 12.3 69.4 18.3 301 38.9 47.2 14.0
＜住居形態別＞
一戸建て持家 210 67.1 29.0 3.8 210 9.0 70.5 20.5 210 16.2 65.7 18.1 210 44.3 40.5 15.2
分譲マンション 135 75.6 18.5 5.9 135 23.7 60.7 15.6 135 22.2 62.2 15.6 135 17.0 67.4 15.6
一戸建て借家 13 84.6 7.7 7.7 13 23.1 46.2 30.8 13 30.8 46.2 23.1 13 7.7 61.5 30.8
賃貸アパート・マンション 111 77.5 20.7 1.8 111 27.0 63.1 9.9 111 12.6 70.3 17.1 111 11.7 73.0 15.3
公営住宅 12 75.0 25.0 - 12 33.3 66.7 - 12 16.7 66.7 16.7 12 33.3 50.0 16.7
社宅等 5 60.0 40.0 - 5 - 100.0 - 5 20.0 80.0 - 5 60.0 40.0 -
同居、間借り 19 36.8 63.2 - 19 21.1 73.7 5.3 19 21.1 68.4 10.5 19 47.4 36.8 15.8
その他 9 66.7 33.3 - 9 11.1 88.9 - 9 - 100.0 - 9 33.3 66.7 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 308 72.4 23.4 4.2 308 15.6 65.3 19.2 308 21.8 60.4 17.9 308 34.4 48.1 17.5
できれば住み続けたい 110 72.7 23.6 3.6 110 23.6 64.5 11.8 110 13.6 70.0 16.4 110 26.4 60.0 13.6
できれば移転したい 21 66.7 28.6 4.8 21 14.3 66.7 19.0 21 14.3 66.7 19.0 21 23.8 61.9 14.3
移転するつもりである 9 100.0 - - 9 33.3 66.7 - 9 - 88.9 11.1 9 11.1 77.8 11.1
分からない 65 60.0 38.5 1.5 65 18.5 75.4 6.2 65 6.2 83.1 10.8 65 12.3 78.5 9.2
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【回答者の属性】

Ｆ６　台東区居住年数 Ｆ７　住居形態
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無
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　全　　体 665 4.1 18.0 12.9 7.5 5.6 51.6 0.3 665 34.4 24.8 2.7 28.7 2.3 2.0 3.2 1.8 0.2
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 4.8 31.7 17.2 4.8 4.8 36.6 - 145 26.2 35.9 2.1 27.6 1.4 - 4.8 2.1 -
２ブロック［浅草地域］ 132 3.8 14.4 12.9 8.3 6.1 54.5 - 132 31.8 23.5 3.0 32.6 0.8 3.0 3.8 1.5 -
３ブロック［北部地域］ 107 0.9 8.4 6.5 8.4 7.5 67.3 0.9 107 45.8 13.1 - 20.6 10.3 3.7 2.8 2.8 0.9
４ブロック［西部地域］ 161 6.2 14.9 12.4 11.2 5.0 49.7 0.6 161 32.9 25.5 1.9 32.3 0.6 1.9 3.1 1.9 -
５ブロック［谷中地域］ 55 1.8 18.2 10.9 3.6 1.8 63.6 - 55 54.5 7.3 10.9 25.5 - - - 1.8 -
６ブロック［上野地域］ 65 4.6 18.5 16.9 4.6 7.7 47.7 - 65 26.2 35.4 3.1 30.8 - 3.1 1.5 - -
＜性別＞
男性 308 3.9 20.1 14.0 8.1 6.8 47.1 - 308 31.5 25.0 3.2 28.2 2.9 2.6 3.9 2.6 -
女性 357 4.2 16.2 12.0 7.0 4.5 55.5 0.6 357 37.0 24.6 2.2 29.1 1.7 1.4 2.5 1.1 0.3
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 12.5 45.8 4.2 8.3 - 29.2 - 24 8.3 20.8 4.2 45.8 - 8.3 12.5 - -
　　30歳代 90 5.6 33.3 14.4 5.6 2.2 38.9 - 90 22.2 28.9 - 37.8 3.3 3.3 2.2 2.2 -
　　40歳代 74 1.4 17.6 23.0 10.8 13.5 33.8 - 74 25.7 32.4 6.8 21.6 2.7 1.4 6.8 2.7 -
　　50歳代 37 2.7 5.4 5.4 21.6 10.8 54.1 - 37 48.6 24.3 - 18.9 - 2.7 2.7 2.7 -
　　60歳代 64 1.6 6.3 14.1 3.1 4.7 70.3 - 64 40.6 14.1 6.3 28.1 3.1 1.6 1.6 4.7 -
　　70歳以上 19 5.3 10.5 5.3 - 10.5 68.4 - 19 63.2 21.1 - 5.3 10.5 - - - -
女性20歳代 33 9.1 57.6 6.1 - 3.0 24.2 - 33 12.1 15.2 6.1 57.6 3.0 3.0 3.0 - -
　　30歳代 94 10.6 26.6 22.3 6.4 3.2 29.8 1.1 94 19.1 28.7 1.1 42.6 1.1 2.1 3.2 2.1 -
　　40歳代 79 2.5 13.9 17.7 10.1 7.6 46.8 1.3 79 30.4 34.2 3.8 25.3 - - 3.8 1.3 1.3
　　50歳代 18 - - 11.1 16.7 11.1 61.1 - 18 38.9 33.3 5.6 16.7 5.6 - - - -
　　60歳代 85 - 2.4 4.7 8.2 3.5 81.2 - 85 52.9 22.4 1.2 18.8 2.4 - 2.4 - -
　　70歳以上 48 - 2.1 - 2.1 2.1 93.8 - 48 70.8 8.3 - 12.5 2.1 4.2 - 2.1 -
＜職業別＞
会社員・公務員 276 5.1 27.5 16.7 8.0 6.5 36.2 - 276 21.7 31.5 2.2 35.5 2.2 2.2 4.0 0.7 -
自営業・自由業 93 1.1 8.6 10.8 6.5 8.6 64.5 - 93 59.1 11.8 5.4 15.1 4.3 - 4.3 - -
会社経営者 22 - 9.1 4.5 4.5 9.1 72.7 - 22 31.8 27.3 - 18.2 - 9.1 - 13.6 -
家事専業 87 2.3 12.6 13.8 6.9 1.1 62.1 1.1 87 43.7 25.3 1.1 27.6 2.3 - - - -
学生 5 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 - 5 20.0 40.0 - 40.0 - - - - -
アルバイト・パート 67 7.5 11.9 6.0 13.4 4.5 56.7 - 67 34.3 17.9 3.0 29.9 - 6.0 4.5 4.5 -
無職 88 4.5 9.1 9.1 3.4 5.7 68.2 - 88 38.6 23.9 2.3 26.1 3.4 - 3.4 2.3 -
その他 22 4.5 22.7 18.2 4.5 - 50.0 - 22 36.4 18.2 9.1 22.7 - 4.5 - 9.1 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 2.9 13.2 11.9 7.4 5.8 58.6 0.2 514 40.9 26.3 2.5 21.6 2.3 1.0 3.7 1.8 -
いない 150 8.0 34.7 16.7 8.0 4.7 28.0 - 150 12.7 20.0 3.3 53.3 2.0 5.3 1.3 2.0 -
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 2.2 15.6 13.7 8.8 7.1 52.6 - 365 38.6 27.9 3.0 23.6 2.5 0.8 1.9 1.6 -
いない 130 5.4 7.7 7.7 3.8 1.5 73.1 0.8 130 46.9 19.2 0.8 17.7 2.3 1.5 9.2 2.3 -
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 2.2 28.0 26.9 6.5 2.2 33.3 1.1 93 20.4 34.4 3.2 32.3 4.3 - 4.3 1.1 -
いない 341 3.8 10.3 9.1 7.3 5.6 63.9 - 341 43.4 24.0 1.8 20.5 2.3 1.5 4.1 2.3 -
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 2.2 6.7 25.8 12.4 11.2 41.6 - 89 38.2 33.7 4.5 15.7 2.2 1.1 4.5 - -
いない 340 3.8 14.4 10.3 6.2 3.5 61.5 0.3 340 40.6 24.7 1.8 22.9 2.4 1.2 3.8 2.6 -
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 0.7 5.4 2.7 8.7 4.0 78.5 - 149 62.4 15.4 0.7 8.7 2.7 2.0 6.0 2.0 -
いない 286 4.9 17.1 16.4 6.6 4.9 49.7 0.3 286 29.7 31.8 2.8 28.3 2.1 0.7 2.4 2.1 -
＜居住年数別＞
１年未満 27 100.0 - - - - - - 27 7.4 22.2 - 51.9 3.7 7.4 - 7.4 -
１～５年 120 - 100.0 - - - - - 120 5.8 28.3 3.3 55.0 0.8 4.2 1.7 0.8 -
６～10年 86 - - 100.0 - - - - 86 11.6 43.0 4.7 37.2 - - 3.5 - -
11～15年 50 - - - 100.0 - - - 50 20.0 44.0 - 28.0 4.0 - 4.0 - -
16～20年 37 - - - - 100.0 - - 37 27.0 27.0 5.4 29.7 5.4 2.7 2.7 - -
21年以上 343 - - - - - 100.0 - 343 55.4 16.3 2.3 15.5 2.6 1.5 3.8 2.6 -
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 0.9 3.1 4.4 4.4 4.4 83.0 - 229 100.0 - - - - - - - -
分譲マンション 165 3.6 20.6 22.4 13.3 6.1 33.9 - 165 - 100.0 - - - - - - -
一戸建て借家 18 - 22.2 22.2 - 11.1 44.4 - 18 - - 100.0 - - - - - -
賃貸アパート・マンション 191 7.3 34.6 16.8 7.3 5.8 27.7 0.5 191 - - - 100.0 - - - - -
公営住宅 15 6.7 6.7 - 13.3 13.3 60.0 - 15 - - - - 100.0 - - - -
社宅等 13 15.4 38.5 - - 7.7 38.5 - 13 - - - - - 100.0 - - -
同居、間借り 21 - 9.5 14.3 9.5 4.8 61.9 - 21 - - - - - - 100.0 - -
その他 12 16.7 8.3 - - - 75.0 - 12 - - - - - - - 100.0 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 2.2 8.0 10.5 7.2 6.9 65.1 - 361 48.8 28.5 1.7 13.3 2.8 1.1 2.5 1.4 -
できれば住み続けたい 161 3.7 28.0 13.7 10.6 4.3 39.8 - 161 21.1 21.7 3.7 45.3 2.5 1.9 2.5 1.2 -
できれば移転したい 28 3.6 28.6 21.4 3.6 3.6 39.3 - 28 17.9 25.0 10.7 35.7 3.6 3.6 3.6 - -
移転するつもりである 23 26.1 43.5 17.4 8.7 - 4.3 - 23 4.3 21.7 8.7 47.8 - 4.3 4.3 8.7 -
分からない 90 6.7 31.1 17.8 4.4 4.4 35.6 - 90 14.4 16.7 1.1 53.3 - 4.4 6.7 3.3 -
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【回答者の属性】
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　全　　体 665 54.3 24.2 4.2 3.5 13.5 0.3
＜居住地域別＞
１ブロック［南部地域］ 145 47.6 29.7 4.1 3.4 15.2 -
２ブロック［浅草地域］ 132 56.8 26.5 3.0 0.8 12.9 -
３ブロック［北部地域］ 107 60.7 17.8 5.6 5.6 9.3 0.9
４ブロック［西部地域］ 161 54.7 24.2 4.3 3.7 12.4 0.6
５ブロック［谷中地域］ 55 54.5 16.4 3.6 7.3 18.2 -
６ブロック［上野地域］ 65 52.3 24.6 4.6 1.5 16.9 -
＜性別＞
男性 308 55.8 23.4 4.2 3.2 13.3 -
女性 357 52.9 24.9 4.2 3.6 13.7 0.6
＜性・年齢別＞
男性20歳代 24 25.0 33.3 4.2 4.2 33.3 -
　　30歳代 90 44.4 31.1 3.3 3.3 17.8 -
　　40歳代 74 58.1 18.9 4.1 4.1 14.9 -
　　50歳代 37 62.2 21.6 5.4 5.4 5.4 -
　　60歳代 64 68.8 17.2 6.3 1.6 6.3 -
　　70歳以上 19 84.2 15.8 - - - -
女性20歳代 33 18.2 21.2 6.1 18.2 36.4 -
　　30歳代 94 34.0 38.3 6.4 3.2 17.0 1.1
　　40歳代 79 58.2 22.8 3.8 3.8 10.1 1.3
　　50歳代 18 55.6 16.7 11.1 - 16.7 -
　　60歳代 85 65.9 24.7 2.4 1.2 5.9 -
　　70歳以上 48 81.3 8.3 - - 10.4 -
＜職業別＞
会社員・公務員 276 46.0 30.1 4.7 6.2 13.0 -
自営業・自由業 93 69.9 16.1 3.2 1.1 9.7 -
会社経営者 22 68.2 13.6 4.5 - 13.6 -
家事専業 87 62.1 18.4 2.3 2.3 13.8 1.1
学生 5 40.0 20.0 - - 40.0 -
アルバイト・パート 67 50.7 26.9 1.5 3.0 17.9 -
無職 88 59.1 19.3 5.7 - 15.9 -
その他 22 45.5 31.8 9.1 4.5 9.1 -
＜同居者の有無別＞
いる 514 59.9 21.4 4.1 1.8 12.6 0.2
いない 150 35.3 34.0 4.7 9.3 16.7 -
＜配偶者の同居の有無別＞
いる 365 61.1 21.9 3.8 2.5 10.7 -
いない 130 55.4 20.0 4.6 - 19.2 0.8
＜小学校入学前の子どもの同居の有無別＞
いる 93 51.6 28.0 3.2 3.2 12.9 1.1
いない 341 58.9 20.8 4.1 1.8 14.4 -
＜小・中学生の同居の有無別＞
いる 89 75.3 16.9 3.4 - 4.5 -
いない 340 54.7 22.6 4.1 2.4 15.9 0.3
＜65歳以上の方の同居の有無別＞
いる 149 71.1 19.5 3.4 0.7 5.4 -
いない 286 51.7 23.1 4.5 2.4 17.8 0.3
＜居住年数別＞
１年未満 27 29.6 22.2 3.7 22.2 22.2 -
１～５年 120 24.2 37.5 6.7 8.3 23.3 -
６～10年 86 44.2 25.6 7.0 4.7 18.6 -
11～15年 50 52.0 34.0 2.0 4.0 8.0 -
16～20年 37 67.6 18.9 2.7 - 10.8 -
21年以上 343 68.5 18.7 3.2 0.3 9.3 -
＜住居形態別＞
一戸建て持家 229 76.9 14.8 2.2 0.4 5.7 -
分譲マンション 165 62.4 21.2 4.2 3.0 9.1 -
一戸建て借家 18 33.3 33.3 16.7 11.1 5.6 -
賃貸アパート・マンション 191 25.1 38.2 5.2 5.8 25.1 0.5
公営住宅 15 66.7 26.7 6.7 - - -
社宅等 13 30.8 23.1 7.7 7.7 30.8 -
同居、間借り 21 42.9 19.0 4.8 4.8 28.6 -
その他 12 41.7 16.7 - 16.7 25.0 -
＜定住意向別＞
住み続けるつもりである 361 100.0 - - - - -
できれば住み続けたい 161 - 100.0 - - - -
できれば移転したい 28 - - 100.0 - - -
移転するつもりである 23 - - - 100.0 - -
分からない 90 - - - - 100.0 -
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